

മണലു പൂക്കുന്ന നാട്ടിൽ

MANALUPOOKKUNNA NAATTIL NOVEL | Author PRAVASI | www.kambistories.com

ഞാൻ പ്രവാസി . പണ്ടൊരു സ്റ്റോറിയെഴുതിയിരുന്നു. അന്നു എന്റെ ലൈഫിൽ നടന്ന കതയായിരുന്നു. എന്നാൽ ഇത് തികച്ചും സാങ്കല്പികം മാത്രമാണു. അപ്പൊൾ തുടങ്ങട്ടെ. ഇത് ലീനയുടെ കതയാണു. ഗൾഫിൽ ജോലിക്കായി വന്നു പെണ്ണെന്ന കഴിവുകൊണ്ട് എന്തൊക്കെയൊ ആവാൻ നൊക്കുന്ന പെണ്ണിന്റെ...

മാർക്കറ്റിങ്ങിൽ MBA കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ഫാദറിന്റെ ഫ്രണ്ടിന്റെ കമ്പനിയിൽ മാനേജരായി ജോലിക്ക് കയറിയ പെണ്ണാണു ലീന. അവളുടെ അപ്പ ഗൾഫിൽ സ്വന്തമായി കമ്പനി നടത്തി പൊളിഞ്ഞു നാട്ടിൽ വന്നതാണു. അമ്മ 5 വർഷം മുൻപ് മരിച്ചു. രണ്ട് പെൺകുട്ടികൾക്ക് ശേഷം ആൺകുട്ടിയെ കൊതിച്ചെങ്കിലും ഭൂജാതയായത് ഇവളാണു . അതിന്റെ ചൊരുക്ക് അമ്മയൊഴികെ എല്ലർക്കും ഉണ്ടായ്രുന്നു.

ഞാൻ ദുബായിലെ ഒരു കമ്പനിയിൽ CM അയി വർക്ക് ചെയ്യുന്നു. 30 വയസ്സു. ഭാര്യയും കൊച്ചും നാട്ടിൽ. സിവിൽ കൺസ്ട്രക്ഷൻ കമ്പനിയിൽ ആയത് കൊണ്ട് 100 പെരുണ്ട് ഒരു ഷിഫ്റ്റിൽ തന്നെ ജോലി ചെയ്യാൻ. ഷാർജ്ജയാണു താമസം

ഒരു വെനസ്ഡേ സൈറ്റിലെ നല്ല ചൂടിൽ വിയർത്തുകുളിച്ചു വന്നപ്പോളാണു ഫോർമാൻ വന്നു പറയുന്ന ലെബേഴ്സിനുള്ള hydrolyte ഡ്രിങ്ക് 2 ആഴ്ച ആയി വരുനില്ലാ എന്ന്. സൈറ്റിലെ ചൂടും ടെൻഷനും എല്ലാം കൂടി ഉടനെ അതിന്റെ LPO എടുത്ത് വിളിച്ചപ്പോൾ it's already delivered. Please check before you make calls. എന്നൊരു കിളി പറഞ്ഞു ഒരു മലയാളി ചുവയുള്ള കിളിനാദം എങ്കിലും ഒരു മയവുമില്ലാതെ. ഡെലിവറി കിട്ടിയില്ലെന്നുറപ്പാക്കി വീണ്ടും വിളിച്ചു അവളുടെ മാനേജറെ കണക്റ്റ് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ പച്ചമലയാളത്തിൽ സോറി സാർ ... സോറി.. മാറി ഡെലിവർ ആയതാണു. മുകളിൽ പറഞ്ഞു പ്രശ്നമാക്കല്ലെ.. പണി പൊകും (അൽപം കൊഞ്ജികൊണ്ട്) പ്ലീസ്.. പെണ്ണല്ലെ ഞാനും വീണു.

എപ്പൊ തരാൻ പറയും. ഞാൻ എന്താ ഉദ്ദേശിച്ചെ എന്നു മനസിലായിടാനെന്നു തോന്നുന്നു. ഹൈഡ്രോലൈറ്റ് സൺ ഡേ തരാം എന്നവൾ എടുത്തു പറഞ്ഞു. അതുപറ്റില്ലാ . We are working in Friday and Saturday hence want it today.

വീ ആർ വർക്കിംഗ് ഏവിടെയാ സ്തലം ഞാൻ ആളേ വിട്ടാൽ തരാമൊ എന്നു ചൊദിച്ചു.

Hor Lanz ആണു സ്തലം 5 മണി വരെ ഡെലിവറി ടീം ഉണ്ടാവും സാർ..ലൊകേഷൻ ഞാൻ വാട്സപ്പ് അയക്കാം എന്നു പറഞ്ഞു.

മെസ്സേജ് വന്നപ്പോൾ ആദ്യം നോക്കിയത് അവളുടെ ഫോട്ടോ ആണ്. അപ്പോളെ തീരുമാനിച്ചു ഞാൻ തന്നെ പോകും കളക്ഷനു. 20 വയസ്സു കാണും നല്ലൊരു ചരക്കു ഒരു 3 വയസുള്ള കൊച്ചിനെയും. എടുത്തു നിൽക്കുന്നു. കുറി തൊട്ടു കണ്ണട വച്ചു Cronib batchlor സിനിമയിലെ ഭാവന ലൂക്ക്. അവളെ വിളിച്ച് 5.30 ക്കു ഞാൻ വരാമെന്നു പരഞ്ഞപ്പോൾ ആദ്യം എതിർത്തെങ്കിലും നിർബന്ദിച്ചപ്പോൾ വണ്ടിയിൽ കയറ്റാൻ ഞാൻ സഹായിക്കാമെന്ന വ്യവസ്ഥയിൽ അവൾ വൈറ്റ് ചെയ്യാമെന്നു സമ്മതിച്ചു. അങ്ങനെ 5 മണിയായപ്പോളെക്കും സൈറ്റിൽ നിന്നുമിറങ്ങി അവളുടെ ലോകേഷനും ജി പി എസ് ഇൽ സെറ്റ് ചെയ്തു 5.15 നു ബിൽഡിങ്ങിനു താഴെ എത്തി. പ്ലാറ്റ് അപ്പർട്ട്മെന്റിന്റെ ഏരിയ ആയിരുന്നു അത്.

ആരെങ്കിലും ഇനിയും പോകാൻ ഉണ്ടെങ്കിലോ എന്നു കരുതി വൈറ്റ് ചെയ്ത് 5.35 ആയപ്പോൾ അവളെ വിളിച്ചപ്പോൾ അടുത്തുള്ള ഒരു ബിൽഡിങ്ങിലെ 1012 പ്ലാറ്റിൽ വരാൻ പറഞ്ഞു. മോളിൽ കേറി ബെൽ അടിച്ചപ്പോൾ തന്നെ കാത്തു നിന്ന പോലെ ഡോർ തുറന്നു നമ്മുടെ പെണ്ണു. ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ മാത്രമേ ഒള്ളൂ...

5.4 ഒക്കെ ഉണ്ടാകും ഉയരം. ഗ്രേ പാൻറും ക്രീം ഷർട്ടു പോലെ ഒരു ഡ്രസ്സും മുകളിൽ ഗ്രേ ഒവർക്കോട്ടും. ഓവർക്കോട്ടിലൂടെ പകുതി കാണാവുന്ന ഷർട്ടിനുള്ളിലൂടെ മുലയുടെ മുഴുപ്പ് ശരിക്കു കാണാം. മെലിഞ്ഞ ശരീരത്തിൽ ആ മുലയുടെ മുഴുപ്പ് അതിശയമായി നോക്കി നിന്നുപോയി.

നോക്കി നിൽക്കാതെ DO സൈൻ ചെയ്തു തായൊ മാഷെ... അവളുടെ പ്രത്യേക നോട്ടവും ആക്കിയ ചിരിയും കണ്ടപ്പോളെ അവൾക്ക് ഞാൻ വായ് നോക്കിയത് മനസ്സിലായി.

അത്.. ഞാൻ ... പിന്നെ... ഓഫീസൊക്കെ നോക്കിയതാ.

ഉം.. പിന്നെ... ഉരുളാതെ മാഷെ.

ചമ്മൽ മാറ്റാൻ ഞാൻ: അത് പോട്ടെ. എന്താ പേരു..

ഇപ്പോളാണോ പേരു ചോദിക്കണേ... ഞാൻ ലീന..മാഷിന്റെ പേരെനിക്കറിയാം . സാജൻ നല്ല..എന്നെ ഹെൽപ്പ് ചെയ്യാമോ ഇത് കൊണ്ട് പോകാൻ 6 carton box ചെറിയ സൈസിലുള്ളത്. ടേബിളിൽ കയറ്റി വെച്ചെടുക്കുന്നു. താഴെ ആയിരുന്നെൽ സീൻ അടിക്കാം എന്നു കരുതിയ ഞാൻ ശശി.. നിന്നെ പിന്നെ കണ്ടാളാം എന്നു മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു ചൊദിച്ചു.

അപ്പോൾ ആരെങ്കിലും നിറുത്താമായിരുന്നില്ലെ എന്നെപ്പോലെ ഒരു പുരുഷൻ താൻ തന്നിച്ചുള്ളപ്പോൾ വരുന്നതല്ലെ ഓ . എന്നെ നോക്കാൻ എനിക്കറിയാമെന്നെ... അല്ലെങ്കിലും അവരെക്കാൾ നല്ലത് സാറിനെപ്പോലെ ഒരപരിചിതൻ തന്നെയാ.

അതെന്താ അവരെന്തു ചെയ്തു.

അതൊക്കെ പോട്ടെ .. നമുക്കെടുക്കാം മാഷെ..

അത്ഭുക്കെ കൊണ്ടുപോകാം പക്ഷെ എന്താണെന്നു പറഞ്ഞാലെ ഞാൻ ബോക്സെടുക്കൂ

അത്... ഞാനാണു ആദ്യം എത്താറു എന്നും അത് കഴിഞ്ഞു 2 ഡെലിവറി ബോയ്സും. As usual ഒരു ദിവസം ഞാൻ വന്നു പാൻട്രിയിൽ കയറി നാസ്ത കഴിക്കാൻ ചൂടാക്കുംബോൾ അവരു വന്നു ഡോറടച്ചു ഒരാൾ എന്നെ കയറിപിടിച്ചു മറ്റേയാൾ എന്നെ ഉമ്മ വയ്ക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. എങ്ങനെയൊക്കെയോ തള്ളി മാറ്റി ഓടി എന്റെ കാബിനിൽ കയറി വാതിലടച്ചു ഞാൻ. പിന്നെയും ഇടക്കൊക്കെ അവർ തട്ടാനും മുട്ടാനും വരുമാറുന്നു.

അപ്പോ നീ complaint ചെയ്തില്ലേ?

ഏയ്. അത് കൂടുതൽ പ്രശ്നാകും. എനിക്കിവിടെ ഇനിയും പണിയെടുക്കണ്ട. മാത്രല്ല നാണക്കേടല്ല എന്നെകുറിച്ചു ആൾക്കർക്ക് ഓരോന്നു പറയാൻ

ഞാൻ അവളുടെ തൊട്ടടുത്തേത്തി തൊട്ടു തൊട്ടില്ല എന്ന നിലയിൽ നിന്നു. അവളാണെങ്കിൽ പിന്നോട്ടിറങ്ങി ചുവരിൽ ചാരി ഇനി മാറാൻ സ്തലമില്ലാതെ എന്റെ കണ്ണിലെക്ക് നോക്കി നിന്നു. പേടിച്ച മാൻപേടയുടെ കണ്ണുകൾ..അവളുടെ ശ്വാസം എന്റെ നെഞ്ചിൽ വന്നടിക്കുന്നത് ഷർട്ടിലൂടെ ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ആ കണ്ണിലെക്ക് നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ പതിയെ ചോദിച്ചു.

ഞാനെന്തെങ്കിലും ചെയ്താലോ??

ചേട്ടനു പറില്ലാ ഒന്നും ചെയ്യാൻ.....

എന്റെ സമ്മതത്തോടെ, ഇഷ്ട്ടത്തോടെ എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പറില്ല ചെട്ടാ

അത് കേട്ടതോടെ എന്റെ ഗാസ് ഗോപി .

വാ നമുക്ക് എടുക്കാം എന്നും പറഞ്ഞോണ്ട് 25 കിലോ ഉള്ള ബോക്സ് രണ്ട് പെരും കൂടെ ലിഫ്റ്റിനടുത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോയി .കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം കുനിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് ആ മുലയിടുക്ക് എനിക്ക് ദ്രിശ്യമായി. ക്രീം ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞ രണ്ട് മാങ്ങ വലിപ്പം .

നിലത്ത് വചയുടൻ കൈ കൊണ്ട് നെഞ്ഞു പൊത്തി അവൾ നോട്ടം ശരിയല്ലാലോ. ഒരിളിച്ച ചിരിയോടെ പൊയ്യി ഓരൊന്നായി ഏടുത്ത് ലിഫ്റ്റിലെക്കും താഴെ വണ്ടീയിലെക്കും വെച്ചു .

രണ്ടു വട്ടം കൂടി എനിക്കാ മുലയിടുക്ക് കാണാനുള്ള ബാഗ്യം കിട്ടി. അപ്പോഴേക്കും രണ്ടുപേരും വിയർത്ത് നനഞ്ഞിരുന്നു. ആ ചുണ്ടിനു മുകളിൽ വിയർപ്പുതുളളികൾ

കണ്ടാൽ ചുണ്ടുകൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുക്കൻ തോന്നും. ക്രിതാവിൽനിന്നൊക്കെ നനവു താഴെക്കിറങ്ങുന്നു. കഴുത്തിലെ ചെറിയ വരകളൊക്കെ നനഞ്ഞിരിക്കുന്നു. വൈറ്റ് ഷർട്ട് നനഞ്ഞു ബ്രാ തെളിഞ്ഞു കാണാം. ഞാനാണെങ്കിൽ ഷർട്ടൊക്കെ നനഞ്ഞു . ജെട്ടിയിൽ വിയർത്തും കംബിയായും കൂട്ടൻ വീർപ്പ് മുട്ടിക്കുന്നു. ശരിക്കും അവളെ കടിച്ചു തിന്നാൻ തോന്നി.

എന്നു നോട്ടാ ഇത്. ഇങ്ങനെയും വായ് നോക്കുമൊ. നാണാവില്ലെ.

അവളങ്ങനെ പറയുന്ന വരെ ഞാൻ നൊക്കി ഇനിയെന്താ പരിപാടി ഞാൻ ചോദിച്ചു

ഇനി ഓഫീസ് പൂട്ടി പൊണം വീട്ടിൽ. അല്ലാതെന്തു

എവിടെയാ താമസം?

ഷാർജ്ജയിൽ ബുത്തീന

എങ്ങനെയൊ പൊകുക?

ഇനി ടാക്സി പിടിക്കണം. 5.15 നു ഒരു ഷേറിംഗ് പിക്ക് അപ്പ് ഉള്ളതാ ഇന്നു ചേട്ടൻ കാരണം അത് മിസ്സ് ആയി കിട്ടി.

ഞാനും ഷാർജ്ജയിലെക്കാ ഡ്രോപ്പ് ചെയ്യാം വെഗം പൂട്ടി വായൊ എന്നും പറഞ്ഞു അവളെ വിട്ട് ഞാൻ വണ്ടിയിൽ കയറി കൂട്ടനെയൊക്കെ ശരിക്കു സെറ്റ് ചെയ്തിരുന്നു. സാരെന്നു വിളിച്ചു പിന്നെ മാഷെ എന്നായി പിന്നെ ചേട്ടാ എന്നു വിളിച്ചു പെണ്ണ് . സ്ത്രീകളുടെ മനസ്സു ആർക്കും മനസ്സിലാക്കാനാകില്ലെന്നെനിക്ക് തോന്നി. അപ്പോഴേക്കും കാർ പാർക്കിംഗിലെക്കുള്ള ഡോർ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ട് നൊക്കിയ ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി

ഒവർകോട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് എല്ലാം തുറന്നു അവൾ വരുന്നു. എകദേശം മുഴുവനായും നനഞ്ഞ ഷർട്ടിലവളുടെ വട വരെ കാണാം . കുഞ്ഞു വട.

ഡോർ തുറന്നു കയറുമ്പോളാണ് അവൾ എന്റെ നോട്ടം കാണുന്നത്. എന്നു നോട്ടമാ മനുഷ്യാ എന്റെ ചോര മുഴുവൻ തീരുമല്ലോ. അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ പണിയെടുത്തു എന്റെ ഊപ്പാട് ഇളകിയിരിക്കാ

ഓ എന്നും ഏസിയിലിരുന്നു അഞ്ചുക്ക ശംബലം വാങ്ങണതല്ലെ കുറച്ചൊക്കെ വിയർക്ക്. ഞങ്ങളിൽ സൈറ്റ് ടീമിന്റെ അധാനം

മനസ്സിലാക്ക്.

പിന്നെ അഞ്ചു ശമ്പളം തരാണെന്ന് ഞാൻ..
നീ?

ഒന്നുമില്ല വണ്ടിയെടുക്ക് .

പുരത്ത് ഇറങ്ങി രണ്ട് ജൂസും വാങ്ങി മെയിൻ റോഡിൽ കടന്നപ്പോൾ നല്ല ട്രാഫിക് ഉണ്ടാകുന്നു.

അവൾ പതുക്കെ പറഞ്ഞു രണ്ടായിരം രൂപ ആണു ശമ്പളം. 600 രൂപ മാസം വണ്ടിക്കും 800 ചിലവിനും പോകും. ഷോ ഓഫ് മാത്രം ഒള്ളു ചേട്ടാ . സെന്റിയും അവളെ കണ്ടിരിക്കാമെന്ന ചിന്തയും കൂടി ഞാൻ ചോദിച്ചു കൊണ്ടു വിടണോ ഞാൻ ഡെയിലി , വെറുതെ അല്ല പ്രതിഫലം തരേണ്ടിവരും

600 നു താഴെ ആണേല് ഞാൻ റെഡി . അറ്റ്ലീസ്റ്റ് കുത്തിനറച്ചു ഇരിക്കാതെ വിശാലമായിരിക്കുമല്ലോ. ആകെ പ്രശ്നം ഈ ചോരയുറ്റികുറ്റിക്കുന്നതാ. അത് ഞാൻ അട്ജസ്റ്റ് ചെയ്തോളാം. അല്ലാതെ വേറെ ഒന്നും നിങ്ങളുകൊണ്ട് ചെയ്യാൻ കഴിവില്ലാലോ.

ഊതല്ലെ... ഞാൻ കണ്ടാകുന്നു അടുത്തു വന്നപ്പോളെക്കും തന്റെ പേടി. എനിക്ക് പാവം തോന്നിയതോണ്ട് അല്ലെൽ കാണാകുന്നു പെണ്ണു കാലകത്തി പിടിച്ച് നടക്കുന്നത്.

അയ്യെ വൃത്തികെട്ടവൻ എന്നും പറഞ്ഞു അവളെന്റെ കയ്യിൽ തല്ലി. ആ തല്ലുന്നിക്ക് നല്ലൊരു തഴുകൽ പോലെ ആണു തോന്നിയത്. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ ഇടത്തേ മുല കോട്ടിൽ നിന്നും തള്ളി നിൽക്കുന്നു. എസിയിൽ വിയർപ്പൊക്കെ വട്ടിയെങ്കിലും ആ കാഴ്ച എന്റെ കൂട്ടനെ വീണ്ടും ഉണർത്തി.

ഇപ്പോൾ പക്ഷെ എന്റെ നോട്ടം കണ്ടിട്ടും അവൾ മൈന്റ് ചെയ്തില്ല.

ആ പിന്നെ എനിക്ക് പ്രതിഫലം കാഷ് ആയി വെണ്ടാ

പിന്നെ?

ഞാൻ അവളെ നോക്കി ഉമ്മ ആണു വേണ്ടതെന്ന ഭാവത്തിൽ കൈ ചുണ്ടിലെക്ക് കൊണ്ട് പൊയി

എന്റെ മോനൊന്നും തരാനും പോണില്ല എന്നെ എന്നും കൊണ്ട് വിടുകയും വേണം എന്നവൾ ഒരധികാര ഭാവത്തോടെ പറഞ്ഞപ്പോ ആ അധികാരഭാവത്തോട് ഒരിഷ്ടമാണു തോന്നിയെ.

അങ്ങനെ സംസാരിച്ച് അവളുടെ ബിൽഡിംഗിനു താഴെ പാർക്ക് ചെയ്തപ്പോൾ അവൾ മൊബൈലിൽ നമ്പർ തന്നിട്ട് അവളെ അന്നത്തെ ലാസ്റ്റ് വായ്നോട്ടം നടത്തുംബോൾ അവൾ വന്ദിയുടെ ഗീർബോക്സിനു മുകളിലിരുന്ന കൈ ചൂണ്ടി കരി എന്നു പറഞ്ഞു. ഞാൻ അത് മറുക്കാണെന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ആ കൈ എടുത്ത് കയിൽ പിടിച്ച് ചുരണ്ടി നോക്കിക്കൊണ്ട്

ദേ പോലീസ് എന്നും പറഞ്ഞു മുൻപിലേക്ക് ചൂണ്ടി. ഞാൻ മുൻപിലേക്കുനോക്കുന്ന സമയം കൊണ്ട് എനിക്ക് ആ മറുകിലൊരു തണുപ്പ്. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ പുറം കയിലെ മറുകിൽ ചൂണ്ടമർത്തി എന്നെ നോക്കുന്ന ലീന. ഞാൻ അവളുടെ കൈ പിടിച്ചു തിരിച്ചു ചുംബിക്കുംബോൾ അവളുടെ കൈ ആ ഏസിയീലും വിയർത്തിരുന്നു. ഇടം കൈ കൊണ്ടവളുടെ കൈ പിടിച്ച് ചൂണ്ടമർത്തി വലംകയ്യുയർത്തി അവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റിപിടിക്കുംബോളെക്കും അവൾ ഇറങ്ങിയോടിയിരുന്നു.

വൈകിട്ട് അവൾ ഓൺലൈനിൽ വന്നു പിറ്റേന്നു പോകേണ്ട സമയം ഒക്കെ ഫിക്സ് ചെയ്തു. ഞാൻ സംസാരത്തിന്റെ ടേബിൾ മാറ്റുംബോളെക്കും അവൾ എസ്കേപ്പ് അടിച്ചു. ചുംബനത്തിന്റെ സ്മയിലിയുമിട്ട് ഗൂഡ് നൈറ്റ് തന്നു പൊയി ദിവസങ്ങൾ പോയ്കൊണ്ടിരുന്നു. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം എന്നും കയ്യിലൂടെ കൈമാറുന്ന ഉമ്മയല്ലാതെ ഒന്നും നടന്നില്ല. പക്ഷെ അവളുമായി വല്ലാത്ത ഒരറ്റാച്ച്മന്റ് ആയി. എനിക്കും അവൾക്കും. എന്നും ഡ്രോപ്പ് ചെയ്താലും സംസാരം തീരാതെ 15 മിനുട്ടുകളിലും സംസാരിക്കും . അത്പോലെ വണ്ടിയിൽ കയറിയാൽ ഞാൻ എപ്പോളേയും റാഷ് ഡ്രൈവിംഗ് ചെയ്താലോ ഓവർസ്റ്റീപ്പിഡിൽ പോയാലോ അവൾ ഗീർലിവരിനു മുകളിലുള്ള എന്റെ കയ്ക്കു മേലെ അവളുടെ കൈ വച്ചമർത്തും. എപ്പോഴും വിയർത്തിരിക്കുന്ന അവളുടെ ഉള്ളുകയ്യിലെ നനവും തണുപ്പും മതിയായിരുന്നു എന്നെ കണ്ടോൾ ചെയ്യുവാൻ.

ഒരു ദിവസം ഓണാവോഷമായത്കൊണ്ട് അവൾ സാരിയെടുത്ത് വന്നപ്പോൾ വണ്ടിയോടിക്കുംബോളും എന്റെ ശ്രദ്ധ അവളുടെ ശരീരത്തിലായിരുന്നു. പോകുംബോൾ വലിയ മൈൻഡ് ചെയ്തില്ലെങ്കിലും വൈകിട്ടും ഞാൻ നോക്കുന്നത് കണ്ട അവൾ വണ്ടി നിറുത്തിയപ്പോൾ ഒരുവശത്തുനിന്നും രണ്ട് സൂജി എടുത്തുമാറ്റിയശേഷം. സാരി ഒരുവശത്തേക്ക് മാറ്റി പറഞ്ഞു

കണ്ടോ ഇനി ഇതും നോക്കി വണ്ടി എവിടെയും ചാർത്തണ്ടോ...

ഒരു നോട്ടം നോക്കിയപ്പോൾ പൊക്കീളിനു മുകളിൽ സാരി കുത്തിയത്കൊണ്ട് വട കാണാനാകില്ല. പക്ഷെ അച്ചിൽ കൊത്തിയത് പോലുള്ള വലത്തേ മുല ചുവന്ന ബ്ലൂസിന്റെ കപ്പിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. എന്നാലും ആ സാരി പിടിച്ച് ശരിക്കു ഇട്ടുകൊണ്ട് നീ ഫുൾ സന്തോഷത്തോടെ കാണിക്കുംബോൾ നോക്കിക്കോളം എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ മാനുനായി വണ്ടിയെടുത്തു.

എന്നിട്ട്

കണ്ടത്

തന്നെ....

ഇത്ര നാളായിട്ട് എന്റെ ഒപ്പം വന്നിട്ട് ഞാൻ എന്തേലും തെറ്റായി ചെയ്തൊ നിന്നെ? നിന്റെ വയറു കാണാതെ ഞാൻ ചാവൊന്നുമില്ലാലോ. നിന്റെപ്പം നടക്കുന്നത് നിന്റെ വയറു കാണാൻ മാത്രമാണെന്നാണു നിന്റെ ചിന്തയെങ്കിൽ I don't care..

ഓ അപ്പോളെക്കും സെന്റി അടിച്ചോ എന്റെ ചെക്കൻ.. മനുഷ്യൻ അര മണിക്കൂർ എടുത്താ സാരിയൊന്നു ഉടുത്തെ. അവനതിക്കൂടെ കാണിക്കാൻ നിന്നാൽ ഞാൻ പിന്നെ എങ്ങനെ ഓഫ്ഫീസിൽ പോകും? വൈകുന്നേരം വരെ കാത്തിരിക്കാനുള്ളൊ ക്ഷമയില്ലാ സാധനത്തിനു... അല്ലാ വലിയ ഡയലോഗൊന്നും വേണ്ടാ ഞാൻ കണ്ടായിരുന്നു കിട്ടിയ സമയം കൊണ്ടുള്ള നോട്ടം എന്നും പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ കയിലിരുന്ന സൂജികൊണ്ടെന്റെ കയിൽ കുത്തി.

കിട്ടിയ ചാൻസിനു ഞാനത് ഞെക്കി ഒരു തുള്ളി ചോര പുറത്തെടുത്തവളെ കാണിച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു കണ്ടാ നിന്റെ പണി.. അയ്യോടാ സോറി എന്നും പറഞ്ഞവൾ എന്റെ കയ്യടുത്ത് ആ ചോര നാവുകൊണ്ട് നക്കി യെടുത്തു.

അതെന്റെ ചോരയല്ലെ അതെന്തിനാ

ഓ നിന്റെ ചോരയല്ലെ സാരമില്ലാ ഞാൻ സഹിച്ചു.. ഇനിയെന്തൊക്കെ കാണാൻ കിടക്കുന്നോ എന്തോ.

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോ ഒരു കള്ള ചിരി.. മതി നീ നേരെ നോക്കി വണ്ടിയോടിച്ചേൻ എന്നും പറഞ്ഞവൾ സബ്ജക്ട് മാറ്റി

ഒരിക്കൽ അവൾ പക്ഷെ ജോലി കഴിഞ്ഞു വരുമ്പോൾ ക്ഷീണിതയായിരുന്നു. സാദാരണ പോലെ അധികം സംസാരിക്കാതെ അവൾ വേഗം പോകുകയും ചെയ്തു. വൈകിട്ട് ചാറ്റ് ചെയ്തപ്പോൾ അവളോട് ഇപ്പോൾ എങ്ങനെയുണ്ടെന്നു ചോദിച്ചു.

ഏയ് അതൊന്നും സാരല്യാണെ.. കുറച്ച് നെരം കഴിഞ്ഞാൽ മാറും. ഇതെനിക്ക് ശീലാ.. അപ്പോളാണു എനിക്ക് കത്തിയത്. ഞാനവളെ ഫോണിൽ വിളിച്ചു അതായിരുന്നോ?

അവൾ നാണത്തോടെ പതിയെ മ്ത് എന്നു മുളി അയേ അയേ എന്നു കളിയാക്കി എന്നിടു വേണ്ടാ എന്നു പറയും എന്നറിഞ്ഞുകൊണ്ടു തന്നെ ചൊദിച്ചു

നല്ല വേദനയുണ്ടോ ഞാൻ തലോടി തരണോ...

എന്നാൽ എന്നെ അത്ബുധപെടുത്തികൊണ്ട് അവൾ

ഞാനത് പറയാൻ തുടങ്ങാറുണ്ട്. വീട്ടിലാണെന്ന് അമ്മ ചൂടു പിടിച്ച് തരുമാറുണ്ട്.
ഇവിടെനിന്ന് നീ മാത്രമല്ല ഒളളൂ

നിന്റെ ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് പൊന്തിച്ച് ആ വയറ്റിൽ തലോടുന്നുണ്ടുടോ. ഇപ്പോ വേദന മാറും

അയ്യോ. എങ്ങനെയോ ഞാൻ ചുരിദാറാ ഇട്ടേക്കുന്നെ എന്നു. അങ്ങനെയൊ എന്റെ വയറ്റിൽ തൊടണ്ടോ. പുറമേകൂടെ തലോടിയ മതി മോൻ

ഞാൻ ഓ ശരി എന്നു പറഞ്ഞ് ഞാൻ ഒരു സെന്റി സ്മെയിലി വിട്ടു.

അപ്പോളെങ്കും വിഷമായോടാ

എയ് ഇല്ലാ

ശരിക്കും വിഷമായില്ലാ?

ഇല്ലെടാ കണ്ണാ..

എനിക്ക് അറിയാമെ... ഇനി അതും പറഞ്ഞു മുഖം വീർപ്പിക്കണ്ടോ.. ഞാൻ ഫ്രണ്ട് ബട്ടൻ റെറ്റപ്പ് നെറ്റി ആണു ഇട്ടേക്കുന്നെ. 3 ബട്ടൻ ഞാൻ ഞാൻ തുറന്നു വച്ചേക്കുന്നുണ്ട്.. വന്നു പതുക്കെ തലോടിക്കേ കുട്ടൻ... പിന്നെ എനിക്കുമ്മ വെണം.....

ഞാൻ തലോടുന്നുണ്ട്. ആ വലത്തേ കൈ പിടിച്ച് ഉള്ളം കയ്യിൽ ഉമ്മാ...

എനിക്കേ...

മ്മ് പറയ്

കയ്യിലല്ല ഉമ്മവേണ്ടേ

പിന്നെ?

അതൊ.. അത്. നീ കണ്ണടച്ച് വായൊ ഞാൻ മുഖം പിടിച്ച് വച്ച് തരാം...

ഓ... വേണ്ടായേ എനിക്കറിയാം.. ആ പൊക്കിളിനു മുകളിൽ ഉമ്മാ....

ഒരുപുറം...എനിക്ക് പൊക്കിളിനു താഴെയോ വേണ്ടേ.....

എന്റെ മുത്തിന്റെ പൊക്കിളിനു താഴെ ഉമ്മാ.. ആ കിടപ്പു മനസ്സിൽ സങ്കല്പിച്ചോണ്ട് ഞാൻ ഉമ്മ കൊടുത്തു..

ഡാ.. എന്റടുത്ത് വന്നു കിടക്കാമോ എന്നെ നിന്റെ നെഞ്ചിൽ ചേർത്തുപിടിച്ച്.?

ദേ ഞാൻ നിന്റടുത്ത് നിന്റെ മുഖം എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചേർത്ത് കിടക്കാണു..

ഞാൻ എന്റെ മുഖം നിന്റെ നെഞ്ചിലമർത്തിട്ടോ.... അയ്യേ എന്തു വിയർപ്പ്നാറ്റമാടാ.. പോയ് കുളിക്ക് ചെക്കാ..

പോടി അവിടുന്നു.. എനിക്കിപ്പൊ നിന്റെ വയറൊക്കെ കാണാലോ.. ആ പൊക്കിളൊക്കെ കാണാലോ...

പോഡാ തെണ്ടീ...ഡാ അടുത്തയാഴ്ച ആയിരുന്നേൽ ഞാൻ ശരിക്കും നിന്നെ വിളിച്ച് അടുത്ത് കിടത്തിയേനേ.. സ്മിതചെച്ചി അടുത്താഴ്ച നാട്ടിൽ പോകും പിന്നെ ഞാൻ തനിച്ചാ..

ഞാൻ വന്നേനെ എങ്കിൽ നല്ല രസായേനെ ..നിന്റെ സീൽ പൊട്ടിയേനേ...

പിന്നേ.. ഈ റെറ്റിലോ.. അല്ലേൽ തന്നെ നിനക്കതിനൊന്നും കഴിവില്ല.

അത് ഞാൻ അടുത്താഴ്ച കാണിച്ച് തരാം.

5 മിനുട്ട് നോ റീപ്ഓളെ വാട്ട്സാപ്പിൽ സീൻ അല്ല
എന്തു പറ്റി ഉറങ്ങിയൊടാ
5 മിനുട്ടിനു ശേഷം
എയ് ഇല്ല ചെക്കാ വാഷ് റൂമിൽ പോയതാ

എന്തിനാ?

കുറെ കൂടുുന്നുണ്ട് ചെക്കന്റെ കൊമ്മലാട്ടം
എന്തൊക്കെയാ അറിയണ്ടേ.. പാഡ് മാറ്റാൻ പോയതാ...മതി മതി ഇനി നിന്നൊട്
സംസാരിച്ചാൽ ശരിയാകില്ലാ...ഡാ എനിക്കെന്തോ പോലെ ഞാനൊന്നുറങ്ങട്ടേ, എങ്ങും
പോകല്ലേട്ടോ.. അടുത്തു തന്നെ വേണംട്ടോ.

ഞാൻ നിന്റൊപ്പം തന്നെ ഉണ്ട് കണ്ണാ..

എന്നാ ശരീട്ടോ.. എന്റെ ചക്കരയ്ക്ക് ഉമ്മാ.. ഞാനാ നെഞ്ഞിന്റെ ചുടു പറ്റി

കിടക്കാണുട്ടോ. നിന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൺ ഊരി ഞാൻ നെഞ്ചിൽ മുഖമമർത്തി കിടക്കാണുട്ടോ.

ഒക്കെ

ഡീ

ഉമ്മാ...

അവളുറങ്ങിയെങ്കിലും എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നില്ലാരുന്ന്. ഇടക്കിടക്ക് ഞാൻ അവളെ മെസ്സേജ് അയച്ചുണ്ടിരുന്നു.

രാത്രി ഒരുമണിക്ക് അവൾ വിളിച്ചു.. വേദനയൊക്കെ മാറി . ഒത്തിരി നന്ദിയുണ്ട്ട്ടോ അമ്മയ്ക്ക് ശേഷം ആദ്യമായിട്ടാ ഇങ്ങനെ സ്നേഹം കിട്ടണേ എന്നു പറയുംബൊളേക്കും അവളുടെ വിതുംബലേനിക്ക് കേൾക്കാമായിരുന്നു. അവളെ ആശസിപ്പിച്ച് പ്റ്റേന്നു നേരം വൈകി പോകാം എന്നു പറഞ്ഞു കിടന്നപ്പോൾ എനിക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നു എനിക്കിപ്പോൾ അവളോട് കാമമല്ല തോന്നുന്നതെന്നു.

പിറ്റേന്ന് വൈകിട്ട് അവളെ ഇറക്കാൻ നേരം അവളെന്നോട് തിരക്കൊഴിഞ്ഞ സ്തലത്ത് നീക്കി നിറുത്താൻ പറഞ്ഞു. നിറുത്തി എന്തെയാ എന്നു ചോദിച്ചപ്പോൾ ആദ്യം ഒന്നും മിണ്ടതെ നിന്ന ലീന പെട്ടെന്നു എന്റെ കൈ പിടിച്ച് അവളുടെ വയറിനുമുകളിൽ വച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു.

നീ ഇന്നലെ തലോടിയ വയറു....
ഞാൻ പതുക്കേ ആ കൈ മാറ്റാതെ തന്നെ അവളുടെ ഷർട്ടു മുകളിലേക്ക് കയറ്റാൻ തുടങ്ങി. ആ കൈ തടയാതെ തന്നെ അവൾ ചോദിച്ചു
ഇന്നലെ അവിടെ തലോടിയപ്പോ എന്താ തോന്നിയേ

തെറ്റായി ഒന്നും തോന്നിയില്ലാ.

ഇപ്പോളോ?

ഇന്നലെ തന്നെ ഉമ്മ ശരിക്കും തരാൻ. തരട്ടെ?

ഉം

ഉം?

അവൾ മറുപടി പറയാതെ എന്റെ മുഖം പിടിച്ച് അവളുടെ വയറിലേക്ക് താഴ്ത്തി.

അപ്പോളെങ്കിലും ഷർട്ടു പൊക്കിയ ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ വട വയറിന്റെ മടക്കിൽ കണാനില്ല. പതുക്കെ കയെത്തിച്ച് ആ സീറ്റ് ചെരിച്ചപ്പോൾ വയറിലെ മടക്കുകൾ മാറി ആ ആലിലവയറും വടയും എന്റെ ചുണ്ടിനടുത്ത് ശ്വാസത്തിനനുസരിച്ച് ഉയർന്നും താഴ്ന്നും കൊണ്ടിരുന്നു. ആ വയറിൽ മടക്കിന്റെ 3 നേർത്ത വരകൾ.. നന്നുനന്നുത്ത

രോമങ്ങൾ വടയുടെ കടുത്തെത്തുംബൊൾ ഒരു നേർ രെഖയായി താഴേക്ക് പോകുന്നു.

ഈ ചെക്കനെകൊണ്ട് ഞാൻ തോറ്റു... ഇങ്ങനെ ഒരു പെണ്ണിനെ കിട്ടിയിട്ടും ഇരിക്കണ കണ്ടില്ല.. കിഴങ്ങൻ..നോക്കി നിൽക്കാതെ വേഗം ഉമ്മ വച്ച് മാറു മോനെ ആരെങ്കിലും കാണുന്നേനു മുൻപേ.

ഞാൻ വേഗം എന്റെ മുഖം ആ വയറ്റിലെക്കമർത്തി ചുംബിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടു വയറ്റിലമർത്തിയ ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് വടയിൽ ചുഴറ്റി.. വിയർപ്പിന്റെ നേരിയ ഉപ്പുരസം ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുത്തു. ഒരുകൈ കൊണ്ട് അവളുടെ പേന്റിന്റെ ബട്ടൺ അഴിക്കാൻ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവളുടെ പൊക്കിളിൽ നിന്നും ഞാൻ ആ രോമരാജിയിലൂടെ താഴേക്ക് കൊണ്ട്പോയി.

എന്റെ ഉദ്ദേശം മനസ്സിലായ അവൾ വേണ്ട മോനെ എന്നു പറഞ്ഞ് അകറ്റാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ ആ ശ്രമം വിട്ടു പതുക്കെ ആ പാന്റ് പിടിച്ചുകത്തി ഉള്ളിലേക്ക് നോക്കി. ക്രീമിൽ പുള്ളികളുള്ള പാന്റീസ്. അതിനുമേലേ പാന്റ് ടൈറ്റ് ആയി കിടന്നതിന്റെ പാടുകൾ.. മതി മോനെ ആരെങ്കിലുമൊക്കെ കാണുമെന്നു പറഞ്ഞവളെന്നെ എണ്ണിപ്പിച്ചു.

ഒരു നിമിഷം പ്രത്യേകഭാവത്തോടെ നോക്കി നിന്ന അവൾ പെട്ടെന്നു രണ്ടുകൈകൊണ്ടും എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈ പിടിച്ച് എന്നെ വലിച്ചുടുപ്പിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ടമർത്തി. ഒറ്റ നിമിഷം കൊണ്ട് എടുത്തെങ്കിലും വീണ്ടും അവളെന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ടമർത്തി.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ഈ വട്ടം അവളുടെ തുറന്ന ചുണ്ടുകൾക്കുള്ളിലേക്ക് അവളെന്റെ കീഴ്ചുണ്ട് വലിച്ചെടുത്തു.അവളുടെ ഒരിക്കലും നനവു വറ്റാത്ത അധരങ്ങളിലെ ഈർപ്പം എന്നിലേക്ക് ഞാനും എടുത്തുകഴിഞ്ഞപ്പോളേക്കും ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ പാമ്പുകളെപോലെ കെട്ടുപിണയാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെയും എന്റെയും ഉമിനീർ ഒന്നായി...എന്റെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ അവൾ തന്ന കടിയോടെയാണു ആ ചുംബന കവിത അവസാനിപ്പിച്ചത്.

പോട്ടെഡാ എന്നു മുഖത്ത് നോക്കാതെ പറഞ്ഞവൾ ഇറങ്ങിപോയി.കണ്ണിൽനിന്നും മറയുന്നവരെ അവൾ തിരിഞ്ഞുനോക്കുമെന്നു കരുതിയെങ്കിലും അവൾ ഒന്നു മുഖം ഉയർത്തുക പോലും ചെയ്യാതെ മറഞ്ഞുപോയി...

ഏതാനും മിനുട്സുത്തു ആ അവളുമായുള്ള ആദ്യ അധരചുംബനത്തിന്റെ excitement മാറാൻ

വാട്സാപ്പ് റോൺ കേട്ടു നൊക്കിയപ്പോൾ അവിടെനിന്നു വീട്ടിൽ പോടാ എന്ന് അവളുടെ മെസേജ്. അപ്പോളേക്കും അവൾ ഓഫ് ലൈനിൽ ആയിരുന്നു.

അന്നു രാത്രി ചാറ്റിങ്ങിനു അവൾ വന്നത് വളരെ ലേറ്റ് ആയാണു. എന്നിട്ടും സംസാരിക്കാൻ വലിയ ആവേശം ഒന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ലാ. ഒടുവിൽ സഹികെട്ടു ഞാൻ

അവളെ എന്താ പറ്റിയെന്നു പറയ് ഫോണിൽ നീ മനുഷ്യനു ബ്രാന്റു വിളിച്ചു പിടിപ്പിക്കാതെ..

സ്ഥിത ചേച്ചി കണ്ടുടാ നമ്മളെ അതാ. ഇതുവരെ എന്നെ പിടിച്ച് നിറുത്തി ഉപദേശമായ് രുന്നു. അതാടാ

ആദ്യം ഞാൻ ഞെട്ടിയെങ്കിലും അതിലൊന്നൊ പൊരുത്തക്കേട് തോന്നിയപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു

സോറി മോളെ. ഞാൻ കാരണം നീ വെറുതെ നാണം കെട്ടല്ലേ.... പിന്നെ ഇന്നത്തേലൊന്നെങ്കിലും വിഷമമുണ്ടെങ്കിൽ എന്നോട് പറഞ്ഞാ മതിട്ടോ.. അതിന്റെ പേരിൽ എന്നോട് മിണ്ടാതിരുന്നാൽ എനിക്ക് പറ്റില്ലെടാ.. എന്തൊക്കെയായാലും എനിക്ക് നിന്നോട് മിണ്ടാതെ പറില്ല

നിന്നോട് എനിക്ക് വിഷമൊന്നുമില്ലെടാ

എന്നോട് മിണ്ടാതിരിക്കണമെന്നുണ്ടോ നിനക്ക്

എയ് അങ്ങനെയൊന്നുമില്ലെടാ എന്നാലും ഞാനൊരു കാര്യം പറഞ്ഞാട്ടെ വിഷമിക്കൊ?

അതെനിക്കറിയില്ല. എന്നാലും നീ പറയ്

പ്ലീസ് മനസ്സിലാക്കെടാ എന്നെ

ഓക്കെടീ നീ പറയ്

ഞാനാകെ confused ആണു. വട്ടു പിടിക്കണ പോലെ. എനിക്ക് കുറച്ച് ദിവസം തരാമോ.

സ്ഥിതചേച്ചി പോകുന്നതും സ്വപ്നം കണ്ടിരുന്ന എനിക്ക് അത് ഇടിത്തീ ആയി തോന്നിയെങ്കിലും അവളോട് എനിക്കെതിർക്കാൻ പറഞ്ഞുണ്ടായ് രുന്നില്ല.

നീ കരയാണോ

അത് സാരലു...

എന്റെ ചക്കര കരയാതിരിക്ക്. ഞാൻ നീ പറഞ്ഞ പോലെ വാക്ക് തരാണു. ഇനി നീ പറയണ വരെ ശല്യപെടുത്തില്ല. എന്റെ സുന്ദരികുട്ടി ഇനി കരയരുതെട്ടോ

എയ് ഇല്ലെന്നേ എന്റെ കരച്ചിലൊക്കെ മാറി. ഇനി നമുക്കുറങ്ങാംടാ ഗുഡ് നൈറ്റ്

ഗുഡ്നൈറ്റ്....

ഉമ്മാ...

അത് റിസീവ് ചെയ്യുംബോളേക്കും അവൾ ഓഫ് ലൈൻ ആയിരുന്നു. ആകെ മൂഡോഫ് ആയി എന്തൊക്കെയോ ആലോജിച്ച് അങ്ങനെ ഉറങ്ങിപ്പോയ ഞാൻ രാവിലെ ആദ്യം നോക്കിയത് അവളുടെ മെസേജ് ഉണ്ടെന്നായ്രുന്നു. ഒരാറ്റ മെസേജ്

കുറെ പെൻഡിംഗ് പണി ഉണ്ടാരുനോണ്ട് ഞാൻ ഇറങ്ങിട്ടോ. ചേട്ടൻ നല്ല കുട്ടിയായി ജോലിക്ക് പൊക്കോളൂ

കുറച്ച് നാളുകൾക്ക് ശേഷം എന്നെ ഇന്നാ അവൾ ചേട്ടനെന്ന് വിളിക്കണെ. ഓഫീസിലെത്തിയപ്പോളും ഇതുതന്നെ ആയിരുന്നു ചിന്ത. തലേന്ന് വയറ്റിൽ ഉമ്മ വച്ചത് തന്നെയാണു കാരണം എന്നെനിക്ക് തോന്നി. ഇനി അവൾ എന്നെ വിളിക്കാതെ ഞാനും മൈൻഡ് ചെയ്യില്ലെന്നും കരുതി ഇരുന്നു. എന്നും നാലരയ്ക്ക് വിളിച്ച് പോകുന്ന സമയം സെറ്റ് ചെയ്യുന്ന അവളുടെ ഫോണും നോക്കി ഇരുന്നു 4.45 ആയപ്പോൾ സഹികെട്ടു ഞാൻ ലാൻഡ് ഫോണിൽ നിന്നും അവളുടെ ഓഫീസ് നമ്പറിലെക്ക് വിളിച്ച് അവളെ കണക്ട് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു. ഓഫ് സീസൺ തുടങ്ങിയത്കൊണ്ട് പണി കുറവാണെന്നും അവൾ നേരത്തേ പോയെന്നുമാണു മറുപടി.

എനിക്ക് ബ്രാന്ത് പിടിക്കുന്ന പോലെ തോന്നി. ലോകം എനിക്കു ചുറ്റും കറങ്ങുന്നു. എനിക്ക് ദേഷ്യവും സങ്കടവും ഒക്കെ വന്നു. അവൾ എന്നെ തേച്ചിട്ടുപോയതാണെന്ന സത്യം പതുക്കെ മനസ്സിലായിതുടങ്ങി. എന്നും ഓഫീസിലോട്ടും തിരിച്ചും ഡ്രോപ് ചെയ്യാൻ ഉള്ള ഉപകരണം മാത്രം.. ഊംബനായ് ഞാൻ. മൈരു. ഇനിയൊ പുറിയുമായി ഒരു കോണ്ടാക്റ്റും വേണ്ടാ. ഇനി എങ്ങാനും ആ പുറി വന്നാൽ അവളെ ബലാൽസംഗമായാലും ചെയ്യും.

ബ്രാന്തു പിടിച്ചപൊലെ എങ്ങനെയൊക്കെയോ റൂമിലെത്തിയ ഞാൻ ആദ്യം തന്നെ 2 പെഗ്ഗടിച്ചു. കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് വീണ്ടും 2 പെഗ്ഗടിച്ചപ്പോളേക്കും എന്റെ ചിന്ത മാറിയിരുന്നു. ഇനിയെങ്ങാനും അവളു പറഞ്ഞത് സത്യമാകുമോ. നേരത്തേ തീർന്നത് കൊണ്ട് നേരത്തെ ഇറങ്ങിയതാകുമോ??

ഒരു നിമിഷത്തെ ആവേശത്തിനു ഫോണെടുത്ത് വിളിച്ചപ്പോൾ കാൾ പോകുന്നില്ല. ഡൗബ്റ് തോന്നി പണ്ടുപയോഗിച്ചിരുന്ന സിം തപ്പി പിടിച്ച് വിളിച്ചപ്പോൾ റിംഗ് ചെയ്തെങ്കിലും എടുത്തില്ല. അപ്പോൾ അവളെന്നെ ബ്ലോക്കി.

അത്രയേറെ സ്നേഹിച്ച പെണ്ണിന്റെ ചതി. വെറുതെ അല്ല അവൾ എത്ര ചോദിച്ചാലും അവളുടെ ഫാമിലി ഡേറ്റയിൽസ് പറയാതിരുന്നത്. കതയരിയാതെ കളി കണ്ട ഞാൻ തന്നെയാണു ഊംബൻ. ബോധം പോകുന്ന വരെ കള്ളിച്ച് കിടന്ന ഞാൻ പതിവിലും വൈകിട്ട് എണീറ്റ് ഓഫീസിലെത്തിയപ്പോൾ PM വക നല്ല ചിന്ത.

എന്തൊക്കെ കേട്ടാലും അന്നത്തെ ദിവസം ആകെ ചിന്തിച്ചത് അവളെകുറിച്ച് മാത്രമാണെന്നു

വൈകിട്ട് റൂമിലെത്തിയപ്പോൾ ഇനിയെന്തു ചെയ്യണം എന്നൊരു ഐഡിയയുമുണ്ടായിരുന്നില്ല. സ്മിതചേച്ചി രാത്രി 12 മണിയുടെ ഷെഡ്യൂലിനു പൊകുന്നത് അറിയാവുന്നത് കൊണ്ട് 8.45 ആയപ്പോൾ പുറത്തിറങ്ങി അവളുടെ ഷാറ്റിന്റെ താഴെ പോയി വെയ്റ്റ് ചെയ്തെങ്കിലും താഴെ വന്ന അവൾ എന്റെ വണ്ടി കണ്ടാണെന്നു തോന്നുന്നു. ഉടനെ കയറിപോയി.

പിറ്റേന്നു ഓഫീസ് ഫോണിൽ നിന്നും വിളിച്ചെങ്കിലും എന്റെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ കട്ട് ചെയ്തു. ഇനിയൊരിക്കലും ഞാനായി വിളിക്കില്ലെന്നു തീരുമാനിച്ചാണു വീട്ടിലെത്തിയത്

അന്നു രാത്രി 11 മണിക്കെന്നിക്കൊരു കാൾ. ലീനാ.....

കാൾ എടുത്തെങ്കിലും ഒന്നും പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല. ഹലോ എന്നു കുറെ വട്ടം പറഞ്ഞു ദേഷ്യം വന്നു വയ്ക്കാൻ പോകുമ്പോൾ ആദ്യം കേട്ടത് അവളുടെ കരച്ചിലായിരുന്നു. അതൊടെ ഞാൻ ഉറുകി

സോറിഡാ. എനിക്ക് സംസരിക്കണം

പറയ് മോളെ

ഏയ് നേരിട്ട് പറയാം. നാളെ വരാമോ. നിന്റെ ഹാഫ് ഡേ എനിക്ക് വേണ്ടി തരാമോ.

ഓക്കെ ഡീ നാളെ ഞാൻ ലീവ് എടുക്കാം. സാധാരണ റെറ്റിൽ ഞാനെത്താം ഓക്കെ ഡാ. ഗൂഡ് നൈറ്റ്

ഗൂഡ് നൈറ്റ് ഡിയർ

നാളത്തോടെ എന്തായാലും അവളുമായുള്ള എല്ലാ റിലേഷനും അവസാനിക്കും. ഇനിയെല്ലാം വരുന്നിടത്ത് വച്ച് കാണാം. എന്തായാലും പറയാനുള്ള മാന്യത അവൾ കാണിച്ചല്ലോ.

പിറ്റേന്ന് ലീവിനായുള്ള മെസേജ് അയച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോളേക്കും അവളുടെ മെസേജ് വീണ്ടും.

I can't wait until tomorrow

ഞാനവളെ വിളിച്ചപ്പോൾ കരഞ്ഞ് കരഞ്ഞ് മിണ്ടാൻ പോലും പറ്റാത്ത അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൾ.

ദേ എത്തി എന്നു പറഞ്ഞ് റെഡി ആയി പാഞ്ഞവളുടെ വീട്ടിലെത്തിയപ്പോളേക്കും മുകളിലേക്ക് വരണ്ടാ ഞാൻ താഴെ വരാം എന്ന മെസേജ് ഉണ്ടായിരുന്നു

ഞാൻ അവളെ വിളിച്ചപ്പോൾ ബിസി ആക്കി ഒരു മിനിറ്റ് കൊണ്ടവൾ താഴെ എത്തി.

കരഞ്ഞു കലങ്ങിയ കണ്ണുകൾ ക്ഷീണം കാരണം കുഴിഞ്ഞു പോയിരിക്കുന്നു. കണ്ണുകൾക്ക് ചുറ്റിലും നേരിയ കറുപ്പ് നിറം. അലസമായി കെട്ടിയ മുടി. ഒരു വിലകുറഞ്ഞ നിഴലടിക്കുന്ന വൈറ്റ് കോട്ടൺ ചുരിദാർ. പക്ഷെ ആ മാറിടത്തിന്റേ വലിപ്പം അൽപം ചെറുതായ പോലെ.

നിന്റെ നോട്ടം നിറുത്തിയില്ലാലെ എന്നു ചോദിച്ചുകൊണ്ടാണു അവൾ കയറിയത്. ഒരു അമളിയോടെ എന്തെങ്കിലും ഇന്നു കഴിച്ചാരുനോ എന്നു ചോദിച്ചപ്പോൾ വിശപ്പില്ലെടാ നമുക്ക് ഡ്രൈവ് പോകാമോ എന്നെന്നോട് ചോദിച്ചു.

രണ്ട് ജ്യൂസും സാൻഡ് വിച്ചും വാങ്ങി ഞങ്ങൾ ബുഹൈരാ കോർണ്ണിഷ് റോഡിലേക്ക് കയറി പതുക്കെ ഡ്രൈവ് ചെയ്ത് കൊണ്ടിരുന്നു.

ഡാ എനിക്ക് നാട്ടിലേക്ക് പോണം നാളെ വൈകിട്ട്

എന്തിനാടി പെട്ടെന്നു?

നിനക്കെന്നെ കുറിച്ച് എന്തെല്ലാം അറിയാമോ

നീ പറയാറില്ലാലോ

ഞാൻ പറയാടാ... അപ്പായ്ക്ക് ഇവിടെ സ്വന്തം ബിസിനസ്സ് ആയിരുന്നു. ഡ്രെജിംഗ് എക്യുപ്മെന്റ്സിന്റെ ട്രെയിനിംഗ് ആയിരുന്നു. അപ്പോൾ ഓഫീസിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന പെണ്ണു അപ്പായെ വളച്ചെടുത്തു. ഒടുവിൽ ആ പെണ്ണും ഭർത്താവും കൂടെ കംബനി തട്ടിയെടുത്തു. ആകെ തകർന്ന് നാട്ടിൽ വന്ന അപ്പാ മദ്യപാനമൊക്കെ കാരണം വീണ്ടും തകർന്നു. ഉള്ള പണമെല്ലാമുത്ത് ലയനയെ (മുത്ത ചേച്ചി) കെട്ടിച്ചപ്പോളേക്കും അമ്മയും പോയി. ലിറ്റയ്ക്കാണെൽ നാട്ടിലുള്ള ആൺപിള്ളർ മുഴുവൻ കാമുകരാ. ഒരിക്കൽ വീട്ടിൽ തന്നെ ചിലത് കണ്ട് അപ്പായോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനായി കുറ്റക്കാരി. അങ്ങനെയാണു ജോലി അപാ ശരിയാക്കുന്നെ. ഞാൻ ഇവിടെ വന്ന് ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അപ്പാ അടുത്തുള്ള ഒരു പെണ്ണിന്റെ കൂടെ ആണു താമസം. ഇപ്പോൾ ദേ ലിറ്റയും ഒരു പയ്യനോടൊപ്പം വന്നേക്കുന്നു ലിവിംഗ് ടുഗെതർ.

നാളെ ഞാൻ പോകുന്നത് ഇപ്പൊഴത്തെ വീട് അവൾക്കെഴുതികൊടുക്കാനാ. സ്ത്രീധനം

ആണത്രേ. എനിക്ക് അപ്പാ വാങ്ങിതന്ന ജോലി ആണെന്റെ സ്ത്രീധനം.....എനിക്കറിയാം നിന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞതും കൊച്ചുള്ളതും. നമ്മൾക്ക് ഇനി നല്ല ഫ്രണ്ട്സ് മാത്രമാകാൻ പറ്റില്ലാണെന്നിരിക്കറിയാം. നിനക്ക് പറ്റിയാലും എനിക്ക് പറ്റില്ല. അതാ ഞാൻ അകലാൻ നോക്കിയെ.

അവളുടെ എങ്ങലടി കേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ പാർകിങ്ങിൽ കയറ്റി വണ്ടി നിറുത്തി.

ബട്ട് എനിക്ക് പറ്റണില്ലാടാ നീയില്ലാതെ. ഭാര്യയൊന്നുമാക്കണ്ടോ. മുൻപത്തെപോലെ വെറുതെ സ്നേഹിക്കാമോ എന്നെ. ആരും അറിയാതെ ഒരുപദ്രവവുമുണ്ടാക്കാതെ ഞാൻ നോക്കിക്കോളാം.

അവളെ കെട്ടിപിടിച്ച് വലിച്ച് ഹാൻഡ് റെസ്റ്റിലെക്ക് കയറ്റി ആ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ഉമ്മ വച്ചാണു ഞാൻ മറുപടി പറഞ്ഞത്. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ കണ്ണുകൾ എന്നു വേണ്ടോ മുഖം മുഴുവൻ ഞാൻ ഉമ്മ കൊണ്ട് മൂടി.

ഞാൻ ഉണ്ടെടി നിനക്ക്. നീയല്ലെ വിട്ട് പോയത്. എന്നു പറയുംബോളെക്കും എന്റെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും കണ്ണീർ വീണിരുന്നു.

ഞാൻ വിട്ടുപോയാ ഇങ്ങനെയാണോ ചെയ്യാ? അറിവില്ലാത്ത പെണ്ണാണെന്ന് പറഞ്ഞ് ചേർത്ത് പീടിക്കണ്ടേ. .. തെമ്മാടി. എന്നും പറഞ്ഞവളെന്റെ കയിൽ പിച്ച്. തൊലി വരെ പോയി. വേദന കൊണ്ട് അകന്നുമാറി ചൊദിച്ചു

ഇനിയെന്താ പരിപാടി. റൂമിലേക്ക് വിട്ടാലൊ

എയ്. കുറെ നേരം കൂടി എനിക്ക് നിന്നെ കണ്ടിരിക്കണം നമുക്ക് ഡ്രൈവ് പോകാടാ. റൂമിൽ പോയാ പിന്നെ നിന്നെ എങ്ങനാ കാണാ

നമുക്കെന്റെ റൂമിൽ പോകാണെ

കുറച്ച് കഴിയട്ടെയാ

ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്തു. അവൾക്ക് എന്നെ ചാരി കിടക്കണം എന്നു പറഞ്ഞു ഹാൻഡ് റെസ്റ്റിനു മുകളിലൂടെ എന്നെ ചാരി.

അവൾ പതുക്കെ പിറുപിറുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

Love you daa... love youuu..

ഞാനവളുടെ ചുണ്ടിൽ പിടിച്ച് എന്റെ നേരയാക്കിയിട്ട് അവളുടേ കണ്ണിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു

എനിക്കും ഒത്തിരി ഇഷ്ടാടി ഈ കാന്താരിയെ

ശരിക്കും?

ശരിക്കും.

അവൾ എന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് അവളുടെ ചുണ്ടുടുപ്പിച്ചു. എന്റെ ചുണ്ടിൽ പതുക്കെ അവൾ അവളുടെ നനഞ്ഞ ചുണ്ടുരസ്സി. നാവുകൊണ്ട് എന്റെ മീശയുടെ കുറ്റിരോമങ്ങളെ തഴുകി.

ഡീ മാറഡീ വണ്ടിയിടിക്കും. അവൾ വീണ്ടും എന്റെ മേലേ ചാരികിടുന്നു. വണ്ടി അപ്പോൾ ഞാൻ പോലുമറിയാതെ ഇത്തിഹാദ് റോഡിൽ കടന്നു ദുബായ് ക്ക് ക്രൂസ് കണ്ട്രോളിൽ പോയ്ക്കോണ്ടിരുന്നു. 5 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോളെങ്കും അവൾ ഉറങ്ങിയെന്നു മനസ്സിലായി. അത് വരെ അവൾക്ക് കിട്ടിയതിലെ ഏറ്റവും ശാന്തമായ ഉറക്കമാണതെന്നെനിക്ക് സ്ത്രീറ്റ് ലൈറ്റിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ മുഖം കണ്ടപ്പോൾ തോന്നി. രാത്രിയായതിനാൽ റോഡൊരുവിധം കാലിയായിരുന്നു. ആ ശാന്തമായ അന്തരീക്ഷത്തിൽ ഞാനും ഉറങ്ങുമെന്നെനിക്ക് തോന്നി. അപ്പോളാണു ജ്യൂസിനെ കുറിച്ചാലോജിച്ചത്.

ഡീ ജൂസ് കഴിക്കാടി എന്നും പറഞ്ഞവളേ വിളിച്ചു സൈഡ് റോഡിൽ കയറി വണ്ടി നിറുത്തി പുറത്തിറങ്ങി മുഖതോട് മുഖം നോക്കി ഭക്ഷണം കഴിക്കുംബൊൾ ചുറ്റുമുള്ള ലോകം ബാധ്യസ്തമല്ലാത്ത കാമുകീകാമുകന്മാരായി മാറി ഞങ്ങൾ

ഇനി റൂമിലേക്ക് പോയാലോ

ഉം. ബോറടിച്ചല്ലെ ഞാനുറങ്ങിയപ്പോൾ

എയ് അതൊന്നുമല്ലാ

പിന്നേ...എന്താ മോനെ ഉദ്ദേശം റൂമിൽ പോയിട്ട്

അത് തന്നെ. ഞാൻ അവളുടെ യോനി ചുണ്ടി ഞാൻ പറഞ്ഞു.

അവിടെ ചോപ്പുകോടി കുത്തിയേക്കാ. ഇനി 2 ദിവസം കൂടെ നോ എന്റി. നാളെ ഞാൻ പോകും ചെയ്യും. അയ്യോ പാവം... സാരല്യാട്ടോ.

അത് ഞാൻ മറന്നതായിരുന്നു. നിരാശയോടെ ഞാൻ വണ്ടിയെടുത്തു. അവൾ അവളുടെ ഇടം കൈ കൊണ്ട് എന്റെ നെറ്റി മുതൽ താഴോട്ട് ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ കൈ അവളുടെ നേരെ കൊണ്ട്ചെന്നപ്പോൾ അവൾ

എങ്ങോട്ടാ. നേരെ നോക്കി രണ്ട് കയ്യും സ്റ്റീറിങ്ങിൽ വച്ച് ഓടിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ ഇനിയും പിച്ച് കിട്ടും.

അവൾ പതുക്കെ ആ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ തളൊടിയ ശേഷം നടുവീരൽ എബ്ബറ്റ് വായിൽ കടത്തി അതിനു ശേഷം പതുക്കെ എന്റെ നെഞ്ചിൽ കൊണ്ട് വന്നു അവിടെ വിശ്രമിച്ചു.

അൽപം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ തണുത്ത കൈകൾ എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ഒരു ബട്ടൺ അഴിക്കുന്നതും ആ കൈ എന്റെ നെഞ്ചിനുള്ളിലേക്ക് കടക്കുന്നതും ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അവൾ എന്നെ പ്രത്യേകഭാവത്തിൽ നോക്കുകയാണ് കൈ എന്റെ ഇടത്തേ മൂലകണ്ണിലെത്തി. ആ കൈകളുടെ തണുപ്പിച്ചപ്പോൾ കല്ലുപോലെയായ കണ്ണിൽ അവൾ നഖം കൊണ്ട് പോറി. ചുറ്റുമുള്ള രോമങ്ങളെ പതുക്കെ പിടിച്ച് വലിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ കൈ പിടിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. എന്റെ കൈയിൽ പിടികൊണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ മറുപടി.

ചുറ്റും രോമമുണ്ടല്ലോ

ആണുങ്ങൾക്ക് അങ്ങനെയ.

ഓ പെണ്ണുങ്ങൾക്കും രോമമൊക്കെ വരും

നിനക്കുണ്ടോ

നാണത്തോടെ

മ് ഒരേണ്ണം

ഏതിൽ

അയ്യോ അങ്ങനെ ഇപ്പോ അറിയണ്ടോ

പ്ലീസ്ഡാ കണ്ണാ

റെറ്റിൽ

റെറ്റ് എന്തിൽ

അത്രേ

അറിഞ്ഞാ

മതി.

അവൾ പതുക്കെ കൈ താഴെക്ക് ഓരോ ബട്ടണായി അഴിച്ചുകൊണ്ട് ഇറക്കി.
 പൊക്കിളിനടുത്തെത്തിയപ്പോൾ അവൾ എന്റെ വയറ്റിലെ രോമങ്ങളിലൂടെ പതുക്കെ
 തലോടി എനിക്ക് രോമാഞ്ഞമെടുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

ഞാൻ പെട്ടെന്നു കൈ എടുത്ത് അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചപ്പോൾ അവൾ എന്നെ
 പിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

ഞാൻ പറഞ്ഞതാണു അനങ്ങരുതെന്നു അനുസരിച്ചില്ലേൽ ഇതാ ശിക്ഷ. 60 കിലോമീറ്ററിൽ
 താഴെ സ്പീഡ് മതിട്ടോ.
 എനിക്കിഷ്ടം പോലെ സമയം വേണം

പെട്ടെന്നവൾ സീറ്റ് ബെൽറ്റുരി എന്റെ വയറ്റിലേക്ക് മുഖം കൊണ്ട് വന്നു എന്റെ
 പൊക്കിളിയിൽ നാവിട്ടു നക്കി. അതിനുശേഷം എന്റെ തുറിച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലകണ്ണിലവൾ
 പതിയെ കടിച്ചു വലിച്ചു. തലപൊന്തിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വച്ച ശേഷം അവൾ
 വീണ്ടും തല എന്റെ മടിയിലേക്ക് താഴ്ത്തി. എന്റെ ലിംഗത്തിന്റെ ഷേപ്പ് കൈ കൊണ്ട്
 ജീൻസിൽ വരുത്തിയ ശേഷം അതിലവൾ കടിച്ചു.

അപ്പോളേക്കും പിന്നിൽ നിന്നും പോലീസ് വണ്ടിയുടെ ലൈറ്റ് കണ്ട ഞാൻ അവളെ
 പൊക്കി ശരിക്കിരുത്തി. പോലീസ് വണ്ടി പോയ ഉടനെ എന്റെ ജീൻസിന്റെ ബട്ടൺ
 അഴിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ റെറ്റായത്കൊണ്ട് അവൾ സിബ്ബ് വലിച്ചു താഴ്ത്തി ജെട്ടിക്ക്
 പുറത്ത്കൂടെ എന്റെ സാധനത്തെ തഴുകിയ അവൾ പതുക്കെ ഒരു വശത്തൂടെ കൈ
 കടത്താൻ നൊക്കി.

എന്നെ നശിപ്പിക്കാനുള്ള കഴിവു ഇവനുണ്ടോ എന്നു നോക്കട്ടേ എന്നു പറഞ്ഞവൾ
 എന്നെ അൽപം വേദനിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ സാധനം പുറത്തെടുത്തു. അതിന്റെ
 തുറപ്പിൽ നിന്നിരുന്ന ഒരു തുളുളി അയ്യേ എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ടിഷ്യൂ എടുത്തു തുടച്ചു.
 ഇപ്പോ പൊട്ടും എന്ന ഭാവത്തിൽ നിന്ന അവനെ കണ്ട അവൾ
 ഇത് ഇത്രക്കൊക്കെ വലുതാകുമല്ലേ. അപ്പോ എങ്ങനെയോ കേറുകാ?

അതൊക്കെ കേറും പെണ്ണേ

എന്നിട്ട്

എന്നിട്ട് നിന്നെ ചെയ്യും

അതെങ്ങനെന്നാ ചോദിച്ചു

എന്നിട്ടവനെ ഇങ്ങനെ പതുക്കെ മുൻപിലേക്കും പിന്നിലേക്കും ആക്കും

ഞാൻ നോക്കട്ടേട്ടോ എന്നു പറഞ്ഞവൾ കൈ കൊണ്ട് മുൻപിലേക്കും പിന്നിലേക്കും ആക്കി. അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ പൊട്ടാറായി നിന്ന അവനെ അധികം കണ്ടോൾ ചെയ്യൻ എന്നിക്കായില്ല. രണ്ടോ മൂന്നോ മിനുട്ട് കൊണ്ട് വെടി പൊട്ടിച്ച അവന്റെ ആദ്യ തുള്ളികൾ സ്റ്റീരിങ്ങിലും ഡാഷ്ബോഡിലും വീണു. അയ്യോ എന്നു പറഞ്ഞ് അവൾ വേഗം ടിഷ്യൂ എടുത്ത് തുടച്ച് വൃത്തിയാക്കിയപ്പോളെക്കും എന്റെ പ്ലാറ്റ് എത്താറായിരുന്നു

അവൾ മാന്യയായ് ഒന്നുമറിയാത്ത പോലെ ഇരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ ഒറ്റ ബട്ടണുമിടാതെ തുറന്ന ഷർട്ടുമായി ഒരു വട്ടം പോയിട്ടും അധികം അനക്കമൊന്നും പറ്റാത്ത കുണ്ണയും പുറത്തിട്ട് ഡ്രൈവ് ചെയ്തു. ഭാഗ്യത്തിനു താഴെ ആരുമില്ലാുന്നു.

ലിഫ്റ്റിൽ കയറിയപ്പോൾ അവളെനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞാണു നിന്നാരുനത്. പുറകിൽ സിബ്ബുള്ള വൈറ്റ് ചുരിദാറിൽ അവളുടെ ബ്രാ നിഴലടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാനവളുടെ പിന്നിൽ നിന്നു കൈ ചുരിദാറിന്റെയിലൂടെ വയറ്റിലേക്ക് കൊണ്ട്പോയി അതോടൊപ്പം പിൻ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ് വയ്കുകയും ചെയ്തു.

അനങ്ങാതെ നിൽക്കെടാ

ലിഫ്റ്റിൽ നിന്നും പുറത്തിങ്ങി കോറിയോറിന്റെ ഭംഗി നോക്കി നിന്ന അവളേ ഞാൻ വലിച്ചാണകത്ത് കയട്ടിയേ

ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്ത് ഞാൻ അവളെ ആ ഡോറിൽ തന്നെ ചേർത്ത് നിറുത്തി ഉമ്മ വച്ച് കൊണ്ട് ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് മുകളിലേക്ക് പൊന്തിച്ച് ഊരാൻ നോക്കി. തലയിൽ തടഞ്ഞ് വേദനയെടുത്തപ്പോൾ അടങ്ങി നിക്കെടാ എന്നും പറഞ്ഞ് അവൾ തന്നെ പിറകിലേക്ക് കയെത്തിച്ച് ഹുക്കും സിബ്ബും ഊരിയ ശേഷം ടോപ്പ് മുകളിലേക്കുരിയെടുത്തു.

ക്രീം കളർ ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞ് അവളുടെ മുലകളെന്നെ കൊതിപിച്ചു. നാണം കൊണ്ട് അവൾ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ച് മുഖം എന്റെ തോളിലൊളിപ്പിച്ചു. അവളെ പിടിച്ചകത്തി ഞാൻ ആ മുലകൾക്കിടയിലേക്ക് എന്റെ മുഖമർത്തി. അതോടൊപ്പം ബ്രായുടെ വള്ളി ഇടം ഭാഗത്തുനിന്നും താഴ്ത്തി ആ മുലകണ്ണു പുറത്തേടുത്തു.

ഇളം ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ ഒറ്റ രൂപ വട്ടത്തിൽ മുലകണ്ണു. ഞാൻ കാണുന്ന മുലകണ്ണിന്റെതിനേക്കാൾ തെളിഞ്ഞ നിറം. ആ ഒറ്റരൂപാ വട്ടം തന്നെ കൂർത്ത് മുല കണ്ണു separate ആയി കാണാനില്ല. 22 വയസ്സുള്ള പെൺകുട്ടികൾക്ക് ഉണ്ടാകുന്നതിലും വലിയ വെളുത്തു തുടുത്ത മുലകൾ

അതിന്റെ ഭംഗി ആസ്വദിച്ച് തീരുമ്പോഴേക്കും അവളെന്ന ചേർത്തുപിടിച്ച് അവളുടെ മൂല എന്റെ ചുണ്ടിലമർത്തി. ഞാനത് വായിലാക്കി നാവുകൊണ്ട് നുണഞ്ഞു. കുടിക്കുന്നോടും ആ മൂലകണ്ണു വലുതായി ഒരു ചെറിയ കടലമണിയുടെ വലിപ്പമായി.

അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ പുറകിലേക്ക് കയ്യെത്തിച്ച് അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഊരി. അവൾ തന്നെ അത് കയിലൂടെ ഊരിയെടുത്ത് നിലത്തിട്ടു. വലത്തെ മൂലചുണ്ടി അവൾ ചോദിച്ചു

ദേ രോമം കണ്ടോ?

വലത്തെ മൂലയുടെ ബ്രൗൺ കളറിനോട് ചേർന്നു ചെറിയൊരു മറുക്ക്. അതിൽ നിന്നും ഒരിഞ്ജു നീളത്തിൽ ഒരു മുടി. അവൾ തന്നെ എന്റെ മുഖം ആ മൂലയിലേക്കടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ വലിച്ചുകുടിക്കുമ്പോൾ അവൾ പതുക്കെ ശ്ലീ ശ് ആ ആ... എന്നൊക്കെ മൂളുകയും തെരങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു

അങ്ങനെ ആ മൂല കുടിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാനവളെ ബെസ്റ്റ് റൂമിലേക്ക് നയിച്ചു. എയ് വേണ്ടോ. നമുക്ക് ഹാളിലെ സെറ്റി മതി. നീയും ഭാര്യയും കൂടെ കിടന്ന ബെസ്റ്റിൽ വേണ്ടോ

ഞാനവളുടെ പാൻറിന്റെ കെട്ടിലേക്ക് എന്റെ കൈ കൊണ്ട്പോയി
എങ്ങോട്ടാ മോനേ. അതിന്നു നിരോധിതമേവലയാ.

എയ് ഇത് മാത്രം.

ഇനി ചോദിക്കല്ലേട്ടോ. എന്നും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ തന്നെ പേൻറിന്റെ കെട്ടഴിച്ചു. പേൻ്റ് ഊർന്നു വീണപ്പോൾ അവളുടെ കാലുകളുടെ ഭംഗി ഒന്നു കാണേണ്ടതായിരുന്നു. ഗ്രേ കളർ പാൻറി മാത്രമിട്ട അപ്സരസ്സായി അവളെന്റെ മുന്നിൽ നിന്നു. എന്റെ ചുഴിഞ്ഞു നോട്ടം കണ്ട അവൾ.

ഇങ്ങനെ നോക്കല്ലെടാ എനിക്ക് നാനാവുന്നു എന്നും പറഞ്ഞ് എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു. അങ്ങനെ നീ മാത്രം തുണി ഉടുക്കണ്ടോ എന്നും പറഞ്ഞോണ്ടവൾ എന്റെ ഷാർട്ടഴിക്കാൻ തുടങ്ങി
ഷർട്ടഴിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അവൾ സെറ്റിയിലിരുന്നു എന്റെ ജീൻസും ഷെഡ്ഡിയും അഴിച്ചു. ഷെഡ്ഡി ഊരിയപ്പോൾ തന്നെ വിശ്വരൂപം പ്രാപിച്ച കുട്ടൻ അവളുടെ മൂക്കിലിടിച്ചു.

ഇങ്ങനെ കൊലപിചര്യ നടക്കാണോ എപ്പോളും.

ആദ്യായിട്ടാണോ കാണുന്നത്?

അല്ലെടാ

പിന്നെ

?

അതൊക്കെ പറയാം. എന്തായാലും ഭാഗ്യം പിരീഡ്സ് ആയത്. ഇല്ലെൽ ഇവനെ കുത്തികേറ്റി എന്നെ നീ കൊന്നേനെ.

അപ്പോ

ശരിക്കും

പറ്റില്ലേ

ഇല്ലെടാ നന്നായി ബ്ലഡ് ഉണ്ട് ഇൻഫെക്ഷൻ വരും അതോണ്ടാ. വിഷമിക്കണ്ടെടയാ ഇത് വരെ ഉള്ളതിൽ ഒരു വണ്ടർഫുൾ എക്സ്പീരിയൻസ് ഞാൻ ഉണ്ടാക്കി തരാം.

അവളെന്നെ പിടിച്ച് സെറ്റിയിലേക്കിട്ടു. എന്നിടെന്റേ മുകളിലേക്ക് പടർന്നു കയറി എന്റേ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വച്ചു. അവളുടെ മൂല എന്റേ നെഞ്ചിലമർന്നപ്പോൾ അവളുടെ ഷെഡ്ഡിനു പുറത്തുകൂടെ എന്റേ കുണ്ണ അവളെ കുത്തികൊണ്ടിരുന്നു. ഞാനെന്റേ രണ്ടുകൈ കൊണ്ടും അവളുടെ ചന്തിയിൽ ഷെഡ്ഡിയ്കുള്ളിലൂടെ കടത്തി തെരിച്ചു. എന്നിട്ട് ആ ഷെഡ്ഡി ചന്തിയിൽ നിന്നും താഴോട്ടിറക്കി.

എയ് വേണ്ടെടാ അത് മാത്രം. പറ്റാത്തോണ്ടല്ലേ. അത് നിനക്ക് തന്നെ ഉള്ളതാ. നിനക്കേ ഞാൻ തരു ഇപ്പോ വേണ്ടെടാ പ്ലീസ്.

അവൾ ഉമ്മ വെച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ താഴെക്കിറങ്ങി. എന്റേ നെഞ്ചിലെത്തിയപ്പോൾ രണ്ട് മൂലകണ്ണിലും ഉമ്മ വെച്ച ശേഷം എന്റേ കക്ഷതിലുമ്മ വെച്ചു. രണ്ട് കക്ഷതിലെയും വിയർപ്പവൾ നാവു കൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുത്തു.

താഴെക്ക് ഇറങ്ങിയ അവൾ എന്റേ പൊക്കിളിൽ ഉമ്മ വയ്ക്കുകയും നക്കുകയും ചെയ്ത ശേഷം എന്റേ കുണ്ണക്ക് തൊട്ടുമുകളിൽ വരെ നാവുകൊണ്ട് വന്ന ശേഷം കുണ്ണയിൽ തൊടാതെ കുണ്ണായ്ക്ക് ചുറ്റും നാവു കൊണ്ട് നക്കിതുടച്ചു. കമിഴ്ന്നു കിടക്കെടാ എന്നും പർത്തുകൊണ്ട് അവളെന്നെ കമിഴ്ത്തി കിടത്തി എന്റേ ചന്തിയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും ചന്തി അകറ്റാൻ നോക്ക്ക്യപ്പോൾ ഞാൻ വളി വിടുംബോൾ തീട്ടത്തിന്റേ അംശം വരാറുണ്ടെന്നെനിക്കറിയാവുന്നോണ് ഞാനവളെ തടയാൻ നോക്കി

അനങ്ങാതെ കിടക്കെടാ എന്നു പറഞ്ഞവൾ എന്റേ പുറത്ത് കേറി ഇരുന്നുകൊണ്ട് കുനിഞ്ഞ് എന്റേ രണ്ട് ചന്തിപാളികൾക്കിടയിലൂടെ എന്റേ കൊതം നക്കി തീട്ടത്തിന്റേ അംശമടക്കം നക്കിയെടുത്തു. എന്നിട്ടവൾ എന്റേ കാലകത്തി രണ്ട് മണികളെയും നക്കുകയും വായിലിട്ട് ഊംബുകയും ചെയ്തു. പെട്ടെന്നു ഉയർന്ന ഞാൻ മതിയെടി ഇനി ഞാൻ നിന്നെ എന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ചന്തിയിൽ ഒരു കടി.

ജീവൻ പോയ വേദനയിൽ തിരിഞ്ഞ ഞാൻ അവളേ തള്ളിമാറ്റി കിടത്തി എണീറ്റു
അവളുടെ ഷെഡ്ഡിക്ക് പുറത്തുവെച്ചു ഉമ്മ വെച്ചു.
പാഡ് വച്ചോണ്ടാകും എനിക്കാ യോനിയുടെ ഫീലിംഗ് കിട്ടിയില്ല. ഞാൻ ആ ഷെഡ്ഡി
വലിച്ചുമാറ്റി നോക്കി
അതു പറ്റില്ല അത് വേണ്ടാ മോനേ എന്നു പറഞ്ഞവൾ എതിർക്കൻ നോക്കി

ഞാൻ രണ്ട് കൈ കൊണ്ടും വലിച്ചപ്പോൾ അവൾക്ക് പറ്റാതെയായി
വേണ്ടോ പ്ലീസ്. പറ്റാത്തോണ്ടല്ലേ. ഇപ്പോ വേണ്ടോ കണ്ണാ

എയ് എനിക്ക് കാണണം. ഞാൻ കാണെ ഒള്ളൂ. വേറെ ഒന്നും ചെയ്യില്ലാടാ.

ആ അവസാന തുണ്ടു തുണിയും ഊരിയപ്പോൾ അവളൊരപ്സരസായി മാറി. അവളുടെ
പാഡ് മാറ്റിയപ്പോൾ അതിനു ചുവപ്പു കലർന്നിരുന്നു. യോനിയിൽ നിന്നും നൂലുപോലെ
ചുവപ്പുരാശി കലർന്നിരുന്നു.
ഒരാഴ്ച മുൻപ് വെട്ടിത്തെളിച്ച യോനി മുഖത്ത് കുറ്റിരോമങ്ങൾ വളർന്നുതുടങ്ങിയിരുന്നു.
അവളത് പൊത്തിപിടിച്ചിട്ട് കണ്ടോ ഇപ്പോളും ചോര നിന്നിട്ടില്ലെടാ

ഞാൻ എന്റെ മുഖം ആ യോനിയിലേക്കടുപ്പിച്ചു. രക്തവും മൂത്രവുമൊക്കെ
കൂടികലർന്ന ഒരു രൂക്ഷ ഗന്ധം മൂക്കിലേക്കടിച്ചു കയറി. അവളെന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ച്
അകറ്റാൻ നോക്കിയെങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ യോനിയുടെ ചുറ്റും ഉമ്മ വെച്ച് നാവു
കൊണ്ട് തഴുകിയപ്പോൾ അവളുടെ എതിർപ്പ് കുറഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇപ്പോളവൾ
എന്റെ തലമുടിയിലൂടെ തഴുകികൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ മുഖം ആ യോനിയിലേക്ക്
പൂഴ്ത്തി. ആ യോനിയുടെ നടുവിലെ ചോരയുടെ നനവെന്റെ ചുണ്ടിലാക്കി ഞാനവളെ
തലയുയർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ കണ്ണുകളടച്ച് വായൊക്കെ തുറന്നു
ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ മുഖം ഉയർത്തിയതറിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ പെട്ടെന്നു
മതി ചെയ്തത്. വൃത്തികെട്ടവൻ

എന്നും പറഞ്ഞും കൊണ്ട് എണീറ്റ് എന്നെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞ് കിടത്തി അടുത്ത് അൽപം
താഴെ ആയി കിടന്നു. ഇപ്പോൾ എന്റെ നെഞ്ഞിനു നേരേ ആണു അവളുടെ മുഖം.
അവൾ കയ്യടുത്ത് എന്റെ കൂണ്ണയിൽ പിടിച്ചു വാണമടിച്ചു തരാൻ തുടങ്ങി. ഒരു
വാണമടി കഴിഞ്ഞ് അധികമാകാത്തതിനാലും അവൾക്ക് വാണമടിച്ച്
പരിചയമില്ലാത്തതിനാലും എനിക്ക് വേദനയെടുത്ത് ഞാൻ ആ എന്നു ശബ്ദമുണ്ടാക്കി.
എന്റെ കണ്ണനു വേദനിച്ചോടാ എന്നു എന്റെ കൂണ്ണയോട് ചോദിച്ചു അവൾ അതിന്റെ
തുംബത്തു ഉമ്മ വെച്ചു. പതുക്കെ കൂടപ്പൻ മാത്രം വായിലിട്ട് അവൾ അതിന്റെ ഓട്ടയിൽ
നാവിട്ട് കുത്തി. വായിൽ നിറയെ തൂപ്പലം നിറച്ച് കൊണ്ടവൾ കൂണ്ണ ഊംബാൻ തുടങ്ങി.
കട വരെ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്തി പരിജയകുറവു മൂലം പല്ലു കോണ്ടെങ്കിലും അവളെന്ന
സ്വർഗ്ഗം കാണിച്ചു. ഇടക്കൊരു രോമം വായിൽ പെട്ടപ്പോൾ മാത്രമാണു അവൾ പുറത്ത്

കുണ്ണ എടുത്തത്. രോമമൊന്നും വെട്ടി വൃത്തിയാക്കി വെച്ചുട. ഇനി അതിനും ഞാൻ വരണോ എന്നു ചോദിച്ചവൾ വീണ്ടും കുണ്ണാ വായിലിട്ട് ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു കൈ വിരലെന്റെ മലദാരത്തിലും മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ ഉണ്ടകളെ തഴുകിയുമിരുന്നപ്പോ എനിക്ക് കണ്ടോൾ കിട്ടിയില്ല. ഒര വരാനായി എന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ആഞ്ഞു ചപ്പി. വായിൽ നിറഞ്ഞ പാലു മുഴുവനും വാ തുറന്നെന്നെ കാണിച്ചശേഷം അവൾ കുടിച്ചിറക്കി. എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു വായിൽ വെടി പൊട്ടിക്കുന്നത്.

എന്നീറ്റ് ഡ്രസ്സ് ഇടാൻ തുടങ്ങിയ അവളെ ഇങ്ങനെ കിടന്നാൽ മതിയെന്നും പറഞ്ഞ് ഞാൻ വലിച്ച് എന്റെ നെഞ്ഞിലേക്കിട്ടു. ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ഞിൽ വീണവൾ എന്റെ കയ്യടുത്ത് അവളുടെ മുലക്ക് മേലെ വച്ച് തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങനെ രണ്ട്പേരും ഉറങ്ങിപ്പോയി.

നോക്കിയേൻ നിനക്ക് സമാധാനയില്ലെ. തെണ്ടി എന്നും പറഞ്ഞോണ്ടാണവളെന്നെ എണീപിച്ചു

എന്താ വിളിച്ചെ നീ

തെണ്ടി ഇഷ്ടായില്ലെൽ ഇത്തിരി കൂടെ മോശം വിളിക്കാം

വിളിക്ക്

ദേ കളിക്കല്ലേ

വിളിക്കെടീ ഞാൻ കേൾക്കട്ടേ

മൈരൻ... മതിയൊ

മ്മ് ഇനി പറയ് എന്തു പറി.

പൂർണ്ണ നഗ്നയായി അവൾ സെറ്റിയിലേക്ക് ചൂണ്ടി പറഞ്ഞു.

ഇന്നലെ തൂണി ഇടാൻ സമ്മതിച്ചില്ലാലോ ഇനി എന്തു ചെയ്യും. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ചോര. പെട്ടെന്നാണു എനിക്ക് പ്രശ്നം മനസ്സിലായത്. അവളുടെ യോനിയിൽ നിന്നും വന്നതാ. ഇതെങ്ങാൻ പോണ്ടാട്ടി കണ്ടാൽ പ്രശ്നാകും അതാ പ്രശ്നം. അവൾ തന്നെ റ്റിഷ്യൂ എടുത്ത് അത് തുടച്ചു.

എനിക്ക് പുറം തിരിഞ്ഞായിരുന്നു അവൾ തുടച്ചത് എന്റെ നേരെ വിരിഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ കുണ്ടിയും കൂതിതുമുയും കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വീണ്ടും കംബിയായി. ഞാൻ

എന്നീറ്റു അവളുടെ പിന്നിൽ ചേർന്നു നിന്നു അവളുടെ കൂണ്ടിയിൽ എന്റെ കൂണ്ണാ ചേർത്തമർത്തി.

വീണ്ടും വലുതായോ അവൻ.

ഞാൻ മിണ്ടാതെ കൂണ്ണാ അവളുടെ ചന്തികൾക്കിടയിൽ ഉരച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഇനി അതിലെയും വേണമോ

ഞാനവളുടെ കണ്ണിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു

നീ സമ്മതിക്കോ??

വേദനിക്കോടാ ഇന്ന് നാട്ടിൽ പോകണ്ടതാ.

നീ അപ്പി ഇടുന്ന അത്രക്കല്ലേ ഒള്ളു

പതുകെ വേദനിപ്പിക്കാതെ നോക്കണെ.
എന്നും പരഞ്ഞോണ്ടവൾ തിരിഞ്ഞ് നിലത്തിരുന്നു എന്റെ കൂട്ടനെ കയ്യിലെടുത്തുമ്മ
വച്ചുകൊണ്ട് അവനെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

ദേ കൂട്ടാ എന്നെ വേദനിപ്പിക്കാനും ചെയ്യല്ലേട്ടാ.

അവളെണീറ്റ് ഇപൊ വരാം എന്നു പറഞ്ഞ് ബാത്രൂമിൽ പൊയി വന്നു.
ഞാനപ്പോളെക്കും എവിടൊക്കെയൊ വായിച്ച ഓർമ്മയിൽ വെളിച്ചെണ്ണാ എടുത്ത്
അടുത്ത് വച്ചു.

കമിഴ്ന്നു കിടന്നാൽ മതിയോ

എയ് ഇങ്ങു വാ എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ ആദ്യം അവളെ എനിക്കെതിരെ കുമിച്ച്ത്
നിറുത്തി ആ കൂതിരുളയിലെക്ക് നോക്കി. ചെറുതായി അടഞ്ഞും അകന്നും നിന്ന
കൂതിപൊട്ടിൽ ഞാൻ നാവു കൊണ്ട് കുത്തിയപ്പോൾ അവൾ ഞെട്ടിതെറിച്ചു
ചെരിഞ്ഞ് കിടന്നവളെ എന്റെ നേരെ തന്നെ കിടത്തി അവളുടെ കണ്ണിലേക്ക്
നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് വിരൽ അവളുടെ കൂതിരുളയിലെക്ക് കയറ്റി. നല്ല
മുറുക്കം തോന്നിയെങ്കിലും പതിയെ അത് ലൂസായി. പതിയെ രണ്ടും പിന്നെ 3 ഉം
വിരലുകൾ ഒരുമിച്ച് കേറ്റി ലൂസാക്കി ഞാനവളുടെ കൂത്തി.

സെറ്റിയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി താഴെ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു ഞാൻ എന്റെ കൂണ്ണയിൽ
അൽപം എണ്ണ പുരട്ടി അവളുടെ തുളയിലടുപ്പിച്ചു പതുകെ എന്നാൽ ബലമായി തള്ളി.

കുണ്ണയുടെ മകുടം മാത്രം കേറിയ എന്റെ കുണ്ണക്ക് ചുറ്റും അവളുടെ കൃതി ചുണ്ടുകൾ അമർന്നും അകന്നും ഇരുന്നു. ഓരോ വട്ടം അവൾ ബലം വിടുംബോളും പതിയെ അൽപം അൽപമായി ഞാൻ കയറ്റി മുഴുവനായും കുണ്ണ അകത്ത് കയറി. ഞാനവളെ നോക്കിയപ്പോൾ വേദനകൊണ്ട് പല്ലൊക്കെ കടിച്ചു പിടിചിരിക്കുന്നു. പാതി അടഞ്ഞ കണ്ണുകൾ നിറയാൻ തുടങ്ങുന്നു.

ഞാൻ ഊരണോ മോളെ.

ഏയ് വേണ്ടോ. പതിയെ അനക്ക്.
ഞാൻ പതിയെ എന്റെ കുണ്ണാ മുന്നിലോട്ടും പിന്നിലോട്ടും അനക്കാൻ തുടങ്ങി. അതിനനുസരിച്ച് മലദ്വാരം ലൂസാകാൻ തുടങ്ങി. രണ്ട് വട്ടം കഴിഞ്ഞതിനാൽ കുറെ സമയമെടുത്തു എനിക്ക് വരാൻ. പാലു പൊയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനും അവളും തളർന്നിരുന്നു അവളോടൊട്ടി ഞാൻ കിടന്നപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ നിന്നും. ആദ്യതുളളീ കണ്ണീർ വീഴാൻ തുടങ്ങുകയായിരുന്നു. അത് എന്റെ നാവുകൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുത്തു ഞാൻ.

വേദന ഉണ്ടെങ്കിൽ പറയാരുമില്ലല്ലോ?

ഏയ് ആ വേദനക്കും ഒരു രസമുണ്ട് മാഷെ. അത് നിനക്ക് മനസ്സിലാകില്ല

എന്താണു ഇങ്ങനെയൊക്കെ സമ്മതിച്ചു സാധാരണ ആരും സമ്മതിക്കാത്തതാണല്ലോ

ഞാൻ നിന്റെ മാത്രമല്ല. അപ്പോ എന്റെ എല്ലാം നിനക്കുള്ളതല്ല.

എന്നാലും?? അത് മാത്രമാ??

ഒരു ഹും. നിനക്ക് ഭാര്യ ഉള്ളതല്ലേ അതിലും സുഖം തരണമെന്നു തോന്നി അതാ ഒരു വാശി. കുഴപ്പമുണ്ടോ?

ഇല്ലെടാ

ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ സത്യം പറയോ.

ചോദിക്ക്

സത്യം പറയാനു സമ്മതിക്ക്

സത്യം

ആരാണു കൂടുതൽ സുഖിപ്പിച്ചേ??

രണ്ടാമതാലോജിക്കാതെ തന്നെ എനിക്കുത്തരം അറിയാമായിരുന്നു

നീ തന്നെയാടീ. അവളെ യോനിയിൽ മാത്രം ചെയ്യാറൊള്ളൂ.

എന്നെ നീ ആരായിട്ടാ കാണുന്നു??

എനിക്ക് മറുപടി പറയാൻ അറിയില്ലെന്നു. ഞാനവളുടെ നെട്ടിയിലും കണ്ണിലും ചുണ്ടിലും മുത്തി. അത് മതിയായിരുന്നു അവൾക്ക് മനസ്സിലാകാൻ. എന്നിട്ട് ചോദിച്ചു

ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ?

മ്മ്

ആദ്യമായിട്ട് ആണോ ഇങ്ങനെ

എല്ലാം അല്ല

എങ്ങനെ?

അന്ന് പറഞ്ഞില്ലെ അന്നു ശരിക്കും നടന്നത് അവരെന്നെ കേറി പിടിച്ചപ്പോൾ അമർ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. രോഹിത് എന്റെ പേന്റഴിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അത് തടയാൻ ഞാൻ താഴെക്കിരുന്നു. അപ്പോൾ സത്യത്തിൽ അവർക്ക് സൗകര്യമായി. രോഹിത് അവന്റെ സിബ്ബൂരി ലിംഗമെടുത്ത് എന്റെ മുഖത്തുരസ്സി. അപ്പോളെക്കും അമർ എന്റെ ഷർട്ടിനുള്ളിലേക്ക് കൈ കടത്തി ബലമായി ഞെക്കി. രോഹിത്പ്പോൾ വാതുറക്കെടീ എന്നു പറഞ്ഞു. സമ്മതിക്കാതെ വന്നപ്പോൾ ബലമായി തുറപ്പിച്ചു വായിലെടുപ്പിച്ചു. അൽപം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ തനിയെ മാറി അപ്പോൾ അമറും വന്നു വായ്ക്ക് നേരെ ലിംഗം കോണ്ട് വന്നു. വേദന സഹിക്കാൻ ഇനിയും വയ്യാത്തോണ്ട് ഞാൻ തന്നെ വാ തുറന്നു. അവനും എന്നെകൊണ്ട് ഊംബിച്ച്കിലും അവർക്കത് സുഖമായി തോന്നാത്തോണ്ട് പുറത്തെടുത്ത് കൈ കൊണ്ട് അടിച്ചു ശുക്ലം വരുത്തി.

അമറിന്റേത് നല്ല കട്ടിയിൽ ആയിരുന്നു അതവൻ എന്റെ വായിലേക്ക് തരാൻ നോക്കിയപ്പോൾ സമ്മതിക്കാത്തതോണ്ട് ചുണ്ടിലും അടച്ച കണ്ണിന്റെ മിണ്ടയിലും നെറ്റിയിലും ഒഴിച്ച ശേഷം തലയിൽ തുടച്ചു. രോഹിത്തിന്റെ കട്ടിയില്ലാതെ ആയിരുന്നെങ്കിലും നല്ല ശക്തിയിൽ തെറിച്ച് എന്റെ തലയിലും ഡ്രസ്സിലും വീണു. അതോടെ അവർ പോയി

അവർ

വേറൊന്നും

ചെയ്തില്ലെ?

ഇല്ലാ അതല്ലാതെ ഒന്നും. ഇത്രേം പറയാമെങ്കിൽ വേറെ എന്തെല്ലാമുണ്ടെന്ന് ഞാൻ പറയില്ലേയോ സത്യം. എന്റെ മൂലയിൽ അമർ പിടിച്ചതല്ലാതെ വേറൊന്നും

ആദ്യായാണോ

ഇങ്ങനെ

നടന്നെ?

ഇത്പോലെ ആദ്യായിട്ടാ. പക്ഷെ. മുൻപ് പലപ്പോളും മൂലയിലൊക്കെ പിടിച്ച് ഞെക്കിയിട്ടുണ്ട്

അപ്പോ

എതിർക്കാറില്ലെ

നീ

അതിനു

പെട്ടെന്നു

വന്നു

എന്തെല്ലാം

ചെയ്ത്

പോകും.

ഞാൻ

ഒരുവട്ടം

കംബ്ലൈൻഡ്

ചെയ്തതാ.

വലിയ

കാര്യല്ലിയാണെ

സാരല്യാണെ.

എല്ലാം

നമുക്ക്

ശരിയാക്കാടാ

ഞാൻ

എഴുന്നേറ്റ്

ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റ്

ഓർഡർ

ചെയ്തു.

അപ്പോളെക്കും അവളും എണീറ്റു. രണ്ട് പേരും കുളിച്ചപ്പോളെക്കും ബ്രീക്ക്ഫാസ്റ്റ് വന്നു ഒരു പ്ലേറ്റിൽ നിന്നും എനിക്ക് ദോശ അവൾ വായിൽ വച്ച് തരുംബൊളെക്കും ഞാൻ അവളുടെ സീവി എന്റെ കംബനിയിൽ അയച്ചു. അവൾക്കൊരു ജോലി വാങ്ങി കൊടുക്കാൻ കഴിയുമെന്നെനിക്കറിയാമായിരുന്നു.

അത് കഴിഞ്ഞ് റെഡി ആയി പുറത്തിറങ്ങി അവൾ വേണ്ടെന്നു പറഞ്ഞെങ്കിലും കുറച്ച് ഡ്രസ്സിങ്ങും ഒരു മോതിരവും വാങ്ങി കൈയിലിട്ട് കൊടുത്തു. തിരിച്ച് അവളുടെ റൂമിൽ പോയി ഡ്രെസ്സൊക്കെ പാക്ക് ചെയ്തു തിരിച്ചിറങ്ങാൻ നേരം ആ ദിവസം അവളിട്ട വൈറ്റ് ചുരിദാറും ബ്രായും ഷെഡ്ഡിയും ഓർമ്മക്കായി വാങ്ങി.

ഇറങ്ങാൻ നേരം എന്നെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ച് പൊട്ടികരഞ്ഞു. കുറെ നേരമെടുത്തു അവളെ ആശ്വസിപ്പിക്കാൻ.

വണ്ടിയിൽ കയറിയിട്ടും അവൾ ഗ്ലൂമി ആയിരിക്കുന്നത് കണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ??

മ്മ്

ആദ്യം

കണ്ടപ്പോൾ

മൂല

കുറച്ചുകൂടെ

വലുതായിരുന്നല്ലോ

അതൊക്കെ ഞങ്ങൾ പെണ്ണുങ്ങളുടെ ഒരു ടെക്നിക്കാ. നിന്നെപോലെ ലോലഹൃദയരെ ആകർഷിക്കാൻ

എന്താന്ന്

പറയെടി

പാഡ് ബ്രായാ ഓഫീസി പോകുംബൊ ഇടാറു. അപ്പൊ മുഴച്ച് നിൽക്കും. ഇനി ഞാനൊരു സംശയം ചോദിക്കട്ടെ.

ചോദിക്കെയാ.

കളിയാക്കരുതെട്ടോ. അതെ നമ്മൾ ബന്ധപ്പെടുംബൊ നിന്റെ ശുക്ലം എന്റെ യോനിയിൽ കേറുംബൊളാണു കൊച്ചുണ്ടാകണെ. അത്പോലെ തന്നെ ആണുങ്ങൾക്ക് എയിഡ്സ് ഉണ്ടെങ്കിൽ ആ ശുക്ലത്തിലൂടെ പെണ്ണിനും പകരുന്നു. അപ്പൊ ഈ പെണ്ണിനാണു എയിഡ്സ് ഉള്ളതെങ്കിലോ. പെണ്ണിന്റെ യോനിയിൽ നിന്നും ഒന്നും ആണിന്റെ ലിംഗത്തിൽ കയറില്ലാലൊ

എനിക്കും ആൻസർ അറിയില്ലായിരുന്നു. ഭാഗ്യത്തിനു അപ്പോളെക്കും എയർപ്പോർട്ടിലെത്തി.

പാർക്കിങ്ങിൽ വച്ച് അവളെനിക്ക് ചുറ്റുപാടുകൾ നോക്കാതെ ഫ്രെഞ്ച് കിസ്സ് തന്നു.

അവളെ വിട്ടു പോരുംബൊളും ഞാൻ അവൾ പറഞ്ഞ സംശയം ആലോചിക്കുകയായിരുന്നു.

അറിയാവുന്ന ആരേലും പറഞ്ഞ് തരണെ.

വൈകിട്ട് വീട്ടിലെമിയ എനിക്ക് ഒരൊന്നാലോജിച്ചപ്പോൾ ഒരസ്വസ്തത. ആ രണ്ട് മൈന്മാരുള്ളാ ഓഫീസിലേക്ക് ഇനി അവളെ വിടണ്ട എന്നു ഉറപ്പിച്ച് രണ്ട് പെഗ്ഗടിച്ച് കിടന്നു. രാത്രി ലീന വിളിച്ച് വീട്ടിലെത്തിയെന്നും രണ്ടാനമ്മ അടക്കം എല്ലാവരും നന്നായി പെരുമാരിയെന്നും പറഞ്ഞു. എന്നാൽ അത് പിറ്റേന്നു എല്ലാം എഴുതി കൊടുക്കുന്നത് വരെയെ നീണ്ടുള്ളൂ. എല്ലാം എഴുതികൊടുത്തു കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ വന്നപ്പോൾ ഇവളെ ആരും മൈൻഡ് ചെയ്യുന്നു പോലുമില്ലെന്നു അവൾ കരഞ്ഞോണ്ട് പറഞ്ഞു.

ആ ഗ്ലൂമി മൂഡിലിരിക്കുംബൊൾ ആണു എന്റെ ഭാര്യയുടെ വിളി. അത്യാവശ്യം എല്ലാ കാര്യങ്ങളും തുറന്നു പറയുന്ന ഞാൻ അവളോട് ഞാൻ ലീനയെ കണ്ടതും ഫസ്റ്റ് ഡേ വായിനോക്കിയതും എന്തിനു ആ പയ്യന്മാർ ചെയ്തത് വരെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. സെക്ഷൽ റിലേഷനോഴികെ. അത്കൊണ്ട് തന്നെ അവളോട് കാര്യമെല്ലാം പറഞ്ഞപ്പോൾ

അവൾ

തന്നെ

ആണു

പറഞ്ഞത്

റിട്ടേൺ വരുന്നത് വരെയുള്ളൊ ഓരാശ്ചത്തെ കേസല്ലെ ഒള്ളു. ഇങ്ങോട്ട് വരട്ടെ. എന്നിക്കുമൊരു കംബനിയകുമല്ലോ.. ഞാനും കാണട്ടെ നീ പറഞ്ഞ മാങ്ങയുടെ വലിപ്പം.

അപ്പൊ തന്നെ ലീനയോട് പറഞ്ഞു വീട്ടിലേക്ക് ചെല്ലാൻ. ആദ്യം സമ്മതിച്ചില്ലെലും ഭാര്യക്ക് ഇഷ്ടമാണെന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ വന്നു. 100 കിലോമീറ്റർ ദൂരമുണ്ടായിരുന്നു. ആറു മണിയോടെ വീട്ടിലെത്തി. അന്നു വൈകിട്ട് ഭാര്യയെ വിളിച്ചപ്പോൾ

എന്തായി സന്ദേശ്യ അവൾക്ക് കുഴപ്പമൊന്നുമില്ലാലോ?

എയ് അവളിപ്പൊ ഓക്കെ ആണു. ഫുഡൊക്കെ കഴിച്ച് കിങ്ങിണിയെ (മകൾ) കളിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. അമ്മക്കൊക്കെ ഇഷ്ടറായി.

മ്മ്. നാവുകൊണ്ടവൾ എലാരം കയ്യിലീടുകും

മ്മ് ശരിയാ ഒരു മടിയുമില്ലാതെ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്. ആ പിന്നേ. പറഞ്ഞത് ശരിയാട്ടോ.

എന്ത്

അവളുടെ മുൻഭാരം. ഒന്നു പ്രസവിച്ച എന്നെക്കാൾ ഉണ്ട്.

അത് പിന്നെ പാഡല്ലെ.. അറിയാതെ പറഞ്ഞപ്പോയി

എങ്ങനെ മനസ്സിലായി?

പിന്നെ. ഈ കാലത്ത് എല്ലാ പെണ്ണുങ്ങളും അതൊക്കെ ബ്രാക്കുളളിൽ വച്ച് വലിപ്പം വയ്പിക്കും. അങ്ങനെ പറഞ്ഞൊഴിഞ്ഞു

അതൊന്നും വേണ്ട മോനെ ഇപ്പോ പാഡഡ് ബ്രാ വരുന്നുണ്ട്. അതല്ലാതെ നീ ഒളിഞ്ഞ് നോക്കിയൊന്നും ഇല്ലാലോ.

ഇല്ലെടീ എന്നെ നിനക്കറിയില്ലെ

അതോണ്ടാ ചോദിച്ചെ

അതൊക്കെ പോട്ടെ. നിനക്കെങ്ങനെ മനസിൽ ആയി അവൾ അതാ ഉപയോഗിക്കണെ എന്ന്

അതൊക്കെ ഒരു പെണ്ണിന്റെ കഴിവാ.

ഓ കളിക്കാതെ കാര്യം പറയെടി.

ഞങ്ങൾ കുളത്തിലാ കുളിച്ചെ. ഒരുമിച്ച് അപ്പോളാ കണ്ടെ.

വീട്ടിൽ ചെറിയൊരു കുളമുണ്ട് ആരും കാണില്ല. ഞാനും പെണ്ണും കൂടി കുറെ കെട്ടിമറഞ്ഞ് ആദിപാപം കളിച്ചിട്ടുള്ളതാണു.

ഞാനും വേണ്ടതായിരുന്നു അല്ലേ.

എന്തിനു.

എനിക്കും കാണാല്ലോ

തൽക്കാലം മൊൻ എന്റെ കണ്ടാ മതി. ബാക്കി ഞാൻ പറഞ്ഞ് തരുന്നത് കേട്ടാൽ മതിട്ടോ (തലേദിവസം ഞങ്ങൾ കാണിച്ച് കൂട്ടിയതൊന്നും അവൾക്കറിയില്ലാലൊ)

എന്നാലും. ഞാൻ ചുമ്മാ പിരികേറ്റി നോക്കി

പിന്നേ നി ഉണ്ടെൽ അവൾ അവിടെ കുളിക്കോടാ. നീ ഇവിടെ ഉണ്ടെൽ അന്നു കണ്യാ പോലെ മുലയിടുക്കൊക്കെ കാണാം അവൾ ഷാളിടാതെയൊ നടക്കുന്നു. ആ വലിപ്പം കാരണം ചെറുതായ് കുനിഞ്ഞാ നന്നായി കാണാം.

ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതാടാ

അതൊന്നുമല്ലെന്നിക്ക് അറിയാം. ചേട്ടനലേ ആളു. നോക്കട്ടെ. ചെറിയ ചായയും കടിയും സംഖടിപ്പിച്ച് തരാം പറ്റിയാൽ.

എന്നാ ശരി ടീ ഉമ്മാ..നീ ലീനക്ക് കൊടുതേ

ഉമ്മാ...ലീനേ ഫോൺ എന്റെ ഭാര്യ പറയുന്ന ക്കെട്ടു.

ഹലോ

എന്താണു വിശേഷം.

ഇവടേ കൊഴപ്പൊന്നുമില്ലാ. എലാരുമായി പരിജയപ്പെട്ടു. ചേട്ടന്റെ അമ്മ എന്തൊട്

അമ്മയെന്നു വിളിച്ചോളാൻ സമ്മറ്ജിച്ചു. എല്ലാരും ഭയങ്കര സ്നേഹമുളളൊരാ. ഒരു മിനുസേ

എന്തെടീ

എയ് ലീന ചേച്ചി അപൂറത്തേക്ക് പോയി.

എനിക്ക് വല്ലാതെ മിസ്സ് ചെയ്യുന്നുടീ

എനിക്കും. പക്ഷേ ഒരു വിഷമം.

എന്തേടി.

എത്ര സ്നേഹമുളളൊരാ അവരെയൊക്കെ ചതിക്കുന്നത് ശരിയാണോ

എനിക്ക് മറുപടി ഇല്ലായിരുന്നു എന്നാലും പറഞ്ഞു

നീ കൂടുതൽ ചിന്തിക്കണ്ടാ. ഒരു കാര്യം മാത്രം. നീ സന്ദ്യയോട് ചൊരാദിക്കു. കഴിഞ്ഞ ഒരു മാസമായാണോ അതിനു മുൻപാണോ അവളെ ഞാൻ കൂടുതൽ കേയർ ചെയ്യരു എന്ന് എനിക്കറിയാമയ്രുന്നു ഈപ്പോൾ സന്ദ്യയ്ക്ക് എന്നെകുറിച്ച് ഒരു പരാതിയും കാണില്ലായെന്നു.

അത് ചേച്ചി പറഞ്ഞാരുനു. എന്നാലും.

ഒരെന്നാലുമില്ല. പിന്നെ എന്താ വിശേഷം

നന്നായിരിക്കുന്നുടാ. പിന്നേ ഞാൻ ഇന്നു കുളത്തിൽ കുളിച്ചല്ലോ. ചേച്ചിക്കൊപ്പം.

അവൾ പറഞ്ഞാരുനെന്നടി. നിന്റെ മുലയുടെ വലിപ്പം പറഞ്ഞതരുകയും ചെയ്തു

അയ്യേ അതൊക്കെ എങ്ങനെ.

നിന്നെ ആദ്യം കണ്ടപ്പോ ഞാൻ നീ കുനിഞ്ഞപ്പോ നിന്റെ മുല നോക്കിയില്ലെ അതൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെടി ഞാൻ.

അയ്യേ വെറുതെ അല്ല എന്നെ നന്നായി നോക്കിയെ. എനിക്ക് നാണായി ചേച്ചി നോക്കണ കണ്ടപ്പോൾ. അതൊക്കെ പോട്ടെ. വേറെ എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞു കൊടുത്തു കാലമാടാ

ആ ഡേലിവറി ബോയ്സ് ചെയ്തതു ഒക്കെ പറഞ്ഞു

മുഴുവനായും??

മ്മ്

നാണാവുമല്ലെ

നിനക്ക്?

ഏയ്.

എന്നാ പിന്നെ ഒരു ചെക്കൻ എന്റെ കൂണ്ടിയിൽകൂടെ കേറ്റിയതും പറയാൻനില്ലെ??

ഏയ്

അത്

ഞാനല്ലേ.

അത്

പറ്റില്ലാലെ.

ഏയ്. ആ പിന്നെ നിന്റെ മുലയുടെ വലിപ്പമൊക്കെ അറിഞ്ഞപ്പോ എനിക്ക് കാണാൻ തോന്നുന്നെന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു സന്ദ്യയോട് അവൾ നോക്കട്ടെ എന്ന് പറഞ്ഞേക്കാ. നീ അവളുടെ മുന്നിൽ ഇടക്കൊക്കെ കുനിഞ്ഞ് നിന്നൊളു അവൾ ഓരോ ഫോട്ടോ എടുത്തെന്നിടം തരട്ടെ

അങ്ങനീപ്പോ വേണ്ടോ അല്ലാതെ എല്ലാം കാണിച്ചതല്ലെ ഇനി ആ പാവം ചേച്ചിനെ പറ്റിച്ചോണ്ടും കൂടി വേണ്ടോ. നീ വെച്ചു എനിക്കെന്തൊക്കെയോ പോലെ തോന്നുന്നു.

എന്തുപോലെ

പോടാ മൈരെ. വച്ച് പൊയ്യെ ഉമ്മാ ബൈ

തെറി പറഞ്ഞവിടെ നനച്ച് കൊഴച്ച് പോകാണല്ലെ. ഒക്കെ ബൈ.

അരമണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മെസേജ് വന്നു

ദുഷ്ട്റ്റാ. എല്ലാരുടേം സ്നേഹം കണ്ടപ്പോൾ ഓണ്ണുമ്മ് വെണ്ടെന്നു കരുതിയതാ. നീ വീൻഡും ആകെ നനച്ചു കുഴച്ചു. ഞാനും ചേച്ചിയും ഒരുമിച്ചാ കിടക്കാ. സന്ദ്യച്ചിക്ക് മനസ്സിലാകോ ആവോ

ഏയ് നീ മുള്ളിയതാനു പർൻഞാ മതി.

പോടാ. മണമുണ്ടാകും. ആ പിന്നെ സന്ദ്യച്ചിക്ക് നാണമില്ലെടാ ഞാൻ മുല കണ്ടു.

നീ	പെണ്ണല്ലേ	പിന്നെന്താ	പ്രശ്നം.	എങ്ങനാ	കണ്ടേ
മോളു	നേരിട്ട്	കുടിക്കാത്തോണ്ട്	പിഴിഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ	കണ്ടതാ	ഞാൻ മാറി
പോയതാ		ചേച്ചി	പറഞ്ഞു		കുഴപ്പലിയാന്നു

എങ്ങനാണ്ട്.

എന്നത്ര ഒള്ളൂ. പക്ഷേ വലിയ മുലകണ്ണൂ അതിനു കുറെകൂടി ഡാർക്ക് നിറമാ. ഒരു തുള്ളി പാലു വന്നു നീക്കുന്നുണ്ടാരുന്ന്. ഞാൻ നോക്കിപ്പൊ ചോദിക്കാ വേണൊന്നു.

അപ്പൊ		നീ		എന്ത്	പറഞ്ഞു?
വേൻഡെന്നു.	ആഗ്രഹമുണ്ടാരുന്ന്	കുടിച്ച്	നോക്കാൻ.	എന്നാലും	നാണായ്.

രാത്രി		കുടിക്കുംബൊ		ചോദിച്ചാ	മതിടാ.
പൊടാ.	ഞാൻ	ചോദിക്കില്ല.	ദേ	ചേച്ചി	വരണു.

പിറ്റേന്നു ഓഫ് ആയിരുന്നു പത്ത് മണിക്കേണീറ്റു നോക്കുംബോൾ സന്ദ്യയുടെയും ലീനയുടെയും മെസേജ് ഉണ്ടാരുന്ന്. ആദ്യം ലീനയുടെ നോക്കിയപ്പോൾ

ദേ ഇന്നത്തോടേ മതിട്ടോ. ഇനി നല്ല ഫ്രണ്ട്സ് മാത്രായിരിക്കാം നമുക്ക്. അത്രക്ക് സ്നേഹാടാ ഇവർക്ക് എങ്ങനാ ഞാൻ ഇത് കണ്ടില്ലാന്നു വയ്ക്ക. അത്കൊണ്ട് മോൻ ഇനി ഇത്പോലെ ചോദിക്കരുതെട്ടോ. ആരെലും കണ്ടാ എത്ര ജീവിതാ.

ഒന്നും	മനസിലാകാതെ	സന്ദ്യയുടെ	മെസേജ്	നോക്കിയപ്പോൾ
--------	------------	------------	--------	--------------

ചേട്ടാ		വിളിക്കണെ.	എന്നു	മാത്രം.
--------	--	------------	-------	---------

ഞാൻ				വിളിച്ചപ്പോൾ
-----	--	--	--	--------------

എന്തെടി

വെറുതേ

വെറുതെ		മനുഷ്യനോട്	വിളിക്കാൻ	പറയാ?
--------	--	------------	-----------	-------

ഓ	സമാധാനപ്പെട്.	ഞങ്ങൾ	സിനിമാക്ക്	പോട്ടെ?
---	---------------	-------	------------	---------

പൊകാൻ സമ്മതം തന്നാ എന്താ ഗുണം.

അതൊക്കെ ഉണ്ട്.

പൊക്കോടാ

എന്നാ മോൻ ഫോൺ വച് വെയ്റ്റ് ചെയ്തെ

ഞാൻ കട്ട് ചെയ്ത് ഒരു മിനിട്ടിനു ശേഷം. വാട്ട്സാപ്പ് മെസേജ്. നോക്കിയപ്പോൾ കുളിച്ച് ഈറനോടെ സന്ദ്യ അടുത്ത ഫോട്ടോ സെൽഫി ആണു സന്ദ്യയും ലീനയും ലീനയുടെ മുഴുപ്പ് കാണാൻ വേണ്ടി എടുത്ത ഫോട്ടോ ആണെന്നുറപ്പ്. അപ്പോളെങ്കിലും അടുത്ത ഫോട്ടോ ലീന അറിയാതെടുത്ത പോലെ സന്ദ്യയുടെ ഫോട്ടോ സൈടിൽ ലീന കുനിഞ്ഞ് നിന്നു തല തുവർത്തുന്നു മുഖം പകുതിയെ ഒള്ളു എങ്കിലും കുനിഞ്ഞ് നിന്നതിനാൽ ആ മുലയിറ്റുക്കും കാണാം.

ഞാൻ കുന്ന പുറത്തെടുത്ത് തൊലിച്ചിട്ട് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു. ഇനി യില്ലെ സരിക്ക് കണ്ടില്ലാ.

സന്ദ്യ: എന്താ മോനെ ഉദ്ദേശം. കൈ വൃത്തികേടാക്കണോ. ●●

ചെയ്തോട്ടെ?

മ്മ് എനിക്ക് കുഴപ്പലേ. പക്ഷേ അത്കഴിഞ്ഞ് എല്ലാ ഫോട്ടോസും ഇന്നു കളയണെ.

ഒക്കെ

വീണ്ടും മെസേജ്. നോക്കിയപ്പോൾ ഒരു വെള്ളമുണ്ട് മുലക്ക് മേലെ ചുറ്റി സന്ദ്യയും ലീനയും. പോസ് ചെയ്തെടുത്ത ഫോട്ടോ ആണെന്നുറപ്പ്. സന്ദ്യയുടെ കണ്ണു തെളിഞ്ഞ് കാണാം. ലീനയുടെ ചെറിയ കണ്ണായത് കൊണ്ട് പറില്ലാരുന്നു.

ഇനി മതീട്ടോ. ശരി സിനിമമാക്ക് പോണോണ്ട് പണിയുണ്ട്. ബൈ.

അന്യസ്ത്രീയുടെ പടം അയച്ച് തരുന്ന ഭാര്യെന്ന ചിന്ത എന്റെ കൂണ്ണയെ വിജ്രംഭിപ്പിച്ചു. നല്ലൊരു വാണവും വിട്ടു ഞാൻ വീണ്ടും കിടന്നു.

പിന്നീട് എന്റെയും ലീനയുടെയും സംസാരം മാന്യമായിരുന്നു 3 ദിവസത്തേക്ക്. ഇനി രണ്ടാം ദിവസം അവൾ തിരിച്ച് വരണം. അപ്പോളെങ്കിലും എന്റെ കംബനിയീൽ ജോലി ശരിയാക്കി എന്റെ കീഴിൽതന്നെ ഡോക്യുമെന്റ് കണ്ട്രോളർ ആൻഡ് പി എ.

അവളെ വിളിച്ച് പറഞ്ഞു ജോലി ശരിയായ കാര്യം. എന്നിട്ട് ചോദിച്ചു. എനിക്ക് എന്തു തരും പകരം.

നീ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത് ഇനി തരില്ല ഇവരെ ചതിക്കാൻ എനിക്ക് വയ്യ. വേറെ ഒരു ഗിഫ്റ്റുണ്ട് ഇന്നു ചേച്ചി പറയും.

അതല്ല നിന്നൊന്നാ. ആരെയും ചതിക്കാതെ തന്നാ മതി. അന്നു സന്ധ്യ എറ്റുത്ത പോലെ ഫോട്ടോ തന്നുടെ.

നോക്കട്ടെ. വൈകുന്നേരമായപ്പോൾ കുറെ മെസേജ് ലീനയുടെന്നു. കുളത്തിൽ നിന്നുള്ള സെൽഫികൾ. നനഞ്ഞൊട്ടികിടക്കുന്ന വെള്ള മുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ അവളുടെ ഷേപ്പ് കാണാം. നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ അടുത്ത മെസേജ് നോക്കിയപ്പോൾ ഫോണെവിടെയോ സെറ്റ് ചെയ്ത് വെച്ച് എടുത്തേക്കുന്നു എന്റെ ഭാര്യയും വന്നിട്ടുണ്ട്. അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വീണ്ടും. നോക്കുമ്പോൾ എന്റെ ഭാര്യയുടെ മുല കുടിക്കുന്ന ലീന.. തോർത്ത് മാത്രമുടുത്ത് സന്ധ്യയും മുലയുടെ മുകളിൽ കെട്ടിയമുണ്ടഴിഞ്ഞത് കൊണ്ട് വീണുപോകതെ ഒരു കൈകൊണ്ട് പിടിച്ച് ലീനയും അവളുടെ വലത്തെ മുലകണ്ണു പുറത്താണു. അടുത്ത മെസേജ് കഴിഞ്ഞുട്ടോ. ഞാൻ വാണമടിച്ച് ആ ഫോട്ടോ അവൾക്കയച്ച് കൊടുത്തു.

ഇനി വാണമടിക്കണ്ടാ അവകാശി വരുന്നുണ്ട്. എന്നവൾ മറുപടി അയച്ചു. വൈകിട്ട് സന്ധ്യയെ വിളിച്ചപ്പോൾ

ഞാനും മോളും ലീനയുടെ കൂടെ വന്നാലോ.

നീ പോരെ ഞാൻ ടിക്കെറ്റ് ഡുത്തയച്ച്. തരാടാ. തനിയെ കൊച്ചിനെ നോക്കാൻ പാടായതോണ്ട് പോയതാ അവൾ

താക്ക് യു ഉമ്മാ... പിന്നേ.

പറയ്

കുറ്റം പറയോ എന്നെ?

കാര്യം പറയെടീ

ചിത്ത പറയില്ലാലോ

ഇല്ലെടി.

ലീന പാലു കൊടുത്തു.

അതിനെന്താ

ഇത് അതല്ല.

പിന്നെ

എന്റേ മുലപ്പാലു.

ഞാൻ ഒന്നുമറിയാത്തപോലെ. സാരലു. മോൾക്ക് കൊടുക്കുന്നെന്തു മുൻപ് കഴുകണെ.

ഏട്ടാ. അങ്ങനല്ലാ മുലേന്നാ നേരിട്ടാ.

അയ്യേ നാണാവില്ലേ നിനക്ക്.

ഇത്തിരീശ്ശേ ഒക്കെ ആയി. പിന്നെ അവളും അങ്ങനെയൊന്നിനെ.

എന്നിട്ടെന്തൊ അങ്ങനെ അവളും കൂടെ നിന്നു ഫോട്ടോ തരാഞ്ഞെ.

അയ്യടാ അത് വേണ്ടോ. ഞാൻ പറഞ്ഞത് തരാം

നല്ല ഉരുണ്ട മുലകൾ. വലത്തേ മുലയിൽ ഒരു മറുകും അതിൽ ഒരു മുടിയും ഉണ്ട്. പ്രസവം കഴിയാത്തതോണ്ട് ചെറിയ ലൈറ്റ് ബ്രൗൺ നിറത്തിൽ മുലകണ്ണൂ. അത്രേം മതി ഇപ്പോ

മുല കൊടുത്തപ്പോ എന്നു തോന്നി

ആകെ എന്തൊ പോലെ. താഴെ ഒക്കെ നന്നെത്തു. നീ അടുത്ത് വേണം എന്നു തോന്നി. അവൾക്ക് വികാരം കേറിയ മാത്രം അവളെന്നെ നി എന്നു വിളിക്കൂ.

വേണെൽ ഇനിയും കൊടുത്തൊടി. പാൽ പിഴിഞ്ഞ് കളയണതല്ലെ വെറുതെ കളയണ്ടോ.

നിനക്ക് വിഷമാകില്ലേ?

ഇല്ലെടി. വേണെൽ അവളുടെ നിയും കൂടിച്ചോ.

അതൊന്നും വേണ്ടോ. വേറെ എന്തെങ്കിലും തോന്നും.

തോന്നിയാ നീ ചെയ്തോടി. ഈ പാവം ഭർത്താവിനു ഇത്തിരി ഫൊട്ടോസ് തന്നാ മതി.

അതിനാല്ലെ മോന്റെ ഉദ്ദേശം. നടക്കില്ലാ

പ്ലീസ്

രാത്രി നോക്കട്ടെ.

ഞാൻ ലീനയെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. രാത്രി പാലുതരുംബൊൾ സഹകരിക്കാൻ. പറ്റുമെങ്കിൽ അവളുടെ മൂലയും പുറത്ത് കാട്ടാനും സന്ദ്യയുടെ കഴുത്തിനു സൈഡിലൊക്കെ തടവാനും. ഫോട്ടോ എടുക്കുന്നത് കാണാത്ത ഭാവം നടിക്കാനും. ഒരു വിധമൊക്കെ സമ്മതിപിച്ച് വെച്ച് ഞാൻ രാത്രിക്ക് കാത്തിരുന്നു.

രാത്രി മെസേജ് വന്നു നോക്കിയപ്പോൾ ലീന സന്ദ്യയുടെ മൂല കുടിക്കുന്നു.

എന്റെ നേരെ നോക്കുന്ന സന്ദ്യ. ഫോട്ടോ എടുക്കുന്നതറിയാത്ത പോലെ പാലുക്കുടിക്കുന്ന ലീന. ലീന ക്രീം ടീഷർട്ടും ബനിയൻ റൈപ് പാന്റും അടുത്ത ഫോട്ടോ. കൈ മാക്സിമം അകത്തിപിടിച്ച്. ഞാൻ നോക്കുംബൊൾ അവളുടെ മെസേജ് ശരീക്ക് നോക്കടാ. ഞാൻ സൂക്ഷിച്ച് നോക്കിയപ്പോൾ സന്ദ്യയുടെ കൈ ബനിയന്റെ അടിയിലൂടെ ലീനയുടെ വയറിനുള്ളിലാണു.

ഞാൻ വിളിക്കട്ടെ.

ഉം ഞാൻ ഹെഡ്സെറ്റ് കുത്തട്ടെ. പക്ഷെ എനിക്ക് സംസാരിക്കാൻ പറ്റില്ലാ മൂളൊല്ലു അല്ലെൽ ഇവൾ കേൾക്കും.

ഞാൻ ഐ എം ഓ യിൽ വോയ്സ് കാൾ ചെയ്തു. അവൾ :എന്തടാ.

ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചെരാ?

കിടന്നുടാ ഞങ്ങൾ. ലീന ചപ്പി വലിക്കണ ശബ്ദം ഇല്ലൊലും കേൾക്കാം

അവൾ ഇപ്പോളും കുടിക്കാണോ.

മ്മ്

ഏതിനാ

ബോത്ത്.

രണ്ടും

പുറത്താ??

മ്മ്.

നിന്റെ

കയ്

അവളുടെ

വയറിനു

മുകളിലാണോ?

ഒരു

പിന്നെ

അവിടെയാണോ

ഒരു

മുലയിൽ

മ്മ്

ഉള്ളിലൂടെ?

ഒരു

ബി

ബ്രാക്കു

പുറത്തുകൂടെ?

മ്മ്

ഞാൻ

വീഡിയോ

ഓൺ

ചെയ്തു

അവൾ

ആക്സെപ്റ്റ്

ചെയ്തു

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ സന്ദ്യ മലർന്നു അൽപ്പം ചെരിഞ്ഞ് മുല കൊടുക്കുന്നു വയറുവരെയുള്ളൊ ബട്ടൺ അഴിച്ചതിനാൽ മുല രണ്ടും പുറത്താണു താഴെ ഉള്ള മുല കുടിക്കുന്നതോടൊപ്പം മുകളിലെ മുലയിൽ അവളുടേ കൈ കൊണ്ട് മുലയിൽ പിടിച്ച് തെട്ടിൽ പതുക്കെ തെരടുന്നു.

അവളെ

കാണിക്കെടി

അവൾ കാമറ ലീനയുടെ ശരീരം കാട്ടാൻ നീക്കി. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ കമിഴ്ന്ന പോലെ ആണു ലീന കിടക്കുന്നത് സന്ദ്യയുടെ കൈ കാരണം ഇടുപ്പിലെ വയറിന്റെ ഭാഗം മാത്രം കാണാം ഇത്തിരി. എന്നാലും ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ദീ ഒന്നും കാണാനില്ലാ

എന്റെ കണ്ടല്ലോ അത് മതി

പ്ലീസ് ചക്കരെ

മ്മ്
അവൾ പതുകക്ക കൈ തടവുന്ന പോലെ കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ ദീഷർട്ട് മുകളിലേക്ക് കയറ്റി. ഗ്രെയിൽ ചുവന്ന ഫ്രീൽ ഉള്ളാ ബ്രായുടെ പിൻഭാഗം ഞാൻ കണ്ടു

പെട്ടെന്നു സന്ദ്യ വീഡിയോ ഓഫ് ചെയ്തു.

എന്തേഡി ഓഫ് ചെയ്തെ.

ഇത്രെ മതി.

ഇത്രെ മതി. കൂടുതൽ ചോദിച്ചില്ലെല്ലോ പിന്നെന്താ ഓഫ് ചെയ്തെ ഇത്തിരി നേരം കൂടെ കാണാറുണ്ടു

വൈറ്റ്.

അവൾ ലീനയോട് പറയുന്നതെനിക്ക് കേൾക്കായിരുന്നു

നീ എന്റെ രണ്ടു മുലയും പുറത്തിട്ട് ഫുൾ ഡ്രസ്സിൽ ഇരിക്കാ അത് വേണ്ടാ.

എയ് പ്ലീസ് ചേച്ചി.

കളിക്കല്ലെ കൈ പൊന്തിക്ക് പെണ്ണേ.

ഒരുലച്ചിൽ കേൾക്കാം എനിക്ക്.

ഞാൻ ചോദിച്ചു. അവളുടെ ഡ്രസ്സ് ഊരിയൊ

മ്മ്

മുഴുവൻ??

ഒരുപറ.

ദീപ്തി

മു

പാസ്

ബു

ബ്ര

ബു

ഹു

അപ്പോൾ ബ്ര യും പാസ്കുമിട്ടാണ് ലീന കിടക്കുന്നത്. കുറെ കണ്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും വീണ്ടും കാണാനുള്ള കോതിയോടെ ഞാൻ വീണ്ടും വിഡിയോ കാൾ വിളിച്ചു. അവൾ ആക്സെപ്റ്റ് ചെയ്തില്ല.

പ്ലീസ്

എയ്

പറ്റില്ല

എന്തെന്താ.

അവൾക്ക്

ബ്ര

ഉണ്ടല്ലോ.

അതുമാത്രല്ല

പിന്നെ

അവൾ

പതുകെ-

എനിക്ക്

നാണാവും

എയ്

ഞാൻ

കളിയാക്കില്ല

പ്ലീസ്.

ഞാൻ വീണ്ടും വിളിച്ചു അവൾ എടുത്തു. ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ലീന അരയ്ക്ക് മുകളിലൊട്ട് കമിഴ്ന്ന് സന്ധ്യയുടെ വയറ്റിൽ ഉമ്മ വയ്ക്കുന്നു. ബ്രായുടെ ഹൂക്ക് ഊരിയെങ്കിലും മാറ്റിയിട്ടില്ല.

ഒരു കൈ

സന്ധ്യയുടെ

മുലയിലാണു

മറ്റേ

കൈ

കാണാൻ

പറ്റുന്നില്ല.

അവളുടെ

മറ്റേ

കയ്യുടെ

ബുഹു.

അയെ

അവിടെയാ??

മ്മ്

കാണട്ടെ

അവൾ മൊബൈലിൽ താഴെക്ക് നീക്കി ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ സന്ദ്യയുടെ മുലക്ക് താഴെ പൊക്കിൾ വരെ നൈറ്റിയുടെ ബട്ടൺ ഊരി ലീനയുടെ കൈ അതിലൂടെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറിയിരിക്കുന്നു. ആ കൈകൾ അനങ്ങുന്നത് കാണാം.

എനിക്ക്

ലീനേടെ

ഫ്രണ്ട്

കാണണം.

ഒന്നും മിണ്ടാതെ സന്ദ്യ അവളേ മലർത്തികിടത്തി ഉമ്മ വയ്ക്കാനെന്ന ഭാവേനേ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് കയറി. സന്ദ്യയുടെ ശരീരത്തിനൊപ്പം ലീനയുടെ ഹുക്കിടാത്ത ബ്രാ ഒരു നിമിഷം മുകളിലേക്ക് കയറി ലീനയുടെ മുലകണ്ണു വെളിയിൽ കണ്ടെങ്കിലും സന്ദ്യ തന്നെ അത് താഴ്ത്തി മറച്ചു.

പ്ലീസ്

കാണട്ടെയാ

ബു ഹു. അവൾ വീഡിയോ കാൾ ഓഫ് ചെയ്ത് പതുക്കെ പറഞ്ഞു ഞാൻ ഹെഡ്സെറ്റ് ഊരാ വേണേൽ ശബ്ദം മാത്രം കേട്ടോ.

ഞാൻ കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്ന ശബ്ദവും പിന്നെ സന്ദ്യയും ലീനയും പറഞ്ഞത് ഇനി അവർ പറയുന്നതായി പറയാം

ഹെഡ്സെറ്റ് ഊരിയതോടെ ലീനയുടെ ശ്രദ്ധ ആ കിളുന്ത് പെണ്ണിലായിരുന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ലീനയുടെ ബ്രാ മുകളിലൊക്കൂരി ലീന നാണംകൊണ്ട് പിടിച്ചുയ്ക്കുന്ന പോലെ കാണിച്ചെങ്കിലും സന്ദ്യ അത് നിഷ്പ്രയാസം ഊരി അതിനുശേഷം സന്ദ്യ തന്നെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നും ലീനയുടെ ചുണ്ടുകളെ മോജിപ്പിച്ച ശേഷം ചുണ്ടുകൊണ്ടുരസ്സി താഴെക്കിറങ്ങി കഴുത്തിലൂടെ അവളുടെ രണ്ട് മുലയുടെയും നടുവിൽ ഉമ്മ വച്ചു ഒരു മുലകണ്ണു വായിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി. അതോടൊപ്പം അവളുടെ കൈകൾ ലീനയുടെ ബനിയൻ റൈപ് പാന്റിന്റേയും ഷെഡിയുടെയും ഉള്ളിൽ കടന്നു കുറ്റിരോമങ്ങൾ വളർന്ന മദനപൊയ്കയിലെത്തി. നനഞ്ഞുകുതിർന്ന അവളുടെ യോനിയിലൂടെ തഴുകിയ അവൾ അതിന്റേ നടുവിലൂടെ വിരലോടിച്ച് അവളുടെ കത്തിൽ തൊട്ടപ്പോൾ

ആ... എന്ന ശബ്ദത്തോടെ ലീനത്തെട്ടിവിറച്ചു. അവളുടെ പാന്റു ഊരാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ലീന തന്നെ ചന്തി പൊക്കി ഒരു കൈ കൊണ്ട് പാന്റകത്തി കോടുത്തു സന്ദ്യയുടെ കൈ പിടിച്ച് അവളുടെ യോനിയിലൂടെ പതുക്കെ മുകളിൽ നിന്നു താഴെക്ക്

തലോടിപിച്ചു. അവളുടെമദജലത്തിൽ കുതിർന്ന ആ കന്യ പിടിക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും അത് വഴുക്കി വഴുക്കി പിടികൊടുക്കാതെ തെന്നി നീങ്ങികൊണ്ടിരുന്നു. ഇതിനിടെ ഒരു വിരൽ യോനിയിലെക്ക് കടത്താൻ നോക്കിയെങ്കിലും കന്യാചർമ്മമുണ്ടെന്നു മനസ്സിലായപ്പോ വേണ്ടെന്ന് വച്ചു. അപ്പോളേക്കും ലീനയുടെ അടിവയറ്റിൽ ഒരു പൊട്ടിതെറി ഉടലെടുത്തിരുന്നു.

രണ്ട് മുലയിലും ഉമ്മ വച്ച് താഴെക്കിറങ്ങി ലീനയുടെ പൊക്കിളിൽ ചുണ്ടെത്തിയപ്പോളേക്കും ലീന പൊട്ടിതെറിച്ചിരുന്നു. മൂത്രമൊഴിക്കുന്ന പോലെ ഒരടി ഉയരത്തിലെത്തിയ ആ മദജലം സന്ദ്യയുടെ മുഖത്തൊക്കെ ചിതറി തെറിച്ചു.

ഒരു നിമിഷം ആലസ്യപെട്ട് കിടന്ന ലീന അയ്യോ ചേച്ചിക്കൊന്നും ആയില്ലല്ലോ എന്നു പറഞ്ഞു സന്ദ്യയുടെ നെരെ തിരിഞ്ഞു. എനിക്ക് വീഡിയോ തന്നപ്പോ തന്നെ ലീനയുടെ യോനിയിൽ ഇരുന്ന കൈ എടുത്തില്ലെങ്കിലും ഇതിനിടെയിൽ ലീന അതൊക്കെ മറന്നിരുന്നു സന്ദ്യയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞ് ലീന സോറി ചെയ്തി ആകെ ആയല്ലേ എന്നും പറഞ്ഞോണ്ട് സന്ദ്യയുടെ മുഖത്ത് പറ്റിയ രതിരേതസ്സ്. ചുണ്ടുകൊണ്ട് ഒപ്പിയെടുത്തു. നേരെ നൈറ്റി മുഴുവനായി ഊരി കലയിച്ച് സന്ദ്യയുടെ യോനിയിലേക്ക് തല താഴ്ത്തി. അത് വേണ്ടെടി ആകെ നാറ്റമാകും എന്നു പറഞ്ഞെങ്കിലും അവൾ ലീനയുടെ തലയിൽ തഴുകിയെ ഒളളൂ.

ഒരിഞ്ഞു നീളത്തിൽ വളർന്ന രോമക്കാടു രണ്ടുകൈ കൊണ്ടും അകറ്റി അവൾ ആ മദനപൊയ്ക മുകളിൽ നിന്നും താഴെക്ക് നക്കിതുവർത്തി. വിടർന്ന് വന്ന കന്യവൾ പല്ലുകൊണ്ട് പതുക്കെ കടിച്ച് വലിച്ചു. രണ്ടുകൈകൊണ്ടും പരമാവധി അകറ്റി അവൾ ആ യോനിയിലേക്ക് നാവു കുത്തിയിറക്കി മുൻപിലേക്കും പിന്നിലേക്കും ആക്കി

ശ്ല ഹാ സ്ലസ് മ്മ്മ് ആ എന്നോക്ക് പതിയെ ശബ്ദമുണ്ടാക്കിയ സന്ദ്യ രതിമൂർച്ഛയെത്തുംബൊലെക്കും ഉച്ചതിലായി ശബ്ദം. ലീനയുടെ മുഖം രണ്ട് കൈ കൊണ്ടും അമർത്തി പിടിച്ച് രണ്ടുകാലുകളും എയറിൽ പൊന്തിച്ച് സന്ദ്യ രതിമൂർച്ഛയിലെത്തി. അവളുടെ സ്രവമെല്ലാം നക്കിതുടക്കുന്ന വരെ സന്ദ്യ ലീനയുടെ തല വിട്ടില്ല. ഒരു നിമിഷം കഴിഞ്ഞ് മൂക്കിലും കവിളിലും ഒക്കെ രത്നജലവുമായി ലീ ന തലപൊന്തിച്ചു ആ ചുണ്ടുകൊണ്ട് സന്ദ്യയെ ചുംബിച്ചു.

എന്താ കാണിച്ചെ ചെയ്തി എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടിപോയി.

അറിയാതെ പറ്റിയതാഡാ

ചേച്ചി ശബ്ദമെടുത്തപ്പോൽ ഞാൻ കുഞ്ഞുണരുമെന്നു കരുതി.

അത്ര ശബ്ദമായിരുന്ന എന്നും ചോദിച്ചോണ്ട് ചേച്ചി ലീനയെ അടുത്ത് ചേർത്ത് സെൽഫി എടുത്തു സാജനയച്ചു. ലീനയുടെ ഒരു മുല സന്ദ്യയുടെ അടിയിലും മറ്റേത് സന്ദ്യ കൈ കൊണ്ട് മറച്ചും സന്ദ്യയുടെ മുലകൾ രണ്ടും കാണാം പൊക്കിൾ വരെ കാണാമായിരുന്നു ഫോട്ടോയിൽ

ചേച്ചി	ഇത്	നല്ലതല്ല.	ആരെലും	കണ്ടാലൊ.
എയ്	ഞാൻ	കളക്ട്രം	ഇപ്പൊ	തന്നെ
ചേച്ചിയുടെ		ഫോട്ടോ		ചേട്ടനയ്ക്കൊരുണ്ടോ.
മ്മ്				എന്തെ
അതിൽ		ഞാനുള്ളതൊന്നും		പെടല്ലേട്ടൊ
ഇല്ലെടി	ബട്ട്	ഒരേണ്ണം	പെട്ടു	അറിയാതെ
എതു	ലീന		ഞെട്ടലോടെ	ചോദിച്ചു്.
ആ	കുളിക്കുംബൊ	മുണ്ട്	ചുറ്റി	നിന്നത്.
അയ്യേ	ഈ ചേച്ചിയെ	കൊണ്ട് തോറ്റു.	ഞാൻ ഇനി എങ്ങനെ	ചെട്ടനെ നോക്കും.
എയ്യ്.	സാരലിയ	ഞാൻ	പറഞ്ജ്	അറിയാതെ വന്നതൊന്നും
അത്	ഡെലിറ്റ്		ചെയ്യാൻ	പറയ്
പറഞ്ഞു	ചേട്ടൻ		കളയും	ചെയ്തു

സത്യം?

സത്യം.

നഗരായ്തു രണ്ട്പേരും കിടന്നുരങ്ങി. സാജനും

പിറ്റേന്നൊന്നും ലീന എന്നൊട് സംസാരിക്കാൻ വലിയ താൽപര്യം കാണിച്ചിരുന്നില്ല. ഇപ്പൊ വിളിച്ചാലും എനിക്ക് വയ്യെടാ അല്ലേൽ എനിക്ക് നല്ല സുഖം തോന്നുന്നില്ല എന്നു മാത്രം പറയും. പക്ഷേ സന്ധ്യ എന്നൊട് പറഞ്ഞത് ലീന ആകെ ചാടിത്തുള്ളി നടക്കാണെന്നാണു. എല്ലാരുടെയും സ്നേഹം കിട്ടാതെ നടന്ന അവൾ ഇപ്പൊ ആ സ്നേഹം ആസ്വദിക്കാണു. സംസാരം തുടങ്ങിയാൽ നിറുത്തുന്നില്ല കലപില പറഞ്ഞോണ്ടിരിക്കും. അത്കൊണ്ട് തന്നെ എന്ററെ വീട്ടുകാർക്ക് അവളെ ഭയങ്കരമായി ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. പക്ഷേ എന്നോട് മാത്രം അവൾക്കൊന്നും സംസാരിക്കാനില്ല അവൾക്ക്.

നാട്ടിൽ നിന്നും വരുന്നത് വരെ ലീനയും എനോട് വലുതായൊന്നും സംസാരിച്ചില്ല. സന്ധ്യയും ലീനയും മോളും ഒരുമിച്ചാണു വന്നത്. അധികമാരോടും ഇണങ്ങാത്ത എത്ര മോളു പോലും എയ്ർപോർട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങുംബോൾ ലീനയുടെ കയിലാണു.

വണ്ടിയിൽ കയറി കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ മോളുടെ കഴുത്തിൽ ഒരു മാല. പരിജയമുണ്ട് എന്നാലും മോളുടെതല്ല. സന്ധ്യയോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ ലീന കൊടുത്തതാണത്രെ. ലീനയുടെ സ്വന്തം മാല ഊരിക്കൊടുത്തതാണു.

എനോട് സംസാരിക്കാൻ വിരോധമുള്ളവരൊന്നും നമ്മുടെ മോൾക്ക് ഒന്നും കൊടുക്കണ്ടായെ എന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞു. ഒരു കരച്ചിലാണു കേട്ടത് അപ്പോളെക്കും മോളേ സന്ധ്യയുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്ത് ലീന കരച്ചിൽ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

സന്ധ്യ അത്കൊണ്ട് തന്നെ അവളെ അവളുടെ റൂമിൽ വിടാതെ ഞങ്ങളുടെ പ്ലാറ്റിൽ കൊണ്ട് വന്നു. റൂമിൽ ചെന്നപ്പോൾ അടുത്ത പ്രശ്നം എവിടെ കിടക്കും. ഒരു ബെഡ് റൂം പ്ലസ് ഹാൾ ആണുള്ളത്. എന്നെ പട്ടിണി ആക്കി കൊണ്ട് സന്ധ്യ. നമുക്ക് റൂമിൽ കിടക്കാടി. അങ്ങേരു വേണെൽ സെറ്റിയിൽ കിടക്കട്ടെ.

എന്തായാലും ലീന അതു സമ്മതിക്കാതെ ഹാളിലെ സെറ്റിയിലേ കിടക്കൂ എന്നു പറഞ്ഞു. മോളേ എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു രണ്ട് പേരും കൂടെ റൂമിൽ കയറി കതകടച്ചു. എന്നാലും ലോക്ക് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം കേട്ടില്ലാ.

ഞാൻ വേഗം കൊച്ചിന്റെ സ്നഗ്ഗി മാറ്റാൻ തുടങ്ങി. സ്നഗ്ഗി മാറ്റുംബൊ കരയുന്ന ഒരു പതിവുണ്ട്.

മോളു കരഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ കൊച്ചിനെ കൊടുക്കാനാണെന്ന ഭാവത്തിൽ പെട്ടന്നു ഡൊർ തുറന്നു. ഞാൻ പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ സന്ധ്യ നെറ്റി ഇട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ലീന അരക്കു താഴെ മാത്രം ഇറക്കമുള്ള ഷിമ്മി ഇട്ടു നിൽക്കുന്നു. ഒരു നിമിഷം മാത്രം അപ്പോളെക്കും അവൾ വേഗം കയിൽ കിട്ടിയ ചുരിദാറെടുത്തു മറച്ചു.

കൊച്ച് കരഞ്ഞാ കേൾക്കാനുള്ള ചെവി ഒക്കെ എനിക്കുണ്ട്. അതിനുവേണ്ടി പെണ്ണുങ്ങൾ തുണി മാറുന്നിടത്ത് കേറണ്ട കാര്യമില്ല. കൊച്ചിനെ എടുക്കാൻ വന്ന സന്ധ്യ എന്നെ ട്രോളി.

എല്ലാം കഴിഞ്ഞ് കിടക്കാൻ നേരം സന്ധ്യ ലീനയെ ഞങ്ങളുടെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ച് കിടത്തി. നടുവിൽ സന്ധ്യയും ഞാനും ലീനയും വശങ്ങളിലും മോളു തൊട്ടിലിലും.

ലൈറ്റ് അണച്ചപ്പോൾ ഞാൻ പതുക്കെ എന്റെ കയ്യെടുത്ത് സന്ധ്യയുടെ വയറിനു മേലെ വച്ചു. സന്ധ്യയുടെ അനക്കമൊന്നും കാണാതായപ്പോൾ ഞാൻ ആ കൈ പതുക്കെ മുകളിലേക്ക് കയറ്റി അവളുടെ മുലക്ക് മുകളിലെത്തിച്ചു. പെട്ടന്നു സന്ധ്യ കൈ എടുത്തു

മാറ്റി. ഞാൻ വീണ്ടും വെച്ചു. അപ്പോളും എടുത്ത് മാറ്റി. വീണ്ടും ഞാൻ കൈ വെച്ചു അവൾ എടുത്തു മാറ്റാൻ നോക്കിയെങ്കിലും ഞാൻ ബലം പ്രയോഗിച്ചപ്പോൾ കൈ മാറ്റി. ഞാൻ പതുക്കെ അവളുടെ മുമ്പാകെ മുകളിലൂടെ അവളെ തഴുകുകൊണ്ടിരുന്നു. ബ്രായുടെ ഉള്ളിലൂടെ അവളുടെ മുമ്പാകെ വലുതായി ഒരു കടലമണിയുടെ അത്രയേറെ. ഞാൻ എന്റെ കൈകൊണ്ട് അവളുടെ മുമ്പാകെ ഭാഗത്തുള്ള ബട്ടൺ ഊരാൻ നോക്കി. ദേ അച്ചായാ വേണ്ടോട്ടോ. എന്നും പറഞ്ഞ് സന്ധ്യ തടഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കൈ കടത്തി. സന്ധ്യ കയ്യടുത്ത് എന്റെ കയ്യുടെ മേലെ വെച്ചെങ്കിലും അത് തടയാനായിരുന്നില്ല. പതിയെ കൈ മുഴുവൻ കടക്കുന്നില്ലെങ്കിലും കൈ വിരൽ എത്താവുന്നിടത്തോളം കടത്തി ആ മാംസളമായ മുമ്പാകെ ഞെരിച്ചുടച്ചു.

പതുക്കെ മനുഷ്യാ പാലായി തുണിയൊക്കെ നനയും.

നീ സമ്മതിക്കാത്തതോണ്ടല്ലെ

അങ്ങനെ പറഞ്ഞ് ഞാൻ അവളുടെ ബട്ടലുകൾ അഴിച്ചു. തടഞ്ഞില്ലെങ്കിലും അവൾ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു. ലീന ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല കുട്ടാ.

പിന്നെ അവളുറങ്ങിയെന്നു പറഞ്ഞ്കൊണ്ട് ഞാൻ. അവളുടെ മുമ്പാകെ കുടിക്കാൻ തല അവളുടെ മാറിലേക്കുയർത്തി. സന്ധ്യ എന്റെ മുഖം പിടിച്ച് അവളുടെ വലത്തെ മുമ്പാകെപ്പേർ വെച്ചു.

പെട്ടെന്നൊരു ചിരി പൊട്ടി. ലീനയുടെ

ലീന:ഞാൻ മാറി കിടക്കാം. ഞാനില്ലെ സ്വർഗ്ഗത്തിലെ കുട്ടറുംബാകാൻ.

സന്ധ്യ:അയ്യോ ഇങ്ങനെകൊണ്ട് തോറ്റു. ലീന എവിടെയും പോകേണ്ടടി. അല്ലേൽ ഈ ചേട്ടനെനെ ഉറക്കില്ലാ.

ഓ. ഉള്ളിൽ പറയുന്നുണ്ടാകും. ലീനക്ക് വല്ല ഉറക്കഗുളികയും കൊടുക്കായിരുന്നു. എന്റെ ഭാര്യ അല്ലെ സാധനം. അതും നാലുമാസം കഴിഞ്ഞ് കിട്ടുന്ന ചാൻസ്. ഇനി നാട്ടിലെ വല്ല പിള്ളേരോ വളച്ചെടുത്താരുണോ സന്ധ്യ.

വളച്ചെടുക്കുന്നത് നിങ്ങളേ സ്വഭാവം. ഈ മനുഷ്യനെകൊണ്ട് തോറ്റു. മനുഷ്യനെ നാണം കെടുത്താൻ.

അപ്പോളേക്കും ലീന എണീറ്റിരുന്നു.

സന്ധ്യ : ദേ അച്ചായാ അവളു പോണം.

ഞാൻ : ലീന ഞങ്ങളൊരാൾ പോകാ നീ ഇവിടെ തന്നെ കിടന്നോ.

ലീന : എയ് വേണ്ട ചേട്ടാ. നിങ്ങൾ കിടന്നോ. സ്വസ്തമായി.

ഞാൻ : കിടക്കെടി ഇവിടെ.

ലീന പെട്ടെന്ന് വന്നു സൈഡിൽ കിടന്നു.

സന്ധ്യ: അപ്പോ പേടി ഉണ്ട്. അനുസരിക്കാൻ അറിയാം പെണ്ണിനു പറയണ്ടപോലെ പറഞ്ഞാൽ. നീ പേടിക്കണ്ടോ അച്ഛൻ പാവം. ഈ കാണുന്നതൊക്കെ ഒരു ഷോ ഓഫ്ഫാ. അല്ലേ അച്ഛായാ. എന്റെ മുക്കിൽ പിടിച്ച് കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ : ലീനേ ഒന്നു കണ്ണടക്കെടി. ഞാൻ പാവമാണെന്നു ഇവൾക്ക് കാണിച്ച്കൊടുക്കട്ടെ. അങ്ങനെ പറഞ്ഞ്കൊണ്ട് ഞാൻ സന്ധ്യയുടെ മേലേക്ക് പടർന്ന് കയറി. കളിക്കല്ലേ മനുഷ്യാ എന്നു പറയുംബ്ബൊള്ളെക്കും ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ വായിലേക്കാക്കി കെട്ടിമറിഞ്ഞു. മുപ്പതു സെക്കൻഡോളം കഴിഞ്ഞ് ഞാനവളുടെ വായ് സ്വതന്ത്രമാക്കിയപ്പോൾ അവൾ അൽപം ഉറക്കെ വേണ്ടച്ഛായാ പ്ലീസ് എന്നു പറഞ്ഞു എന്നെ തള്ളി മാറ്റാൻ നോക്കി.

ആ ശബ്ദമൊക്കെ കേട്ട മോളുണർന്നു കരയാൻ തുടങ്ങി.

സന്ധ്യ: ദേ മോളു.

ചിരിച്ച് കൊണ്ട് ലീന: യു പീപ്പിൾ കണ്ടിന്ത്യൂ എന്നു പറഞ്ഞ് ബെഡ്ഡാസ് ഓൺ ചെയ്ത് മോളേ വന്നെടുത്തു.

ഞാൻ വീണ്ടും സന്ധ്യയുടെ ചുണ്ടുകളെ എന്റെ വായിലാക്കി. അവൾ എന്റെ പുറത്ത് അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ആദ്യവട്ടം പല്ലുകടിച്ചു ബലം പിടിച്ച സന്ധ്യ ഇപ്പോൾ പേരിനു ബലം

പിടിച്ച്എങ്കിലും ഞാൻ ബലമായി എന്റെ നാവു അവളുടെ വായിലേക്ക് കടത്തി അവളുടെ നാവിനെ തൊട്ടു. അപ്പോള്ളെക്കും എനിക്ക് സന്ധ്യ പൂർണ്ണമായി വഴങ്ങിയിരുന്നു. പുറത്ത് തല്ലികൊണ്ടിരുന്ന സന്ധ്യ ലീനയുണ്ടെന്നത് മറന്ന പോലെ എന്റെ പുറത്ത് കൂടെ തഴുകി തുടങ്ങി

ഒരു മിനുട്ടോളം തുടർന്ന ആ ചുംബനത്തിനു ശേഷം എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും വേർപ്പെട്ടപ്പോൾ ഞാൻ മുഖമുയർത്തി ലീനയെ നോക്കി. ലീന അപ്പോളും കരച്ചിൽ മാറിയെങ്കിലും മോളെ എടുത്ത്കൊണ്ട് മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്ത് പൊകാതെ പെട്ടെന്നു മനസ്സിലാകാത്തവിധം ഞങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത് നോക്കി നിൽക്കായിരുന്നു. കിട്ടിയ

ചാൻസിൽ

ഞാൻ

പറഞ്ഞു.

വെറുതെ ചെരിഞ്ഞ് നോക്കി കോങ്കണ്ണു വരുത്തണ്ടോ. നേരെ നോക്കിക്കൊ. ഞങ്ങൾക്ക് പ്രശ്നമില്ല.

അവൾ നോക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ട ജാള്യതയിൽ നിന്ന ലീനയെ സന്ധ്യ രക്ഷിച്ചു.

അയ്യോ അങ്ങനെ ഇപ്പോ നോക്കാൻ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പോകുന്നില്ല നമ്മൾ.

വന്നു കിടക്കെടി എന്നും പറഞ്ഞോണ്ട് സന്ധ്യ മോളെ വാങ്ങി പാലു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി. മോൾ ഉറങ്ങാത്ത കാരണം ഡിം ലൈറ്റ് ഇട്ടു ലീനയും ഞാനും പഴേ പോലെ കിടന്നു. ഞാൻ വീണ്ടും കയ്യെടുത്ത് സന്ധ്യയുടെ മൂലകളിൽ വെച്ചെങ്കിലും സന്ധ്യ എടുത്ത് വയരിനു മുകളിലേക്ക് മാറ്റി.

കൊച്ചുറങ്ങി തൊട്ടിലിൽ കിടത്തി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ സന്ധ്യയെ കെട്ടിപിടിച്ച്കൊണ്ട് കൈ വീണ്ടും നീട്ടി ലീനയുടെ മൂലയികയ്യെത്തിച്ച് വെച്ചു. എന്നാൽ അവൾ പെട്ടെന്നു തെട്ടി തിരിഞ്ഞ് എറ്റവും അകലെ എനിക്ക് കയ്യെത്താത്ത ദൂരത്ത് പോയ് കിടന്നു.

അന്നു കൂടുതലൊന്നും നടന്നില്ല. പിറ്റേന്നു രാവിലെ വൈദ്യൻ ഇച്ഛിച്ചതും പാലു രോഗി കൽപിച്ചതും പാലു എന്ന പോലെ സന്ധ്യ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു.

ലീന ഇനി മുതൽ നമുക്കൊപ്പം നിൽക്കട്ടെ. എന്നിക്കൊരു കൂട്ടാവും. ചേട്ടാ നമുക്കിന്നു പൊയി അവളുടെ സാധനങ്ങളെല്ലാം ഇടുത്തോണ്ട് വരണം. ചേട്ടനിന്നു ഉച്ചക്ക് വരാമൊ.

ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞു
അതൊന്നും ശരിയാകില്ലെടി.

അതെന്താ ശരിയാകാത്തെ.

നമ്മടെ എടയിൽ അവൾക്കോരു സുഖവും കിട്ടില്ല.

അത് ഒരു പ്രശ്നവുമില്ല. ഞങ്ങൾ നാട്ടിനേ തിരുമാനിച്ചതാ. ഇവിടെ നിങ്ങളേ കണ്ട്ദ്രോൽ ചെയ്യണെൽ രണ്ടാൾ വെണ്ണം

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ലീന നല്ല ചിരി. എന്നിട്ട് ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു.

സാജഞ്ചേട്ടനു ഇഷ്ടമല്ലെങ്കിൽ വേണ്ട ചേച്ചി.

എയ് അതൊന്നും നീ അന്വേഷിക്കണ്ടോ ഞങ്ങൾ മുത്തവർ തീരുമാനിച്ചോളാം.

എന്റെ കുളി കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വന്നപ്പോൾ ലീന കുളിക്കാൻ കേറി. ആ സമയം സന്ധ്യ വന്നു

ചേട്ടാ ലീന പാവം പെണ്ണാ അവൾക്കിപ്പോ വേറെ ആരുമില്ല. നമുക്കവളെ നമ്മുടെ കൂടെ കൂട്ടാമെന്നെ.

പാവം പെണ്ണാക്കെ തന്നെ. അതോണ്ട് മാത്രാനോ കൂടെ കൂട്ടാമെന്നു പറഞ്ഞ അതോ??

എന്തു അതോ.

അല്ലാ ഞാൻ കരുതിയെ ഇനി നാട്ടിലേത്തന്റെ ആവർത്തനമെങ്ങാനുമാണോ എന്നു.

പോടാ ചെറു എന്നും പറഞ്ഞവൾ എന്റെ നെഞ്ഞിൽ തല്ലി. ഞാൻ അവളെ ചേർത്തുപിടിച്ചപ്പോൾ അവൾ തല്ലി തല്ലി പിന്നെ എന്റെ നെഞ്ഞിൽ കൈ വച്ച് എന്റെ തോളിൽ തല ചേർത്തു. ഞാനവളുടെ മുൻഭാവിൽ ചുംബിച്ച് എന്നോടമർത്തി.

ഓ. അപ്പോ തീർന്നില്ല. ജോലിക്കൊന്നും പോകാതെ നിൽക്കാനാണോ പ്ലാൻ. ലീനയാണു. കുളി കഴിഞ്ഞ് രാത്രി ഇട്ടിരുന്ന ചുരിദാർ ഇട്ട് ഉള്ള വരവാണു. അടിയിൽ ഒന്നുമില്ലെന്നു തോന്നി. മുലകൾനൊക്കെ തെളിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. താഴെ പാൻറ് ഇട്ടിട്ടില്ലെങ്കിലും ഞങ്ങൾ നിൽക്കുന്ന വശത്തെ പൊളി ചേർത്ത് പിടിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാലും എന്റെ കുറുക്കൻ കണ്ണുകൾ അവയുടെ തുടയുടെ വണ്ണം കാരണം ചുരിദാർ അകന്ന് തുട കണ്ടുപിടിച്ചു. ശരിക്കു തുടക്കാത്തത് കൊണ്ട് അപ്പോളും ആ തുടയിൽ പറ്റിപിടിച്ചിരിക്കുന്ന വിയർപ്പ് തുള്ളികൾ നാവു കൊണ്ട് നക്കിയെടുക്കാൻ തോന്നി.

ഓ ഞാൻ എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ കൂടെ ഒന്നു നിന്നോട്ടേടി

ഞാൻ: നീ കാരണം ഇന്നലെ രാത്രി ഒന്നും നടന്നില്ല. ഇതെങ്കിലും ചെയ്തോട്ടെ പെണ്ണേ

അപ്പോളെക്കും എന്റെ നോട്ടം കണ്ട് ലീന മൈൻഡ് ചെയ്തില്ലെങ്കിലും സന്ധ്യ എന്നെ പുരത്താക്കിയിട്ട് പറഞ്ഞു.

ഞങ്ങൾ പെണ്ണുങ്ങൾ തുണി മാറട്ടെ എന്തു കാണാനാ നിൽക്കണെ.

15 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞവൾ വന്നു ഐശ്വര്യത്തിൽ ചുരിദാറൊക്കെ ഇട്ടു. ആദ്യം അവളുടെ കംബനിയിൽ കയറി റിസൈൻ ചെയ്ത് കഴിഞ്ഞ് വന്നാൽ സന്ധ്യ അപ്പോളെക്കും റെഡി ആകും എന്നിട്ട് എല്ലാരും കൂടെ ലീനയുടെ റൂമിൽ നിന്നും അവളുടെ സാധനങ്ങൾ എടുക്കണം

റിസൈൻ ലെറ്റർ കൊടുത്ത് പോരുമ്മ്ബോൾ ഭൂണാ

കാറിൽ കയറിയപ്പോൾ അവൾ എന്നെ ഫേസ് ചെയ്യതെ പുറത്തേക്ക് നോക്കി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു.

എന്താ മിണ്ടാത്തെ എന്നൊട്. എന്തെല്ലാം പ്രശ്നം? ഏയ് ഇല്ല ചേട്ടാ. ആകെ ഒരു ടെൻഷൻ.

എന്തു പറ്റി.

ഞാൻ എന്തൊരം ബുദ്ധിമുട്ടാ നിങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടാക്കണമ.

അയ്യോ. അത് മോളു പേടിക്കണ്ടാ. അതെങ്ങനെ മുതലാക്കണമെന്നു എനിക്കറിയാം.

ചേട്ടൻ പറഞ്ഞാ മതി. അല്ലേൽ ഞാനൊരു കാര്യം ചെയ്തോട്ടെ. ഇപ്പോ സാലറിയൊക്കെ കൂടിയില്ലെ ഞാൻ കൊടുത്തോട്ടെ ഇനി മുതൽ വാടക??

നിന്റെന്നു കാൾ കിട്ടാൻ വേണ്ടി ആണു ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യുന്നെ എന്നാണോ നി കരുതിയെ?

പിന്നെ? ആ ഉദ്ദേശം നടക്കില്ല ചേട്ടാ. എനിക്ക് പറ്റില്ല ചേച്ചിയെ ചതിക്കാൻ. ഇത്ര സഹായങ്ങളേനിക്ക് ചെയ്തതാ ചേച്ചി.

ഓ. ചേച്ചി ആണല്ലെ സഹായങ്ങൾ ചെയ്തത്. നന്നായി.

ഞാൻ അവളെ ശ്രദ്ധിക്കാതെ വണ്ടി ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

അതല്ല ചേട്ടാ. ഞാൻ മൈൻഡ് ചെയ്യാതായപ്പോൾ അവൾ എന്ററെ കൈ പിടിച്ച്. ഉള്ളിൽ പിന്നക്കൊക്കെ അതോടെ മാറിയെങ്കിലും ഞാൻ മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല. അവൾ പക്ഷെ എന്ററെകയ്യിൽ തഴുകി എന്നെ ആകർഷിക്കാൻ നോക്കി.

ഞാൻ മൈൻഡ് ചെയ്യാതിരിക്കുന്നത് കണ്ട് അവൾ കുനിഞ്ഞ് എന്ററെ കയ്യിൽ ഒരു ഉമ്മ വച്ചു. എന്ററെ കയ്യിലപ്പോൾ അവളുടെ ഒരു തുള്ളി കണ്ണുനീർ വീണു. ഞാൻ അവളെ നോക്കുംബൊളെക്കും കണ്ണൊക്കെ നിറച്ച് അവളിരിക്കുന്നു. ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നതിനേക്കാൾ നിറകണ്ണുമായി ഇരിക്കുന്ന അവളുടെ ഭംഗി അത്രകായിരുന്നു.

ആ സൗന്ദര്യം നോക്കി എനിക്ക് ഒന്നും ചൂടായി പറയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

മോളെ ഞാൻ നിനക്ക് വലിയ വാക്കൊന്നും തരുന്നില്ല നിന്നെ തൊടിയല്ലെന്നൊന്നും വാക്ക് പറയുന്നുമില്ല. എന്നാലും ഒന്നു പറയാം ഞാനിങ്ങനെ തൊട്ടും പിടിച്ചുമൊക്കെ ഇരിക്കുമെന്നല്ലാതെ നിന്ററെ കന്യകാത്വം ഞാനായി നീ എന്നൊടാവശ്യപ്പെടാതെ കളയില്ല.

ഇതിൽ കൂടുതൽ വാക്കു തരാൻ എനിക്ക് പറ്റില്ല. ഇത് പോരെങ്കിൽ നീ ഇന്നു തന്നെ താമസം മാറ്റിക്കൊ സന്ധ്യയോടെനൈകിലും പറഞ്ഞോളാം. ഞാനും ഒരു മനുഷ്യനല്ല. തേപ്പ് അത്ര പെട്ടെന്നാണും മറക്കാൻ കഴിയില്ല.

ഡാ നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ ഞാൻ തേച്ചിട്ട് പോകാണെന്നു. നമ്മൾക്കുണ്ടായിരുന്ന റിലേഷൻ സന്ധ്യച്ചി അറിഞ്ഞാലോ? ഭയങ്കര ഇഷ്ടമല്ല ആൾക്ക് നിന്നെ. എന്നിട്ട് സന്ധ്യച്ചി സഹായിച്ച ഞാൻ തന്നെ ആളുടെ ജീവിതം നശിപ്പിച്ചാൽ? വേണ്ടടാ. എന്നാലും ഒരു വാക്കു. എന്റെ കന്യകാത്വം അതൊരു പുരുഷനു നൽകുന്നുണ്ടെങ്കിൽ നിനക്കുള്ളതാ. കന്യകാത്വം മാത്രമല്ല ശരീരവും.

അതൊന്നും വേണ്ടടാ. നിന്നെ നല്ലൊരു ചെക്കനെകൊണ്ട് കെട്ടിപ്പിച്ഛോളാം ഞാൻ.

എനിക്കിനി കല്യാണമൊന്നും വേണ്ടാ. നീയും സന്ധ്യയുമൊക്കെ തരുന്ന സ്നേഹം ആർക്കും തരാൻ പറ്റില്ല. ഇനി ശല്യമാണെന്നു എനൈകിലും തോന്നിയാൽ പറഞ്ഞാ മതി

കല്യാണമൊക്കെ ഞങ്ങളുടേതല്ല തിരുമാനിച്ചോളാം. ശല്യമാകുംബൊൾ പറയൊന്നുമില്ല നല്ല തല്ലു തന്നോളാം. അപ്പോ വിഷമമൊക്കെ മാറിയില്ലേ? പോയാലോ.

വിഷമമൊക്കെ മാറെ? അപ്പോ ഈ കണ്ണീരൊക്കെ ആരു തുടച്ച് തരും.

തന്നത്താൻ തുടച്ചാ മതി.

അയ്യടാ എന്നു പരിഞ്ഞോണ്ടവൾ എന്നെ പിച്ഛി.

വേഗം തുടച്ച് താ.

ഞാൻ ഒരു ചിരിയോടെ ആ കണ്ണുകൾ തുടച്ച് കൊടുത്തു.

നല്ല കുട്ടി. ഇനി ഉമ്മ താ

എവടേ

ആദ്യം രണ്ട് കണ്ണിലും തായൊ. ബാക്കി അത് കഴിഞ്ഞിട്ട് പറയാം.

ഞാൻ രണ്ട് കണ്ണിലും ഉമ്മ കൊടുത്തു. ആ കൺപീലികളിൽ തങ്ങി നിന്ന കണ്ണീരിന്റെ ഉപ്പു എന്റെ ചുണ്ടിനെ നനച്ചു. എന്നിട്ട് ചോദിച്ചു.

ഇനി?

ഇനി? അതറിയില്ലെ എന്നും പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ ചുണ്ടിൽ വിരൽ ചേർത്ത്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഒരുമ്മ തരണൊണ്ടൊന്നും കുഴപ്പലിയാ.

ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിലമർത്തി. എന്നതേയും പോലെ നനവുള്ള ചുണ്ടുകൾ. ആ ചുണ്ടിൽ ഒരുമ്മ വച്ച ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ അകറ്റി. എന്നാൽ അവൾ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ നേരെ കൊണ്ടുവന്നു എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു. അവളുടെ നാവു എന്റെ വായിലേക്ക് കടന്നു. അപ്പോളേക്കും എന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മൂലകളുടെ വലിപ്പമളക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവൾ പെട്ടെന്നു അകന്നു മാറി സീറ്റിലിരുന്നു. എന്നെ ഒന്നു നോക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ഇടത് കൈ എടുത്ത് അവളുടെ മൂലയ്ക്ക് മുകളിൽ വച്ച് അമർത്തി. ഞാൻ വേഗം അവളുടെ രണ്ട് മൂലകളെയും അമർത്തി ഞെരിച്ചു. എന്നിട്ട് ചുരിദാനിന്റെ ഉള്ളിളെക്ക് കൈ കടത്താൻ നോക്കി അവൾ തന്നെ കഴുതിനടുത്ത് അകത്തി എനിക്ക് വഴിയൊരുക്കി തന്നു. ഞാൻ രണ്ട് മൂലകളെയും മാറി മാറി തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അൽപം കഴിഞ്ഞ് മതി മാഷെ വണ്ടിയെടുക്ക് എന്നു പറഞ്ഞ് അവൾ കൈ എടുത്ത് മാറ്റിച്ചു. വണ്ടി ഓട്ബൊൾ അവൾ ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു.

ഇതെനിക്ക് നീ മാത്രമോളെ എന്നു ഉറപ്പിക്കാനാ. ഇപ്പോ എന്റെ മോനു മനസ്സിലായൊ ഞാൻ നിന്നെ മാത്ര സന്ദർശിക്കണോളെ എന്നു.

അതിനിതു പോരാ

പിന്നെ

അവിടെ

പോടാ

ഒരു മല ഉറുകിയ ആശ്വാസത്തിൽ ഞങ്ങൾ അവളുടെ കംബനിയയിൽ ചെന്നു. അവൾ ഉള്ളിൽ കയറി റിസൈൻ കൊടുത്തു. അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ വന്നു. നോട്ടീസ് ഇല്ലാതെ തന്നെ റിലീവ് ചെയ്യാൻ സമ്മതിച്ച സന്തോഷത്തിൽ വരുന്ന വഴി അവളുടെ മുൻപത്തെ റൂമ്മേറ്റ് ചേച്ചിയെ വിളിച്ചപ്പോൾ ചേച്ചി ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞേ റൂമിൽ കാണൂ. വീട്ടിൽ പോയി സന്ധ്യയെയും മോളെയും കൂട്ടി പുറമെ പോയി കെ എഫ് സി ഒക്കെ കഴിച്ച് ഇറങ്ങുംബൊളാണു ലീന പറയുന്നത് വീട്ടിൽ അവൾക്ക് ഡ്രസ്സ് ഇല്ലാ എന്ന്. ഹെവി ഫുഡ്സിന്റെ ആലസ്യത്തിൽ നീ സന്ധ്യയുടെ എങ്ങാൻ ഉപയോഗിക്കെടി എന്നു പറഞ്ഞു

എന്റെൽ ഒത്തിരി ഉണ്ടെടി. നിനക്ക് പാകാവും വണ്ണം വച്ച കാരണം എനിക്കിടാൻ പറ്റില്ല.

ലീന എന്തോ പതുകെ പറയുന്ന കേട്ടു. അച്ചായാ ഇപ്പൊ വരാം എന്നും പറഞ്ഞിറങ്ങി രണ്ടാളും.

എന്താടി		പറഞ്ഞിട്ട്		പോ
സന്ധ്യ		വന്നു		ഗ്ലാസ്സിലൂടെ
അവൾക്ക്	രണ്ട്	ബ്രായും	ഷെട്ടിയും	വേണം
എന്ന		ഞാനും		വന്നാലോ.
അയ്യോ	വേണ്ടാ.	ഇവിടീരുന്നാ	മതി	നിങ്ങൾ

അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞ് അവർ വന്നു വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ അവരെനെ പുറത്താക്കി റൂമിൽ കയറി കതകടച്ചു. അഞ്ച് മിനിട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോ ക്ഷമ നശിച്ച ഞാൻ സെറ്റി തന്നെ ബെഡ്ഡാക്കി വിശാലമായ കിടന്നു. പത്ത് മിനുട്ടിനുശേഷം വന്ന സന്ധ്യ അപ്പോളേക്കും കിടന്നോ പോയ് ഡ്രസ്സ് മാറു മനുഷ്യാ. ഞാൻ ഡ്രസ്സ് മാറി വന്നപ്പോളേക്കും രണ്ടാളും സെറ്റിയിൽ കിടന്നാരുന്നു.

ഞാനും അകരുടെ ഒപ്പം അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തു. അൽപം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ പതുകെ എന്റെ കൈ സന്ധ്യയുടെ പിന്നിലൂടെ ലീനയുടെ മുലയിൽ വച്ചു. ലീന എടുത്തുമാറ്റാൻ നോക്കിയെങ്കിലും ഞാൻ ബലമായി വച്ച് മുല ഞെക്കിപ്പിഴിഞ്ഞു. ഒരു മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ

ചെട്ടന്റെ കൈ അനങ്ങതിരുന്നില്ലെൽ ഞാൻ കെട്ടി ഇടങ്ങി വരും. സന്ധ്യയാണു. അവൾക്കെങ്ങനെ മനസ്സിലായി എന്നെന്നിരിക്കറിയില്ല. അങ്ങനെ കിടന്നു എല്ലാരും ഉറങ്ങിപ്പോയി.

ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോളേക്കും ലീനക്ക് ക്ലീരൻസ് ഒക്കെ കഴിഞ്ഞ് ജോലിക്ക് കയരാൻ പറ്റി. ആദ്യദിവസം തന്നെ എന്റെയും സന്ധ്യയുടെയും കാലിലൊക്കെ തൊട്ടു തൊഴുതാണവൾ ജോലിക്ക് വന്നത്. നല്ല ആൽമാർത്തമായി അവൾ പണിയെടുത്തിരുന്നു.

അങ്ങനെ ഓഫീസിൽ ഒരിക്കലിരിക്കുമ്മ്മൊളാണു ട്വീ ബോയ് അവിടെ ഉള്ളൊ ഒരു സൈറ്റ് എത്തിനീയർക്ക് അവളോട് താൽപര്യമുണ്ടെന്നു പറയുന്നത്. എന്റെ റിലേറ്റീവ് ആയി ഇണ്ടോഡൂസ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ ഒരു കല്യാണാലോജന ആണു. ഞാൻ ആ പയ്യനെ വിളിച്ച് അവളുടെ സിറ്റുവേഷൻ പറഞ്ഞു കൊടുത്തു. എന്നിട്ടും അവനു ഇൻററെസ്റ്റ് ഉണ്ടെന്നു കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ അവനോട് അവളോട് സംസാരിച്ചിട്ട് പറയാം എന്നു പറഞ്ഞു.

വൈകിട്ട് സന്ധ്യയെക്കൊണ്ട് അവതരിപ്പിച്ചപ്പോൾ ലീന നഖശിഖാന്തം എതിർത്തു. എന്നാലും എങ്ങനെയൊക്കെയോ സമ്മതിപ്പിച്ച് വെള്ളിയാഴ്ച അവനോട് വരാൻ സമ്മതിപ്പിച്ചു. അവർ വന്നു കണ്ടു ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. ഒരു മണിക്കൂർ എടുത്തു അവളെക്കൊണ്ടാണു സമ്മതിപ്പിക്കാൻ.

ജോലിക്ക് പോകുമ്പോഴും വരുമ്പോഴും നിറുത്താതെ എന്നോട് സംസാരിക്കുന്ന അവൾക്ക് പക്ഷെ അവനോട് ഒന്നും സംസാരിക്കുന്നില്ലാരുന്നു. ഒരിക്കൽ ഞാനൊക്കെ ഉന്തിതള്ളി അവളെ കോഫി കഴിക്കാൻ പറഞ്ഞ് വിട്ടു. തിരിച്ച് വന്ന അവൾ ഒരക്ഷരം പോലും ഓഫീസിൽ വച്ച് മിണ്ടിയില്ല. വൈകിട്ടും അവളൊന്നും പറുന്നില്ലാരുന്നു. നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ ഇത്ര മാത്രം പറഞ്ഞു. ഞാൻ അവനുമായി പിരിഞ്ഞു ആ കല്യാണം നടക്കില്ല. കൂടുതലൊന്നും ഞാൻ പറയില്ല.

കാര്യം എന്താണെന്നറിയാൻ സന്ധ്യയെ ഏൽപ്പിച്ചു. ലീനയെ അവൻ ഉമ്മ വയ്ക്കാൻ നോക്കിയെന്നും അവൾ ഉടക്കിയെന്നും പിരിഞ്ഞെന്നും പറഞ്ഞു. ഞാൻ അവനെ വിളിച്ചു സംസാരിച്ചു. അവനും പറഞ്ഞത് അവൾക്ക് ഒട്ടും താൽപര്യമില്ലാത്ത പോലെ ആണത്രെ. അങ്ങനെ ആണേൽ നമുക്കിത് അവസാനിപ്പിക്കാം.

അന്നു വൈകുന്നേരം അവൾ എന്നോടും സന്ധ്യയോടുമായ് പറഞ്ഞു.

ഞാനൊരു ബാധ്യത ആണെങ്കിൽ പറയ്. ഞാൻ പൊക്കോളാം അല്ലെങ്കിൽ എന്റെ കല്യാണം മാത്രം പറയാൻ വരല്ലേ. വേറെ എന്തു വേണലും ഞാൻ അനുസരിക്കും. അവസാനം ഞാനും സന്ധ്യയും അനുസരിച്ചു. ആ സന്തോഷത്തിനു അവൾ ഓടി വന്നു എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കവിളിൽ ഉമ്മ തന്നു. ഞാൻ സന്ധ്യയെ നോക്കിയെങ്കിലും അവൾ ചിരിച്ച് നിന്നെ ഒള്ളു.

ദിവസങ്ങൾ കടന്നു പോയി. ലീന 6 മാസം പൂർത്തിയായി. കംബനിയിൽ അവൾ നല്ല പേരെടുത്തു. ഞങ്ങളുടെ ലൈഫിലും വളരെ മാറ്റങ്ങൾ ഉണ്ടായി. ഞാനും സന്ധ്യയും കൂടായുള്ളൊ സെക്ഷൽ ലൈഫിന്റെ സുഗമമായ നടത്തത്തിനു മൊളെ ലീന ഒപ്പം കിടത്തി. ഞാനും ലീനയും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം എന്നും കിട്ടുന്ന ഓരോ ഉമ്മയും പിരീഡ്സ് നു നു മുൻപു അവൾ യോനി വൃത്തിയാക്കുന്നതിനു മുൻപും പിന്നെയും നെരിട്ടൊ ഫോട്ടോയിലൂടെയൊ കാണാൻ ഉള്ള അവസരത്തിൽ തീർന്നു. പക്ഷെ ലീനയും സന്ധ്യയും തമ്മിൽ ഇടക്കൊക്കെ ബന്ധപ്പെടുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത്പോലെ ഞങ്ങൾ കുറെകൂടി ലിബറൽ ആയി. ഞാനും സന്ധ്യയും തമ്മിലുള്ള ചുംബനമൊക്കെ മറയില്ലാതെയായി.

അങ്ങനെയിരിക്കെ മോളുടെ പാലുകൂടി നിറുത്തിക്കേണ്ടി വന്നു. സന്ധ്യയുടെ മൂല രണ്ടും അവൾ കടിച്ച് പൊട്ടിച്ചതായിരുന്നു സംഭവം. വാശി പിടിക്കാതിരിക്കാൻ അവളെ 2 ദിവസത്തേക്ക് സന്ധ്യയുടെ സിസ്റ്ററുടെ അടുത്തേക്ക് വിട്ടു അന്ന്ഞാൻ ബീർ അടിക്കുമ്പോൾ സന്ധ്യയും കൂടി. ഒരു ബീർ അടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോ ലീനക്ക് അവൾ ഒരു

ഗ്ലാസ്സ് ബീർ കൊടുത്തു നിർബന്ധിച്ച് കുടിപ്പിച്ചു. വീണ്ടും ഒരു ഗ്ലാസ്സ് ബീർ ഞാനും കൊടുത്തു. അതോടെ നല്ല മൂഡായ രണ്ടാളും ഡാൻസ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ബനിയൻ റൈഫ് പന്റും ടീ ഷർട്ടും ഇട്ടു ലീനയും ഫ്രണ്ട് ഫുൽ ബട്ടൺ നൈറ്റ് ട്രൈക്കോം ലെഗ്ഗിൻസും ഇട്ടാ സന്ധ്യയും തകർക്കുകയായിരുന്നു. ലീന ചാടുംബോൾ അവളുടെ ടീ ഷർട്ട് പൊന്തി വയറു കാണാം. കുറെ കഴിഞ്ഞ് അത് സന്ധ്യ കണ്ടപ്പോൾ സന്ധ്യ ആ ടീ ഷർട്ടിനുള്ളിലൂടെ കൈ കടത്തി വെണ്ണേൺ റൈഫ് ആയി ഡാൻസ്. ലീനയുടേ കൈ സന്ധ്യ തന്നെ അവളുടെ ബട്ടൺ ഊരി ഉള്ളിളെന്ന് വയ്പ്പിച്ചു. അപ്പോളേക്കും രണ്ടാളും വിയർത്തു നനഞ്ച് ബ്രായും ഷെഡ്ഡിയുമൊക്കെ തെളിഞ്ഞ് കാണാമായിരുന്നു. സന്ധ്യ അപ്പോളേക്കും ലീനയെ വെണ്ണേൺ കിസ്സ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ ബീർ കുടിച്ച് അതൊക്കെ കണ്ടിരുന്നു.

അചായാ ആ ബീറിങ്ങോട് കൊണ്ട്തായോ. ഞാൻ ചെന്നപ്പോളേക്കും സന്ധ്യ ലീനയെ വിട്ടു എന്റെ നേരേ തിരിഞ്ഞു. ഞാൻ എന്റെ വായിൽ ബീർ നിറച്ച് അവളുടെ വായിലേക്ക് പകർന്നു.

അചായാ ഇനീം എന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ കുപ്പി കൊടുത്തപ്പോൾ ഇങ്ങനെയല്ലാ എന്നും പറഞ്ഞു വീണ്ടും എന്റെ വായിൽ നിന്നും വാങ്ങി. അച്ചായ അവൾക്കും എന്നു പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ കുപ്പി ലീനക്ക് കൊടുത്തു. എന്നാൽ ആ കുപ്പി തിരിച്ച് വാങ്ങി സന്ധ്യ എനിക്ക് തന്ന് ചോദിച്ചു.

ഇങ്ങനെയൊന്നോ	ഞാൻ	പടിപ്പിച്ചേ
വേണ്ട	ചെയ്തി.	ലീന കുറുങ്ങി.
ഞാൻ	പറഞ്ഞാ	അത് കേട്ടാൽ മതി.

ഞാൻ കിട്ടിയ അവസരത്തിൽ ഭാര്യ അടുത്തുള്ളതിനാൽ അൽപം പേടികൊണ്ട് ശ്രദ്ധിച്ച് അരകവിൾ ബീർ വായിലെടുത്ത് ലീനയുടെ ചുണ്ടിനു നേരെ തിരിഞ്ഞു. അൽപസമയം മുൻപ് സന്ധ്യയുമായി ലിപ്പോക്ക് ചെയ്തിരുന്നത്കൊണ്ട് ലീനയുടെ ചുണ്ടിലും അതിനുചുറ്റും ഉമിനീരിന്റ് നനവുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ചുണ്ടുകൊണ്ട് ചെന്നപ്പോൾ ഒരു തരി പിന്നോട്ട് പൊയെങ്കിലും പിന്നെ അവൾ അനങ്ങാതെ നിന്നു. അവളുടെ പാതി തുറന്നചുണ്ടിനുള്ളിൽ എന്റെ ചുണ്ട് തിരുകി. വായിലിട്ടു നന്നായി പതപ്പിച്ച ബീറും എന്റെ ഉമിനീരും കലർത്തി അവളുടെ വായിലേക്ക് ഞാൻ ചുംബനത്തിലൂടെ പകർന്നു. ആ ബീർ കുറെ അവളുടെ വായിൽ നിന്നു പുറത്തൊഴുകി താടിയിലൂടെ ഏതാനും തുള്ളികൾ അവളുടെ മുലയിടുക്കിനുമുകളിലെ ടീ ഷർട്ടിനെ നനച്ചു. തുടക്കത്തിൽ മടി കാണിച്ച ലീനയും അപ്പോളേക്കും അവളുടെ വായ്ക്കകത്തിരിക്കുന്ന എന്റെ ചുണ്ടിനെ നാവുകൊണ്ടുഴിയാൻ തുടങ്ങി. ചുംബനം കഴിഞ്ഞ് ചുണ്ടുകൾ അകന്നപ്പോൾ സന്ധ്യ ചോദിച്ചു. നല്ല രുജിയുണ്ടോ ലീനേടെ ചുണ്ടുകൾ തൊണ്ടിപഴം പോലുണ്ടല്ലേ? (എന്നെന്നോക്കി) നിന്റെത് പോലെ ഉണങ്ങിപ്പോയില്ലേ.

പെട്ടെന്നു എന്നെ തള്ളിമാറ്റി സന്ധ്യ ലീനയുടെ താടിയിലെ ബീയറിന്റെ അംശം നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു. ആ നാവു കൊണ്ടവൾ ലീനയുടെ ചുണ്ടിനെ നക്കിതുവർത്തി. ലീനയുടെ മേൽചുണ്ടിലെ നേർത്ത മീശരൊമങ്ങൾ ആ നാവുകൊണ്ടുള്ള നക്കൽ കൂടിയായപ്പോൾ നനഞ്ഞു കൂടുതൽ തെളിഞ്ഞുവന്നു. സന്ധ്യ പെട്ടെന്നു ലീനയുടെ കീഴ്ചുണ്ട് തന്റെ രണ്ടു ചുണ്ടുകൾക്കുള്ളിലാക്കി ഈംബി വലിച്ചു. അപ്പോളേക്കും പൂർണ്ണസഹകരണത്തിലായ ലീനയുടെ കൈകൾ സന്ധ്യയെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞു. ലീനയുടെയും സന്ധ്യയുടെയും നാവുകൾ അവരുടെ വായ്ക്ക് പുറത്ത് തന്നെ പാമ്പുകൾക്കുപോലെ കെട്ടുപിണ്യാൻ ശ്രമിച്ചു. ഒരുമിനുട്ടിലധികം കഴിഞ്ഞ് ശ്വാസമെടുക്കാൻ വായകുറ്റിയപ്പോളാണു ഞാൻ അടുത്തുണ്ടെന്നു രണ്ടാളും ഓർത്തത് തന്നെ. ലീന അകന്നുമാറാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും സന്ധ്യ ലീനയെ ചേർത്ത് പിടിച്ച് എന്നോട് പറഞ്ഞു.

ഇച്ചായാ കണ്ടോ ഇങ്ങനെയൊരു ഉമ്മ വയ്ക്ക. പിന്നെ അതെ ഇച്ചായാ ഈ ചുണ്ടുകൾ ഇവളെ കല്യാണം കഴിപ്പിച്ചയച്ചാ നമ്മളെ വിട്ടുപോകില്ല. അത് വേണ്ടാ നമുക്കിവളെ കെട്ടിച്ച് വിടേണ്ടാ.

ഏയ് അത് ശരിയാവില്ല മോളെ. അവൾക്കൊരു ലൈഫ് വേണ്ടേ. നമ്മളെ നോക്കി അവളുടെ ലൈഫ് കളയണോ

എനിക്കൊരു കുഴപ്പമില്ല. ഞാൻ നിങ്ങളുടെ ഒപ്പം നിന്നോളാം.

ദേ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും റെഡി. ഇച്ചായാ സമ്മതിക്കിച്ചായാ. എന്നും പറഞ്ഞു സന്ധ്യ സെറ്റിയിലേക്ക് വീണു.

അച്ഛായാ ബീർ തീർന്നോ

ഇല്ലെടി. ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ വായിൽ ബീറെടുത്ത് അവൾക്ക് കൊടുത്തു. മുഴുവൻ ബീറും തീരുന്നത് വരെ ഞങ്ങൾ മൂന്നാളും എന്റെ വായിലൂടെ ബീർ കുടിച്ചു.

അച്ഛായാ എന്റെ മുല വിങ്ങിയിട്ട് വയ്യാ. പിഴിഞ്ഞ് കളഞ്ഞ് തരോ

വേണ്ടെടി ഞാൻ കുടിച്ചോളാം

പിരിയില്ലെ അപ്പോ

ഏയ് മുലപ്പാലല്ലെ കുഴപ്പലയാടി.

ഞാൻ അവളുടെ ഫ്രണ്ട് ഓപൺ ഡ്രസ്സിന്റെ ബട്ടനുകൾ ഊരിയപ്പോൾ ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞ മുല പുറത്തായി. മുലപാൽ ചെറുതായി കിനിഞ്ഞിറങ്ങി അവളുടെ ബ്രായെ

നന്നച്ചത് കാരണം മൂലകണ്ണുകൾ നിഴലടിച്ചു കാണാമായിരുന്നു. ഞാൻ ആ ബ്രായിൽ നിന്നും മൂല പുറത്തെടുത്ത് ആ കണ്ണു വായിലെടുത്ത് വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

നിനക്ക് വേണോടി.

എയ് അയേ എനിക്ക് വേണ്ടോ

എന്നു അയ്യേ വന്നു കുടിക്കേടി.

വെണ്ട ചെച്ചി.

ലീനെ പറഞ്ഞത് അനുസരിക്ക്

ചേട്ടൻ മാറിയിട്ട് കുടിക്കാം

പിന്നെ എനിക്ക് രണ്ട് മൂലയുണ്ട് വാ.

പക്ഷെ രണ്ട്പേർക്ക് ഒരുമിച്ച് കുടിക്കാൻ പാടായിരുന്നു. ഒരു മൂലയെ ഡ്രസ്സിലൂടെ പുറത്ത് കിട്ടുന്നൊള്ളു ആയിരുന്നു. സന്ധ്യ പെട്ടന്നു അവളുടെ ഡ്രസ്സ് തലവഴി ഊരി ഒരു മൂല പുറത്തും ഒരു മൂല അകത്തും ഉള്ള ബ്രായും അടിപാവായ്കയും ഇട്ടു സന്ധ്യ സെറ്റിയിൽ ചാരി കിടന്നു. അടിപാവട കെട്ടുന്ന സ്തലത്ത് അത് അകന്നു ഷെഡ്ഡി കാണാമായിരുന്നു.

ലീന വന്നു ബ്രായുടെ വള്ളി അടക്കം താഴെക്ക് മാറ്റി മറ്റേ മൂലയും വെളിയിലെടുത്ത് രണ്ട് പേരും രണ്ട് മൂലകളും വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഇടക്ക് സന്ധ്യയും ഞങ്ങൾ രണ്ടാളുടെ വായിൽനിന്നും ആ മൂലപാൽ വാങ്ങി കുടിച്ചിരുന്നു.

എന്റെ കൈ വെറുതെ ഇരുന്നില്ലാ. എന്റെ കൈ കൊണ്ട് സന്ധ്യയുടെ വയറിലൊക്കെ തഴുകി പതിയെ ആ അടിപാവായുടെ കെട്ടിന്റെ അടുത്തുള്ള ഹോളിലൂടെ ഉള്ളിൽ കടത്താൻ നോക്കിയപ്പോൾ അതിലൂടെ ആഭ്രൂഡി ലീനയുടെ കൈ കയറിയിരുന്നു. ഞാൻ മുഖം മൂലയിൽ നിന്നുയർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ ലീനഎന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് ഒരു കള്ളപുഞ്ചിരിയോടെ പാലു കുടിക്കുന്നു. ലീനയും സന്ധ്യയെ പൊലെ കഴപ്പ് കയറി നിൽക്കാണെന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായി.
ഞാൻ പെട്ടെന്നു മുഖമുയർത്തി ലീനയെ ചുംബിച്ചു. ലീനയും അത് കാത്തിരുന്നപോലെ എന്റെ കീഴ്ചുണ്ടും നാവും ഊംബി വലിച്ചു

ഓ ഇപ്പോ രണ്ടാളും എന്റെ പെർമ്മിഷൻ ഇല്ലാതെ തുടങ്ങിയോ. ലീന വേഗം അകന്നു മാറി. എന്നാൽ സന്ധ്യ രണ്ട് കൈ കൊണ്ടും എന്നെയും ലീനയെയും അടുപ്പിച്ച് ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി. 3 പേരും ചെർന്നു ചുംബിക്കുന്നത് അൽപം

ശ്രമകരമായിരുന്നു. അത് അവസാനിപ്പിച്ച് സന്ധ്യ തന്നെ പറഞ്ഞു.

അച്ചായ എന്റെ പെർമിഷൻ ഇല്ലാതെ നിങ്ങൾ തന്നെ ഒന്നും ചെയ്യണ്ടാട്ടോ.

ഇല്ലെടി നീ അല്ലെ എന്റെ പെണ്ണു ഇത് പെട്ടെന്നൊരാവേശത്തിനു

പിന്നെ അച്ചായനെ എനിക്കറിഞ്ഞു. അത്പോട്ടേ ഇന്നു നമുക്ക് കളി ഉണ്ടോ അച്ചായ.

പിന്നെ വായൊ നമുക്ക് റൂമിൽ പോകാടി

എനിക്ക് വയ്യ റൂമിലൊന്നും പോകാൻ. വേണെൽ ഇവിടെ നിന്ന് കാര്യം നടത്ത്.

ഞാൻ ലീനയെ നോക്കി അവൾ എന്താ ചെയ്യേണ്ട എന്നറിയാതെ നിൽക്കാം. കളി

കാണാൻ ആഗ്രഹവുമുണ്ട് എന്നാലും ആരും പറയാതെ എങ്ങനെ നിൽക്കും.

ലീന നീ ഇവിടെ നിന്നോടി എല്ലാം കണ്ട് പടിച്ച് ആവശ്യം വരും.

ലീന ഒരു വശത്തേക്ക് ഒരുങ്ങി കിടന്നു. സന്ധ്യയാണെൽ രണ്ട് മൂലയും പുറത്തിട്ട്

ബ്രായും അടിപാവാടയും ഇട്ടു കിടക്കുന്നു. ശരിക്കും ഒരു മദാലസ.

സന്ധ്യ കയ്യെടുത്ത് എന്നെ വിളിച്ചു വാ അച്ചായ.

ഞാൻ വേഗം എന്റെ ഷെഡ്ഡി ഊരികളുണ്ട് സന്ധ്യയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു. അവളേ

പൊന്തിച്ച് അവളുടെ ബ്രായും അടിപാവാടയും ഷെഡ്ഡിയും ഊരി കളഞ്ഞു. പൂർണ്ണ

നഗ്നയായി സന്ധ്യ രണ്ടുകയും വിടർത്തി എന്നെ സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറായി നിന്നു.

അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത മദജലം ഒഴുകി തുടയിലൂടെ താഴെക്ക്

പോയിരുന്നു. ഞാൻ അതിലെക്ക് എന്റെ മുഖമമർത്തി എന്റെ നാവു കൊണ്ട് ആ

കൊഴുത്ത യോനീദ്രവം നക്കിയെടുത്തു. അപ്പോളേക്കും സന്ധ്യ എന്റെ മുഖം അവളുടെ

മുത്രത്തിന്റെയും മദജലത്തിന്റെയും രൂക്ഷഗന്ധത്തിലേക്ക് അമർത്തി.

ഞാനാ യോനിയുടെ ഇതളുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഊംബി വലിച്ചു.

ആ..... ആ... എന്നൊക്കെ ശബ്ദമുണ്ടാക്കി സന്ധ്യ എന്റെ തലമുടിയിൽ പിടിച്ച്

വലിച്ചുകൊണ്ട് കരഞ്ഞു.

ഞാൻ നക്കൽ നിറുത്തി മുണ്ടകറ്റിമാറ്റി എന്റെ കുണ്ണ എടുത്ത് അവളുടെ യോനിയിലൂടെ

ഉരച്ചു.

ഈ മുണ്ടെന്തിനാ അച്ചായ ഊരികളു.

ഞാൻ ലീനയെ നോക്കി.

അവളാണോ പ്രശ്നം. ലീന അച്ചായന്റെ മുണ്ടുരിക്കേ

ലീന പെട്ടെന്നു വന്നു എന്റെ മുണ്ടൂരി. മറ്റൊരു പെണ്ണിന്റെ മുൻപിലിരുന്നു ബാര്യയെ പണ്ണുന്നതിന്റെ ത്രില്ലിൽ എന്റെ കുണ്ണ അവന്റെ വിശ്വരൂപം പ്രാപിച്ചു.

ഞാനും സന്ധ്യയും പൂർണ്ണ നഗ്നൻ. ലീന ഫുൾ ഡ്രസ്സിലും അതെങ്ങനെ ശരിയാകും. ഞാൻ ചൊടിച്ചു

സന്ധ്യ: മോളേ ലീനേ ഇങ്ങു വന്നേൻ.

അയ്യോ. അതേണ്ടാ ഞാൻ പൊക്കൊളാമെ എന്നു പറഞ്ഞു ലീന സെറ്റിയിൽ നിന്നും എണീക്കാൻ തുടങ്ങി. സന്ധ്യ ലീനയെ പിടിക്കാൻ നോക്കിയെങ്കിലും അപ്പോളേക്കും ലീന എണീറ്റു ഓടി.

അച്ചായ അവളേ പിടിച്ചോ.

ഞാൻ അവളെ പിടിക്കാനോടി. ഓടുന്നത് പോലെ അഭിനയിച്ചെങ്കിലും ലീന എനിക്ക് പിടിക്കാൻ പാകത്തിൽ പതുക്കെ ഓടി. ഞാൻ അവളെ രണ്ട് കൈ കൊണ്ടും കോരിയെടുത്ത് സെറ്റിയിലേക്ക് നടന്നു. അവൾ ഒരു കൈ എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റി എന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി മേറ്റ് കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ തലോടി കിടന്നു. സെറ്റിയിലേക്ക് ഇട്ടപ്പോൾ സന്ധ്യ തന്നെ ലീനയുടെ ടീ ഷർട്ട് ഊരിയെടുത്തു. പ്ലീസ് വേണ്ട ചെച്ചീ എന്നു പറഞ്ഞെങ്കിലും ലീന തന്നെ കൈ പൊക്കിക്കൊടുത്തു സഹകരിച്ചു. അപ്പോളേക്കും ഞാൻ അവളുടെ പാൻറിലും പിടിച്ചിരുന്നു. അവൾ രണ്ട് കൈ കൊണ്ട് തടയാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും എന്നെ തടയാൻ പറ്റാത്തത്ര ദുർബ്ബലമായിരുന്നു അത്. അടുത്തായി ഞാൻ ഷെഡ്ഡിയിൽ പിടിച്ചെങ്കിലും സന്ധ്യ തന്നെ തടഞ്ഞു. തൽക്കാലം ഇത്രയും മതി അച്ചായ അല്ലെൽ ആളു മാറി പോകും അച്ചായനു

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ലീനയുടെ ബ്രാ കട്ടിയുണ്ടെങ്കിലും ഷെഡ്ഡി വളരെ ലൈറ്റ് ആയിരുന്നു. യോനിയുടെ ഭാഗം നന്നയുകയും ചെയ്തപ്പോൾ അവളുടെ യോനിയിലെ കാടിന്റെ കരുപ്പ് നിറം ശരിക്ക് കാണാമായിരുന്നു വീട്ടിലായതിനാൽ പാഡ് ഇല്ലാത്ത ബ്രായിലൂടെ മുലകണ്ണും തുറിച്ച് നിന്നിരുന്നു. അച്ചായ അവളെ നോക്കൻ ഞാൻ സമയം തരാം ഇപ്പോ അത് നോക്കി വെള്ളമിറക്കാതെ എന്നെ എന്തെലും ചെയ്യ്. കടിയും കഴപ്പുമെടുത്ത വേശ്യയെപോലെ ആണു എന്റെ. ഭാര്യ അലറുന്നത്.

ഞാൻ വേഗം എന്റെ കുണ്ണയെടുത്ത് ശാൺഡ് യൂയൂറെറ്റു യോനിയിൽ ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി അപ്പോൾ സന്ധ്യ ലീനയോട് എന്നെ ഹെൽപ് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു ആദ്യം എതിർത്തെങ്കിലും സന്ധ്യയുടെ മുലയിലുള്ള പിച്ച് കിട്ടിയപ്പോൾ ലീന വന്നു എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു. സന്ധ്യ കാനാതെ കുണ്ണയുടെ തുംബിൽ പറ്റിയിരുന്ന കൊതിവെള്ളം വിരലുകൊണ്ട് തോണ്ടിയെടുത്ത് നക്കിനോക്കിയ ശേഷം എന്റെ കുണ്ണയെ സന്ധ്യയുടെ പൂറ്റിലേക്കാനയിച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ കയറിയതോടെ സന്ധ്യ ലീനയെ വിളിച്ച് അവളുടെ

ചുണ്ടൊക്കെ വലിച്ച് കുടിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. സന്ധ്യ ലീനയുടെ അവശേഷിച്ചിരുന്ന ബ്രായും ഷെട്ടിയും കൂടെ അപ്പോളേക്കും കഴപ്പെടുത്തിരുന്ന ലീനയുടെ ഒരതിർപ്പും കൂടാതെ ഊരി കളഞ്ഞു അവളുടെ മൂല കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് നെരെ തിരിഞ്ഞിരുന്നതിനാൽ ലീനയുടെ ചന്തിയും പുറവും മാത്രമെ കാണാൻ പറ്റിയൊള്ളു അവളുടെ വിരിഞ്ഞിരുന്ന ചന്തിക്കുള്ളിലെ പണ്ഡ് ഞാൻ കളിച്ച കൂതിപൊട്ടിൽ വിരലിട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ സന്ധ്യയുടെ പൂറ്റിൽ എന്റെ കുണ്ഡ കയറ്റി.

പതിയെ തുടങ്ങിയ ഞാൻ വേഗമാർച്ചിച്ചപ്പോളേക്കും ലീനയുടെ മൂല കുടിച്ചിരുന്ന സന്ധ്യ വികാരം

കൊണ്ട് അതൊക്കെ മറന്നു വാ തുറന്നു പിടിച്ച് കണ്ണൊക്കെ അടഞ്ഞു ആ ആയാ അച് അച്ചായാ. വേഗ് അം. വരാറായി. വേഗം പ്ലീസ് അച്ചായാ. അങ്ങനെ ആ ആ ആ എന്നൊക്കെ പുലംബികൊണ്ടിരുന്നു. വികാരമൂർച്ചയോടടുത്തപ്പോൾ സന്ധ്യ ലീനയെ ബലമായി പിടിച്ച് എന്റെ കുണ്ഡയിലേക്കു അവളുടെ യോനി തള്ളി തള്ളി തന്നു. എന്നിട്ട് തെട്ടിവിറച്ചു തണ്ടലിൽ ശരീരം പൊങ്ങി താഴ്ന്നു വികാരമൂർച്ചയിൽ പാലൊഴുക്കി തളർന്നു കിടന്നു.

പക്ഷെ അപ്പോളും വരാതിരുന്ന ഞാൻ കുണ്ഡ ഊരാതെ തന്നെ ലീനയുടെ കൈ പിടിച്ച് എന്റെ കുണ്ഡയുടെ അടിയിൽ രണ്ട് അണ്ടിയിലും വപ്പിച്ചു. ലീന രണ്ട് ബാൾസിലും തലോടുന്നതിനൊപ്പം തന്നെ മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് വന്നു എന്റെ ഗുദത്തിലും കടത്തി തളോടാൻ തുടങ്ങി

പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടക്കുന്ന ഭാര്യയുടെ പൂറ്റിൽ കയറുന്ന കുണ്ഡയെ തലോടാൻ പൂർണ്ണ നഗ്നയായ മറ്റൊരു പെണ്ണു. ആർക്കും അധികനേരം പിടിച്ച് നിൽക്കാനാകില്ല അധികം. എന്റെ കുണ്ഡയിലും പാൽ നിറഞ്ഞു തെരംബുകൾ വലിഞ്ഞുമുറുകി. ആദ്യവെടി ഭാര്യയുടെ പൂറ്റിൽ തന്നെ നിക്ഷേപിച്ച ഞാൻ വേഗം കുണ്ഡ ഊരി അടുത്തത് സന്ധ്യയുടെ വയറ്റിലും നൽകി. അപ്പോളേക്കും ലീനയെ ബലമായി പിടിച്ച് എന്റെ കുണ്ഡയിലേക്ക് മുഖമമർത്തി. അപ്രതീക്ഷിതമായതിനാൽ മുഴുവൻ പാലും അവൾ കുടിച്ച് ഇറക്കേണ്ടി വന്നു. ഞാൻ സന്ധ്യയുടെ വയറ്റിൽ വീണ പാലു വിരലുകൊണ്ടടുത്ത് കണ്ണടച്ച് സന്ധ്യയുടെ വായിൽ തന്നെ വച്ച് കൊടുത്തു. ആദ്യം കുടിച്ചെങ്കിലും രണ്ടാമത് കൊടുത്തപ്പോൾ പറഞ്ഞു ലീനക്കും കൊടുക്ക്

വേണ്ട ചേച്ചി. ബാക്കി മുഴുവനും നിർബന്ധമായി എന്നെ കുടിപ്പിച്ചു ദുഷ്ടൻ.

ഞാനും ലീനയും നഗ്നരായി തന്നെ സന്ധ്യയുടെ ഇരുവശത്തും കിടന്നു.

എങ്ങനെയായിരുന്നു പെണ്ണെ

അടിപൊളി അച്ചായ അടുത്തകാലത്തൊന്നും ഇത്പൊലെ സുഖിച്ചിട്ടില്ല. എന്നെ കോന്നില്ലേ. അഹരായനോ.

ലീന :അത് ഞാൻ പറയാം ഒരു ലിറ്ററു പാലാ എന്റെ വായിലെക്കൊഴുക്കിയെ ചേച്ചി.

സന്ധ്യ: ഞാനൊരു കാര്യം ചോദിച്ചാ സത്യം പറയാ രണ്ടാളും

ചോദിക്ക് ചേചി

നിങ്ങൾ രണ്ട്പേർക്കും തമ്മിൽ മുൻപെന്തായിരുന്നു റിലേഷൻ. നമുക്ക് ഇനി രഹസ്യങ്ങളൊന്നും വേണ്ടാ.

ലീന : ചേച്ചിയോട് എനിക്ക് നൂണ പറയാൻ പറ്റില്ല. ചേച്ചി ഉദേശിച്ച റിലേഷൻ തന്നെ ആയിരുന്നു ചേച്ചി അവസാന റെറ്റിൽ. പക്ഷേ പിരീഡ്സ് ആയതോണ്ട് യോനിയിൽ കേറ്റിയില്ല. പക്ഷെ എന്റെ ബേക്കിൽ കയറ്റി ഒരുവട്ടം ചേട്ടൻ.

സന്ധ്യ : എനിക്കും തോന്നി. മറ്റാരെങ്കിലും ആണെൽ കൊന്നു കളഞ്ഞെന്നെ അച്ചായനെ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചാൺഹ് പറഞ്ഞത്

ഞാൻ : സോറി സന്ധ്യ. അപ്പൊലെക്കും കുറ്റബോധം കൊണ്ട് എന്റെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു.

അയ്യേ അച്ചായൻ കരയാണോ. അപ്പൊ ഞാനും ചെയ്തത് തെറ്റല്ലേ. അന്നു നാട്ടി വച്ച് ഇവളുമായി എനിട്ട് അച്ചായൻ കുറ്റപെടുത്തിയില്ലാലോ ഇത് വരെ. സാരലിയന്നെ.

ലീന : ചേച്ചി അപ്പൊ അതും അച്ചായനോട് പറഞ്ഞോ?

പറയേ കുറെ നേരം ആളു നമ്മുടെ കാമകേളി ലൈവ് കണ്ടു ഐ എം ഓ യിലൂടെ. ബാകി കേൾക്കും ചെയ്തു.

അയ്യേ ഈ ചേച്ചിക്കൊരു നാണവുമില്ലാ

നാണിച്ച ഇങ്ങനെ സുഖിക്കാൻ പറ്റോ പെണ്ണേ. അതിനു ശരിക്കുളളാ സുഖം നീ അറിഞ്ഞിട്ടില്ലാലോ

അത്രക്ക് സുഖാ??

എന്നേ കൊതിയായോ? അപ്പൊളും ഗ്ലൂമി ആയിരിക്കുന്ന എനോട്

അച്ചായ. കോണ്ടം ഇല്ലാലോ ഇതൊക്കെ അറിഞ്ഞ് വാങ്ങിയിരുന്നെൽ നമുക്ക് ഇവളുടെ സീലിനു പൊട്ടിക്കായിരുന്നില്ലേ.

ലീന : സാരല്യ ചേച്ചി സേഫ് റെറ്റമാ.

സന്ധ്യ : അപ്പോ അത്രക്ക് കഴപ്പെടുത്തിരിക്കാണോ എന്റെ പൊന്നുമോളു.

ലീന : അതല്ല ചേച്ചി. ഇങ്ങനെ കണ്ടപ്പോ ഒരു ആഗ്രഹം. അത്ര ഒള്ളു.

സന്ധ്യ വേഗം എന്റെ കുണ്ണയെടുത്ത് ഊംബാൻ തുടങ്ങി. അൽപസമയം മുൻപ് പാലൊഴുക്കിയെങ്കിലും ഒരു കന്യാചർമ്മം ഭേദിക്കാനുള്ള ആവേശത്തിൽ അവൻ വേഗം തന്നെ ഉഷാരായി അവനുവേണ്ടി കാത്തുനിൽക്കുന്ന പൂറിനെ നോക്കി മുൻപത്തെ പാലിന്റെ ബാക്കി ഒരു തുള്ളി പുറത്തുവിട്ടു സന്ധ്യ ലീനയേ സെറ്റിയുടെ എഡ്ജിലേക്ക് വലിച്ച് നീക്കി ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയെ പതുക്കെ തൊലിച്ചിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ അടുപ്പിച്ചു. പതുക്കെ ചെയ്യണേ എന്നു പറഞ്ഞ് ലീന ആ കുണ്ണ ഏറ്റുവാങ്ങാൻ തയ്യാറായി.

അങ്ങൻഇപ്പോ ഓടിച്ച് കേറ്റാൻ ഇതു കാർപ്പാർക്കിങ്ങല്ല എന്നും പറഞ്ഞോണ്ട് സന്ധ്യ എന്റെ മുഖം ലീനയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് താഴ്ത്തി. പൂറ്റിൽ നിന്നൊഴുകുന്ന തേനിനാൽ നനജുകുതുർന്ന അവളുടെ പൂറു ഞാൻ നക്കിതുവർത്തി. അവളുടെ കൂതിതുള്ള മുതൽ പൂറു വരെ നക്കി ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ കത്ത് കണ്ടു പിടിച്ച് അതിൽ നാവുകൊണ്ട് തൊട്ടപ്പോൾ തന്നെ ലീന ശ്ലൂ... എന്നു ശബ്ദമുണ്ടാക്കി എന്റെ തല അവളുടെ പൂറ്റിലേക്കമർത്തി. കത്തിൽ തന്നെ നക്കി കൊണ്ടിരുന്ന എന്റെ തലയിൽ അവളുടെ ശക്തി കൂടുന്നതും രതിമൂർച്ഛയോടെ എന്റെ തലയിൽ മാന്തിപൊളിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ വായിക്കെക്ക് അവളുടെ പൂർത്തേൻ ഒഴുക്കി.

അപ്പോഴേക്കും വന്നോ എന്നു ചോദിച്ചോണ്ട് സന്ധ്യ എൻറെ മുഖത്തു പറ്റിയ പൂർത്തേൻ നക്കിയെടുത്തു. എന്നിട്ട് എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ച് ലീനയുടെ പൂറ്റിലേക്കാനയിച്ചു. അന്യസ്ത്രീയുടെ പൂറ്റിലെക്ക് ഭർത്താവിന്റെ കുണ്ണ വയ്ക്കുന്ന ഭാര്യ.

ഒരു രതിമൂർച്ഛയുടെ ആലസ്യത്തിൽ കിടന്ന ലീനയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അവൾക്ക് മനസ്സിലാകുന്നതിനും മുൻപ് എന്റെ കുണ്ണ ഞാൻ തള്ളി കയറ്റി. അവൾ വേദന കൊണ്ട് ആ എന്നു കരയുംബോളെക്കും എന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടം അവളുടെ പൂറ്റിൽ കയറിയിരുന്നു.

അയ്യോടാ വേദനിച്ചോ എന്റെ മുത്തിനു എന്നും ചോദിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ കണ്ണുകാണിച്ചതിനു ശേഷം സന്ധ്യ ലീനയുടെ തുറന്നിരിക്കുന്ന വായിലേക്ക് അവളുടെ നാവു തള്ളികയറ്റി. ആ സമയം തന്നെ ഞാൻ അടുത്തൊരു ബലപ്രയോഗം എന്റെ കുണ്ണക്ക് കൊടുത്തു അവൻ അവളുടെ കന്യാചർമ്മം പൂർണ്ണമായി ഭേദിച്ച് അകത്തുകയറിയതും ലീന വേദനകൊണ്ട് സന്ധ്യയെ തള്ളിമാറ്റി ആഘാ എന്നുറക്കെ കരഞ്ഞു. അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നെല്ലാം വെള്ളം കൂടുകൂടാ ചാടി. ഒരു മിനുട്ട് ലീനയുടെ മുഖത്തും മുലയിലുമെല്ലാം തലോടിയ ശേഷം സന്ധ്യ എന്നൊട്

ലീനയുടെ പൂറ്റിൽ ഇട്ടു അനക്കി തുടങ്ങിയ എന്റെ കുണ്ണ പതിയെ വേഗം പ്രാപിച്ചു അപ്പോളേക്കും ലുസായ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഗ്ലക് ഗ്ലക് എന്നു ശബ്ദം വന്നു തുടങ്ങിയിരുന്നു. പുറതേക്ക് എന്നെ തള്ളി പിടിച്ചിരുന്ന ലീന പതുക്കെ എന്നെ തലോടാൻ തുടങ്ങി. അതോടെ സർവ്വശക്തിയുമെടുത്ത് ആഞ്ഞടിച്ച എന്റെ കുണ്ണ അപ്പോളും റെറ്ററ് ആയ അവളുടെ പൂർഭിത്തിയിൽ ഉരസി കയറി ഇറങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ഒരിക്കൽ ഊരിപൊയ എന്റെ കുണ്ണ തിരിച്ച് വയ്ക്കാൻ ഒരസമയം എന്റെയും ലീനയുടെയും സന്ധ്യയുടെയും

കൈ

വന്നു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മോ എന്നിക്കൊന്നൊക്കെയോ പോലെ ചേട്ടോ എന്നെ എന്തേലുമൊന്നു ചെയ്യാ. അയ്യോ ചെയ്യി. ആ. ആ. ആ. ആ. ആ. എന്നൊക്കെ മൂളി അവൾ രതിമൂർച്ചയിലേക്കടുത്തു. എന്റെ ഉള്ളിലും ഒരു ആണവ വിസ്ഫോടനം നടക്കുകയായിരുന്നു. ഒരേസമയം എന്നിക്കും ലീനക്കും രതിമൂർച്ച വന്നു എന്റെ കുണ്ണയിലെ അവസാന തുള്ളി ശുക്ലവും അവലുടെ പൂറ്റിലേക്കൊഴുക്കി എന്റെ കുണ്ണാ പുറത്ത് വന്നു. അതോടോപ്പം അവളുടെ ചോരയും പാലും എന്റെ ശുക്ലവും കൊഴുകൊഴുന്നു പുറത്ത് ചാടി അത് സന്ധ്യ നക്കിയെടുത്തു അതിനു ശേഷം ലീനയുടെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ വച്ച ശേഷം ഞാനും സന്ധ്യയും ലീനയുടെ ഇരുവശത്തുമായി കിടന്നു. അപ്പോളേക്കും ലീന രണ്ടാമത്തെ രതിമൂർച്ചയുടെ ഉന്മാദാവസ്ഥയിൽ തളർന്നു ഉറങ്ങിയിരുന്നു

ദിവസങ്ങളും മാസങ്ങളും കടന്നുപോയി. ഇപ്പോ ലീനയും പ്രെഗ്നന്റ് ആണു. സമൂഹത്തിനു തെറ്റായി തോന്നുന്ന ഈ ജീവിതം ഞങ്ങൾ ആസ്വദിക്കുന്നു. ചുറ്റുമുള്ളവരുടെ കണ്ണിൽ ഭർത്താവ് അകലെ എവിടെയോ ജോലി ചെയ്യുന്ന എന്റെ ബന്ദുവാണു അവൾ. എന്നാൽ എന്നിക്കും സന്ധ്യക്കും അവൾ ജീവനാണു. അല്ലെങ്കിലും ഞങ്ങളുടെ ജീവിതം ഞങ്ങൾക്ക് മാത്രമുള്ളതാണു. അതിന്റെ ശരിയും തെറ്റും ഞങ്ങൾ തീരുമാനിച്ചോളാം

അപ്പോ ബൈ